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1. Základná charakteristika Mesta Dubnica nad Váhom  
 
Mesto resp. obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Je právnickou 
osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri 
výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  
 
Identifikačné údaje 
 

Názov Mesto Dubnica nad Váhom 

Adresa sídla Bratislavská 434/9, 01841 Dubnica nad Váhom 

Právna forma Obec 

Druh ekonomickej činnosti Všeobecná verejná správa 

IČO 00317209 

Spôsob zriadenia Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

 
Geografické údaje 
Geografická poloha obce:  severozápad Slovenska, stredné Považie 
Susedné mestá a obce:   mestá -  Ilava, Nová Dubnica, Nemšová, Trenčianske Teplice 

obce -  Borčice, Bolešov, Kameničany, Slavnica, Horná Poruba, Dolná Poruba, 
Omšenie, Trenčianska Teplá 

Celková rozloha obce:   4 914 ha 
Nadmorská výška:   242 m n. m. 
 
Dubnica nad Váhom leží na strednom Považí v Ilavskej kotline. Biele Karpaty tvoria severozápadné 
ohraničenie prírodného prostredia Dubnice nad Váhom a Strážovská hornatina ich ohraničuje                         na 
juhovýchode. Nachádza sa v údolí Váhu a na jeho južnej terase, v južnej časti Ilavskej kotliny,                         na 
severozápadných svahoch Teplickej vrchoviny, 225 - 850 m n. m. Ilavská kotlina je erózno-tektonického 
pôvodu. Tvoria ju piesky, zlepence až íly. Štruktúra pôdy je hlinitá, piesčitá, štrková, ílovitá. Vodné toky na 
území mesta patria do Správy povodia Váhu. Mestom preteká Dubnický potok, ktorý sa vlieva do Váhu. 
Klimaticky ide o oblasť teplú, mierne vlhkú s miernou zimou, kde priemerná ročná teplota je 8,5 stupňov Celzia 
s ročným úhrnom zrážok 600 - 800 mm. Na území mesta sa nenachádzajú žiadne výraznejšie zásoby 
nerastných surovín. Uskutočňuje sa iba ťažba štrkov v povodí Váhu. 
Mesto Dubnica nad Váhom sa rozkladá na ploche 4 914 ha, z čoho najväčšiu časť, cca 54 %, tvoria lesy, 25 
% poľnohospodársky pôdny fond, 10,8 % plocha zastavaného územia a zvyšok vodné plochy a ostatné 
plochy. 
V katastrálnom území mesta Dubnica nad Váhom sa nachádza chránené vtáčie územie - Dubnické štrkovisko 
o rozlohe 60 ha. Chránené vtáčie územie je zaradené do súvislej európskej sústavy chránených území 
NATURA 2000. 
Územie mesta tvorí kataster Dubnice nad Váhom a mestskej časti Prejta. Štatút mesta mu bol pridelený    v 
roku 1960. V súčasnosti je 28. najväčším mestom Slovenska. V novom územnom členení patrí od roku 1996 
do okresu Ilava a zároveň je najväčším mestom tohto okresu. 
Okres Ilava podľa územného a správneho usporiadania patrí do územného celku Trenčianskeho kraja a je 
ohraničený okresmi Trenčín, Žilina, Považská Bystrica, Púchov a Prievidza. 
 
Symboly mesta a logo mesta 
 
Erb mesta – v modrom štíte, prstencom obvinutá a dole ľaliovito ukončená vetvička 
s troma zrelými a dvoma rozvíjajúcimi sa žaluďmi – všetko strieborné.  

 
Vlajka mesta Dubnica nad Váhom sa skladá zo šiestich pruhov. Tri sú 
strieborné a tri modré, navzájom sa striedajú. 
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Veľká pečať je okrúhla, v priemere má 35 mm. Medzi vonkajším hrubším a vnútorným 
tenkým čiarovým kruhom je kolopis: SIGILUM OPIDI DUBNICZA. ANNO: 1709. 
V obrazci je polkruhom zakončený štít, okolo ktorého je girlandová ozdoba. 
V  samotnom štíte je zo zeme vyrastajúci ker, ktorý tvoria symetricky rozložené dve 
menšie a tri väčšie vetvičky zakončené žaluďom, medzi nimi sú dva tulipánové kvety. 
 
 

Logo mesta je zložené z dvoch prvkov – dubového listu a začiatočného 
písmena názvu mesta Dubnica nad Váhom. Návrh elegantne prepája tieto dva 
prvky v jeden ľahko zapamätateľný symbol, ktorý úzko súvisí aj s erbom mesta 
(dubový list v logu a žalude v erbe). Celé logo je v jednej farbe a je koncipované 
tak, aby bolo dobre použiteľné v malej veľkosti, prípadne aby bolo 
technologicky dobre spracovateľné rôznymi úpravami na rôzne materiály. 
 
 
 

História mesta  
 
Doklady o najstaršom osídlení Dubnice pochádzajú zo staršej doby kamennej. Koncom 5. a začiatkom        6. 
storočia k nám prichádzajú prví Slovania. Najstaršia písomná zmienka o Dubnici je v listine hlásiacej sa do 
roku 1193, v ktorej sa spomína Dubnica ako majetok dedične užívaný bratmi Vratslavom a Piskinom. Ďalšia 
správa o Dubnici je z roku 1276, keď Samsom a Jakub, synovia Čepku (Vratslavovho syna) predali Dubnicu 
manželovi svojej sestry Oltumanovi.  
Na konci 16. storočia prevzal zálohu trenčianskeho panstva gróf Štefan Ilešházi, Rudolfovi II. zaň zaplatil 201 
065 toliarov. Ilešháziovci postavili nový kaštieľ (1637) a v roku 1639 získali pre Dubnicu právo usporiadať jeden 
výročný jarmok na deň sv. Veroniky a každý utorok trhy, a tým aj povýšenie obce                na mestečko 
(oppidum). 
Rozkvet Dubnice dosiahol svoj vrchol za Jozefa Ilešháziho, ktorý rozšíril kaštieľ, v parku zriadil oranžériu, 
uzavrel s mestečkom osobitnú dohodu o vykúpení poddanských povinností a postavil nový kostol.  
Ilešháziovci “držali” Dubnicu do roku 1853, keď posledný člen rodiny Štefan II. predal panstvá Trenčín, 
Bánovce a Brumov barónovi Jurajovi Sinovi. Novým majiteľom Dubnice sa tak stala bankárska rodina 
gréckeho pôvodu Sina z Hodosu. Za Juraja II. Sinu bola Dubnica radovým mestečkom. 
Revolúcia v roku 1848 znamenala koniec jednej a začiatok ďalšej etapy spoločenského vývoja mesta. Dubnica 
sa stala prvým zo štyroch stredísk okresu Ilava, ktorý nahradil obvod Trenčianskej župy. Rok 1882 sa stal pre 
Dubnicu smutne pamätným pre katastrofálny požiar. Vyhorela celá časť od Ilavy aj s kostolom. Po týchto 
skúsenostiach si Dubničania založili v roku 1887 miestnu hasičskú jednotku.  
V priebehu roku 1928 sa uskutočnili pre Dubnicu významné rokovania o výstavbe továrne akciovej spoločnosti 
Škodových závodov v Plzni. 
Do osudu mesta veľmi ťažko a neblaho zasiahla II. svetová vojna, v závere ktorej bola zničená Škodovka a z 
Dubnice odišlo veľa odborníkov. 
Oslobodenie v roku 1945 prinieslo nové možnosti pre rozvoj mesta i kraja. Dubnica získala viac prostriedkov 
na výstavbu (dom kultúry, školy), rozvoj a modernizáciu. Začali prosperovať Závody ťažkého strojárstva, 
zlepšovala sa sociálna sféra. 
Prosperujúci priemysel viedol k rýchlemu nárastu počtu obyvateľstva a s ním spojenej rozsiahlej výstavby 
bytov. Nový obraz mesta vytvorili panelákové sídliská, popri tom bol zaznamenaný rozvoj školstva, kultúry a 
športu. V roku 1960 bol Dubnici udelený štatút mesta. Stala sa jedným z najväčších priemyselných centier 
Slovenska.  
Za rok vzniku obce Prejta sa považuje dátum z prvej zachovanej písomnej zmienky o tomto sídle, teda rok 
1379. Najprv niesla názov Peryche, potom od roku 1409 zase Proytha, v roku 1439 bola zase známa ako 
Prerita, patriaca trenčianskemu hradnému panstvu. 6. júna 1439 daroval kráľ trenčiansky hrad aj 
s príslušenstvom, teda aj s obcou Prejta, svojej manželke. V roku 1447 prešla obec do panstva Pongrácovi zo 
Sv. Mikuláša pod názvom Przetica a od tej doby je trvale príslušenstvom ilavského hradného panstva až do 
zániku feudalizmu. 
V rokoch 1972 až 1973 bola obec v rámci integrácie pričlenená k mestu Dubnica nad Váhom ako miestna 
časť. 
   
Základné historické údaje: 
 1193 Prvá písomná zmienka o Dubnici  
 1276 V listine Ostrihomskej kapituly sa spomína dubnický kostol 
 1439 Dubnica majetkom Trenčianskeho panstva  
 1637 Vybudovanie kaštieľa, ktorý bol majetkom Ilešháziovcov 
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 1744 Richtári začali používať malú pečať Dubnice 
 1776 Dubnica je jedným z ohnísk Bernolákovského národného hnutia  
 1835 Majiteľom Dubnice sa stáva bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina z Hodosu 
 1937 Začiatok zbrojnej výroby v Škodovke 
 1960 Dubnica nad Váhom získala Štatút mesta uznesením SKNV Banská  Bystrica 8. 6. 1960 
 
Pamiatky  
 
Mesto Dubnica nad Váhom má 8 kultúrnych pamiatok, najvýznamnejšou z nich je Ilešháziovský kaštieľ 
(ranobarokový z roku 1637).  
Ďalšie pamiatky sú: 

- Park Jána Baltazára Magina – najpútavejším miestom parku bola oranžéria, výnimočné zariadenie na 
pestovanie tropického ovocia s posuvnou strechou. Nachádza sa tu obnovená grotta z polovice 17. 
storočia s vyhliadkovou vežou a bludiskom. 

- Súsošie sv. J. Nepomuckého z roku 1773 
- Stĺp hanby (barokový) z roku 1728 
- Rímskokatolícky kostol sv. Jakuba (gotický, barokovo upravený v roku 1754) 
- Mariánska socha (rokoková) z polovice 18. storočia 
- Renesančný kaštieľ z prvej polovice 17. storočia 
- Vila staviteľa Reima  

 
Významné osobnosti mesta 
 
Osobností, ktoré preslávili mesto Dubnica nad Váhom, bolo mnoho. Medzi najvýznamnejšie, ktoré poznačili 
svojou pôsobnosťou činnosť a vývoj mesta, patria:  
 
Ján Lochman (1597 - 1645) - náboženský spisovateľ a cirkevný hodnostár. Pôsobil v Dubnici ako evanjelický 
farár v roku 1621. 
  
Ján Augustíni (1610 - 1675) - cirkevný hodnostár a autor príležitostných básní. V rokoch 1646 - 1657 a 1663 
- 1665 pôsobil v Dubnici ako evanjelický farár. Zomrel 21. 10. 1675. 
 
Štefan Dubnicai (1675 - 1725) - narodil sa 21. 2. 1675 v Dubnici. Pochovaný je v dubnickom kostole a nápis 
na jeho náhrobok zložil jeho spolužiak a priateľ Ján Baltazár Magin. Štefan Dubnicai bol predstaviteľom 
konfesionálne ostro vyhranenej náboženskej spisby. Bol autorom viacerých polemických spisov. 
 
Ján Baltazár Magin (1681 - 1735) – narodil sa 6. 1. 1681 vo Vrbovom pri Piešťanoch. Patril medzi vynikajúcich 
znalcov antickej vzdelanosti a literatúry. Ako kňaz pôsobil od roku 1709 v Járku pri Nitre,              v Košeci, v 
trenčianskom kláštore a od roku 1719 do svojej smrti v roku 1735 v Dubnici. Po dobu pôsobenia v Dubnici 
napísal prácu Apológia (1723), ktorá je najstaršou politickou, národnou a kultúrnou obranou Slovákov v 
Uhorsku. 
 
Andrej Mesároš (1741 - 1812) - významný predstaviteľ prvej generácie bernolákovcov. Pôsobil v Dubnici 
v rokoch 1776 - 1804. 
 
František Xaver Hábel (1760 - 1846) - v Dubnici pôsobil v rokoch 1804 - 1811. F. X. Hábel patril                    ku 
generácii zakladateľov Slovenského učeného tovarišstva. 
 
Vojtech Teml (1775 - 1835) - bol jedným z aktívnych činiteľov prebúdzajúceho sa národného a kultúrneho 
života v našom meste. Zanechal po sebe rukopis kroniky Historia Parochiae Oppidi Dubnicza. 
 
Michal Rešetka (1794 - 1854) - významný dejateľ v období slovenského národného obrodenia. Ako kňaz 
pôsobil v Dubnici v rokoch 1820 - 1834. Michal Rešetka zanechal po sebe knižnicu, ktorú začal budovať už v 
Dubnici. 
 
Artur Lieskovský (1852 - 1920 maliar, grafik) - narodil sa v Dubnici nad Váhom 7. 8. 1852. Jeho diela tvoria 
reprezentatívnu zbierku Trenčianskeho múzea, sú v zbierke Galérie M. A. Bazovského, časť Lieskovského 
výtvarného diela sa nachádza v Maďarsku. 
 
Mikuláš Senko (1922 - 1990) - v rokoch 1967 - 1985 umelecký vedúci a choreograf folklórneho súboru 
Vršatec. Jeho tvorba dodnes pretrváva v repertoári súboru. Úctu k tomuto vzácnemu človeku Dubnica nad 
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Váhom prejavuje prostredníctvom Dubnického folklórneho festivalu s medzinárodnou účasťou, ktorého 
súčasťou je i súťaž o Cenu Mikuláša Senka. 
 
ThDr. Anton Bagin (1923 - 1992) - po vysviacke za kňaza pôsobil 20 rokov ako kaplán v Dubnici nad Váhom. 
Anton Bagin patril k popredným zveľaďovateľom cyrilo-metodskej tradície na Slovensku. Svedčia o tom jeho 
knižné práce, ako napríklad Cyrilo-metodské kostoly a kaplnky na Slovensku, Apoštoli Slovanov Cyril a Metod 
a Veľká Morava, Život Gorazda a Cyrilo-metodská tradícia u Slovákov. 
 
Matej Laczo (1939 – 1998) - vo svojich 14. rokoch sa začal zaoberať cyklistikou. Československým 
reprezentantom bol v rokoch 1962 – 1968. Víťaz pretekov Okolo Slovenska v roku 1964. Dlhoročný tréner 
dubnických cyklistov a hlavný organizátor Medzinárodných dní cyklistiky. 
 
Prof. Ing. Herbert Ďurkovič, CSc. (27. 12. 1928 - 28. 3. 2007) - zastával významné hospodárske a verejné 
funkcie. Bol prvý generálny riaditeľ zoskupenia strojárskych a metalurgických závodov na Slovensku. Pôsobil 
ako poslanec Národného zhromaždenia Československej republiky, predseda Slovenskej plánovacej komisie, 
podpredseda vlády ČSSR a stály zástupca Československa v RVHP, predseda Slovenskej plánovacej komisie 
a podpredseda SNR. 
 
Ján Zachara (27. 8. 1928) - mesto Dubnica nad Váhom má aj svojho olympijského víťaza. Bol ním 57 kg 
boxer, ktorý bol dvakrát majstrom Slovenska v rokoch 1947 a 1948, štyrikrát majstrom Československa (1951, 
1954 – 1956). Vo svojom športe bol aktívnym 15 rokov, ďalšie roky sa mu venoval ako tréner. Ján Zachara 
patrí k tým vyvoleným, ktorým sa splnil olympijský sen. Po víťazstve v perovej váhe do 57 kg stál v Helsinkách 
v roku 1952 na najvyššom stupni. Pamätníci hovoria, že box v jeho podaní bol skutočným šermom päsťami. 
Ján Zachara bol poctený organizáciou UNESCO titulom Rytier fair play. 
 
Jozef Kurjak (1935 - 2009) - dubnický maliar, grafik, predstaviteľ dubnickej monumentálnej tvorby, art protis. 
V rokoch 1959 – 1960 zakladateľ Výtvarnej Dubnice. Od roku 1963 bol členom Slovenského zväzu výtvarných 
umení. 
 
Jozef Vydrnák (27. 3. 1961) - v kresbe, maľbe a grafike sa vzdelával u akad. maliara Mariana Súčanského v 
Trenčíne. Od roku 1986 žije a tvorí v Dubnici nad Váhom. Je predstaviteľom tzv. dubnickej školy, kde ide o 
autorov, ktorí vyžarujú bytostnú energiu v kresbe. Autor mnohých výstav doma i v zahraničí. 
 
Pavol Demitra (1974 - 2011) - odchovanec dubnického hokeja, bývalý útočník NHL. Jeden z najlepších 
svetových útočníkov s veľkými skúsenosťami.  
 
Demografické údaje  
 
K 31. 12. 2022 bolo v Dubnici nad Váhom prihlásených k trvalému pobytu 22 329 občanov, z toho 11 388 žien 
a 10 941 mužov.   
 
Vývoj počtu obyvateľov v rokoch 2014 - 2022 
 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 
Počet 

obyvateľov 
24 391 24 143 23 763 23 498 23 378 23 136 22 839 22 507 22 329 
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2. Organizačná štruktúra mesta 
 
Ustanovujúcim mestským zastupiteľstvom dňa 10. 12. 2018 sa začalo volebné obdobie 2018 – 2022, ktoré je 
už ôsmym obdobím od vzniku samosprávy v roku 1990. Orgánmi mesta v roku 2022 do 27. 11. 2022 boli: 
 
Primátor mesta:     Mgr. Peter Wolf  
Zástupcovia primátora mesta: Ing. Tomáš Truchlý  
Hlavný kontrolór mesta:   Ing. Vladimíra Kňažeková 
 
Mestské zastupiteľstvo tvorilo 17 poslancov: 
1.  Ing. Ladislav Buranský  
2.  Ing. Lukáš Bakyta 
3.  Ivan Baláž 
4.  Bc. Andrea Blajsková 
5.  Mgr. Vladimíra Klačanská 
6.  Miloš Kopčan 
7. MUDr. Dominik Kosorín 
8.  Vladimír Lukáč 
9.  Bc. DiS. art. Viera Muntágová 
10.  Ing. Marián Osúch 
11.  Ing. Libor Poruban 
12.  Miroslav Sečány 
13.  Ing. Emil Suchánek 
14.  MUDr. Ján Tholt 
15.  Ing. Tomáš Truchlý 
16.  Mgr. Adriana Vančová 
17.   Radoslav Žáček  
 
Mestská rada v Dubnici nad Váhom nebola pre volebné obdobie 2018 - 2022 zriadená.  
 
Ustanovujúcim mestským zastupiteľstvom dňa 28. 11. 2022 sa začalo volebné obdobie 2022 – 2026, 
ktoré je už deviatym obdobím od vzniku samosprávy v roku 1990.  
 
Orgánmi mesta sú od 28. 11. 2022: 
 
Primátor mesta:     Mgr. Peter Wolf  
Zástupcovia primátora mesta: Mgr. Andrea Blajsková  
Hlavný kontrolór mesta:   Ing. Vladimíra Kňažeková 
 
Mestské zastupiteľstvo tvorilo 17 poslancov: 
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1.  Ing., arch. Marián Antal 
2. Ivan Baláž 
3. Ing. Lukáš Bakyta 
4. Mgr. Andrea Blajsková 
5. Ing. Ladislav Buranský 
6. Ing. Iveta Dianová  
7. Mgr. Lucia Faltejsková 
8. Mgr. Vladimíra Klačanská 
9. Ing. Marián Kontelík  
10. Vladimír Lukáč 
11. Ing. Michal Múčka 
12. Ing. Marián Osúch 
13. Adriana Pilná 
14. Ing. Libor Poruban 
15. Peter Sojčík 
16. Ing. Emil Suchánek 
17. MUDr. Ján Tholt 
 
Mestská rada v Dubnici nad Váhom nebola pre volebné obdobie 2022 - 2026 v roku 2022 zriadená.  
Mestské zastupiteľstvo v Dubnici nad Váhom dňa 28. 11. 2022: 
 
Poverilo poslanca Ing. Mariána Osúcha zvolávaním a vedením zasadnutí Mestského zastupiteľstva v 
Dubnici nad Váhom v prípadoch podľa § 12 ods. 2, ods. 3, ods. 5 a ods. 6 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Poverilo v zmysle § 4 ods. 1 zákona 36/2005 Z.z. o rodine sobášiacich poslancov pre volebné obdobie 2022 
– 2026: 

1. Ing. Lukáš Bakyta 
2. Mgr. Andrea Blajsková 
3. Mgr. Lucia Faltejsková 
4. Vladimír Lukáč 
5. Ing. Michal Múčka 
6. Ing. Marián Osúch 
7. Adriana Pilná 
8. Peter Sojčík 
9. Ing. Emil Suchánek 

Určilo sobášne dni v meste Dubnica nad Váhom na piatok a sobotu. Sobášnym dňom nie je deň, ktorý 
pripadne na štátny sviatok alebo na nedeľu. Sobášenie je možné po dohode s matričným úradom aj v iné dni 
za určený správny poplatok v zmysle zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v platnom znení, 
položka 18, písmeno c). 
 
Určilo sobášne hodiny v piatok od 14.00 h do 16.30 h a v sobotu od 11.00 h do 15.00 h. Sobášenie je možné 
po dohode s matričným úradom aj v iné hodiny za určený správny poplatok v zmysle zákona č. 145/1995 Z.z. 
o správnych poplatkoch v platnom znení, položka 18, písmeno c). 
 
 
3. Činnosť oddelení mestského úradu 
 
Mestský úrad Dubnica nad Váhom je výkonným a administratívnym orgánom mestského zastupiteľstva 
Dubnica nad Váhom a primátora mesta Dubnica nad Váhom. 
Mestský úrad vedie a jeho prácu organizuje prednosta mestského úradu. 
Prednosta MsÚ je od 01. 01. 2019 Ing. Silvia Kiačiková. 
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Organizačná štruktúra MsÚ od 23. 10. 2020: 
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Hospodárenie mesta - Ekonomické oddelenie 
 
Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotke 
 
Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Mesto Dubnica nad Váhom 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 
Bratislavská 434/9, 018 41 Dubnica nad 
Váhom 

IČO: 00317209 

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej účtovnej 
jednotky 

10.12.1990 zákonom č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení 

 
Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek 
 
Mesto má v zriaďovateľskej pôsobnosti 8 rozpočtových organizácií, 1 príspevkovú organizáciu a 1 dcérsku 
obchodnú spoločnosť. V ďalších dvoch obchodných spoločnostiach má mesto podiely s podstatným vplyvom. 
 
Konsolidovaný celok mesta sa v roku 2022 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil.  
 
Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celku je uvedený v nasledovných tabuľkách.  
 
Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum založenia 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

1. 
Základná škola s materskou 
školou Centrum I 32 

Centrum I 32, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

35678127 01.01.1997 

2. 
Základná škola s materskou 
školou Pavla Demitru 

Centrum II 87, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

31202284 01.01.1998 

3. 
Základná škola s materskou 
školou Pod hájom 967 

Pod hájom 967, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

35678119 01.01.1997 

4. 
Materská škola Centrum II 
72 

Centrum II 72, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

37920332 01.09.1997 

5. Základná umelecká škola 
Bratislavská 435/12, 018 41 
Dubnica nad Váhom1  

36124699 01.01.2002 

6. Centrum voľného času 
Pod hájom 1356, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36128601 01.04.2002 

7. ZpS Dubina, m.r.o. 
Pod hájom 1291/119, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

00632333 01.07.1988 

8. Dubnické múzeum, m.r.o. 
Námestie sv. Jakuba 623/5, 
018 41 Dubnica nad Váhom 

37922335 01.07.2005 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – príspevkových organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum založenia 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

1. DUMAT, m.p.o. 
A. Kmeťa 360/5, 01841 
Dubnica nad Váhom 

36293962 01.01.1997 

 
 

 
1 Do februára 2022 sídlila Základná umelecká škola na ulici Obrancov mieru 356, 018 41 Dubnica nad Váhom.  
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Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – dcérskych obchodných 
spoločnostiach 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum 
založenia/vzniku 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

Podiel 
konsolidujúcej 
účtovnej 
jednotky na ZI  
hlasovacích 
právach kons. 
ÚJ (obchodnej 
spoločnosti) 

1. 
TSM Dubnica nad 
Váhom, s.r.o. 

Nádražná 4007, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36312941 06.12.1999 100% 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách – podielových obchodných 
spoločnostiach s podstatným vplyvom mesta 
 

  

Názov 
konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo 
konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum 
založenia/vzniku 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

Podiel 
konsolidujúcej 
účtovnej 
jednotky na ZI  
hlasovacích 
právach kons. 
ÚJ (obchodnej 
spoločnosti) 

1. 

 
Spoločnosť 
Stredné Považie, 
a.s. 

Opatovská 1735,               
911 01 Trenčín 

34119647 06.09.1994 30% 

2. 

 

uni –Poliklinika, 
a.s. 

Pod hájom 
1288/16, 018 41 
Dubnica nad 
Váhom 

50705105 01.09.2017 40% 

 
Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku mesta k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna 
konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 
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Bilancia aktív a pasív za konsolidovaný celok 
 

 
 
 
 
 

 

AKTÍVA K 31.12.2022 K 31.12.2021
SPOLU MAJETOK 73 018 938 70 565 713
Neobežný majetok 58 480 529 52 955 024
Dlhodobý nemotný majetok 306 173 185 008
Dlhodobý hmotný majetok 53 757 851 48 399 836
Dlhodobý finančný majetok 4 416 505 4 370 179
Obežný majetok 14 408 963 17 450 032
Zásoby 159 518 116 920
Zúčtovanie mdzi subjektami verejnej správy 142 762 25 614
Dlhodobé pohľadávky 1 411 1 411
Krátkodobé pohľadávky 917 518 1 254 532
Finančné účty 13 187 754 16 051 554
Poskytnuté návratné finančné výpomoci 0 0
Časové rozlíšenie 129 447 160 657

PASÍVA K 31.12.2022 K 31.12.2021
VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 73 018 938 70 565 713
Vlastné imanie 56 107 786 53 968 594
Oceňovacie rozdiely 0 27 179
Fondy 0 0
Výsledok hospodárenia 55 323 382 53 203 337
Podiely iných učtovných jednotiek 784 404 738 079
Záväzky 4 316 846 4 080 047
Rezervy 196 236 262 463
Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 346 557 299 755
Dlhodobé záväzky 725 133 147 540
Krátkodobé záväzky 2 024 108 2 096 712
Bankové úvery a výpomoci 1 024 813 1 273 577
Časové rozlíšenie 12 594 307 12 517 072
Vzťahy k účtom klientov Štátnej pokladnice 0 0

Daňové výnosy samosprávy K 31.12.2022 K 31.12.2021
Podielové dane 9 844 172 9 064 152
Dane z nehnuteľností 3 662 619 3 187 665
Daň za psa 28 409 29 742
Daň za predajné automaty 1 367 1 483
Daň za ubytovanie 23 212 25 557
Daň za užívanie verejného priestranstva 5 977 3 185
SPOLU 13 565 756 12 311 784
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Informácie o nákladoch a výnosoch 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

K 31.12.2021

Hlavná činnosť
Podnikateľská 

činnosť
Spolu

Spotrebované nákupy 3 294 379 283 868 3 578 246 2 655 261
Spotreba materiálu 1 711 899 215 032 1 926 931 1 744 298
Spotreba energie 1 582 479 68 836 1 651 315 910 963
Služby 2 482 687 587 327 3 070 014 2 589 113
Opravy a udržiavanie 697 047 82 092 779 140 870 697
Cestovné 12 741 0 12 741 2 741
Náklady na reprezentáciu 54 137 2 187 56 324 29 949
Ostatné služby 1 718 761 503 048 2 221 809 1 685 727
Osobné náklady 13 288 536 1 164 183 14 452 720 13 252 235
Mzdové náklady 9 401 146 797 636 10 198 783 9 361 016
Zákonné sociálne poistenie 3 261 082 268 713 3 529 795 3 240 005
Ostatné sociálne poistenie 122 537 0 122 537 119 890
Zákonné sociálne náklady 483 930 97 835 581 764 512 434
Ostatné sociálne náklady 19 841 0 19 841 18 890
Dane a poplatky 37 910 11 806 49 715 15 464
Daň z motorových vozidiel 0 10 501 10 501 9 317
Ostatné dane a poplatky 37 910 1 305 39 215 6 147
Ostatné náklady na prevádzkovú  činnosť 398 944 32 272 431 216 172 042
Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku

34 671 0 34 671 7 211

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 10 10 20 21
Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 439 165 604 408
Odpis pohľadávky 282 760 0 282 760 41 393
Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 81 063 32 098 113 160 123 009
Manká a škody 0 0 0 0
Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti 
a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia

2 710 217 197 780 2 907 997 2 644 910

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku

2 442 292 197 780 2 640 072 2 403 081

Tvorba zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 6 194 0 6 194 6 782
Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 123 894 0 123 894 119 092
Tvorba zákonných opravných položiek z prevádzkovej 15 836 0 15 836 26 075
Tvorba ostatných opravných položiek z prevádzkovej 122 001 0 122 001 89 880
Finančné náklady 39 494 3 282 42 776 46 038
Úroky 10 902 2 413 13 315 17 030
Kurzové straty 144 0 144 96
Ostatné finančné náklady 28 448 869 29 317 28 912
Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 694 002 0 694 002 705 183
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku ostatným subjektom verejnej 

3 550 0 3 550 0

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku subjektom mimo verejnej 

669 382 0 669 382 617 906

Náklady na ostatné transfery 21 070 0 21 070 87 277
Celkom náklady 22 946 168 2 280 517 25 226 686 22 080 247

Náklady
K 31.12.2022
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Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky 
 
Činnosť účtovnej jednotky nebude v nasledujúcich obdobiach prerušená, obmedzená ani ukončená.  
 
 
 

K 31.12.2021

Hlavná činnosť
Podnikateľská 

činnosť
Spolu

Tržby za vlastné výkony a tovar 963 302 2 060 237 3 023 539 2 379 288
Tržby za vlastné výrobky 0 0 0 0
Tržby z predaja služieb 963 302 2 060 237 3 023 539 2 379 288
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 0 0 0 0
Zmena stavu zvierat 0 0 0 0
Aktivácia 1 817 0 1 817 0
Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 1 817 0 1 817 0
Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 14 762 788 0 14 762 788 13 915 347
Daňové výnosy samosprávy 13 396 336 0 13 396 336 12 538 626
Výnosy z poplatkov 1 366 452 0 1 366 452 1 376 720
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 1 226 358 386 453 1 612 811 253 452
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku

5 019 6 806 11 825 48 030

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 0 0 0 0
Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 15 574 0 15 574 9 903
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 1 205 765 379 647 1 585 413 195 520
Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej 571 578 0 571 578 188 344
Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 6 429 0 6 429 0
Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 182 834 0 182 834 125 097
Zúčtovanie zákonných opravných položiek z prevádzkovej 
činnosti

3 237 0 3 237 0

Zúčtovanie ostatných opravných položiek z prevádzkovej 379 078 0 379 078 63 247
Finančné výnosy 269 071 0 269 071 742 674
Úroky 58 0 58 2 523
Kurzové zisky 6 0 6 0
Výnosy z dlhodobého finančného majetku 1 962 0 1 962 1 962
Ostatné finančné výnosy 76 0 76 110
Podiel konsolidujúcej účtovnej jednotky na výsledku 
hospodárenia pridružených účtovných jednotiek verejnej 

266 969 0 266 969 738 079

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, 
vyšších územných celkoch a v rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách zriadených obcou alebo 

7 387 447 0 7 387 447 7 109 274

Výnosy samosprávy  z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy

6 534 930 0 6 534 930 6 258 059

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy

118 389 0 118 389 114 349

Výnosy samosprávy z bežných transferov od  Európskej 141 071 0 141 071 161 363
Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od Európskej 267 626 0 267 626 237 768
Výnosy samosprávy z bežných transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy

15 861 0 15 861 46 941

Výnosy samosprávy  z kapitálových  transferov od 
ostatných subjektov mimo verejnej správy

309 570 0 309 570 290 794

Celkom výnosy 25 182 360 2 446 690 27 629 050 24 588 378
Výsledok hospodárenia pred zdanením 2 236 192 166 173 2 402 365 2 508 131
Splatná daň z príjmov 1 019 0 1 019 22 147
Dodatočne platená daň z príjmov 0 0 0 387
Výsledok hospodárenia po zdanení 2 235 173 166 173 2 401 345 2 485 597
z toho: pripadajúci na podiely iných účtovných jednotiek 266 969 0 266 969 246 774

Výnosy, daň z príjmov a výsledok hospodárenia
K 31.12.2022
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Dotácie poskytnuté z rozpočtu mesta v roku 2022 
 

 

Organizácia Suma v EUR

Miestny odbor Matice slovenskej Dubnica nad Váhom 100,00
SENIOR KLUB - 2012 100,00
ŠPORTOVÝ KLUB PÚCHOV 280,00
HONKADORI AIKIDO DOJO - Trenčín 400,00
Klub Venuša Nová Dubnica 500,00
Laura, združenie mladých - stredisko Dubnica nad Váhom 500,00
Občianske združenie Folklórneho súboru Kolíska 500,00
Klub slovenských turistov Dubnica nad Váhom 650,00
VMČ Prejta 680,00
FSSk Dievky 700,00
Občianske združenie DuTaF SPORT 700,00
Slovenská asociácia silných mužov 700,00
Poľovnícke združenie Langáč-Markovica Dubnica nad Váhom 750,00
BOXING TEAM Dubnica nad Váhom 800,00
Aeroklub Dubnica nad Váhom 900,00
Kolkársky klub FESA Dubnica nad Váhom 996,00
Pro Dubnica, o.z. 1 000,00
Slovenský rybársky zväz - Mestská organizácia Dubnica nad Váhom 1 000,00
Slovenský zväz zdravotne postihnutých, Základná organizácia Dubnica nad Váhom 1 000,00
Základná organizácia Jednoty dôchodcov č. 02 Dubnica nad Vahom 1 000,00
Základná organizácia sluchovo postihnutých Ilava 1 000,00
ZR pri ZŠ s MŠ C I 32 1 000,00
ZO JDS - 01 Dubnica nad Váhom 1 000,00
Zväz diabetikov Slovenska - Základná organizácia DIADUB Dubnica nad Váhom 1 000,00
DIVOKÍ KRÁLI DUBNICA 1 040,00
OSA - ŠPORTOVÁ AKADÉMIA, o. z. 1 040,00
Sivý vlk 1 200,00
Športový klub hádzanej Dubnica nad Váhom 1 200,00
Mestský športový club Olympic fitnes Dubnica nad Váhom 1 300,00
RMK Dubnica nad Váhom 1 300,00
ŠPORTOVÝ KLUB ŠACHU DUBNICA NAD VÁHOM, o.z. 1 625,00
Občianska združenie ŠŤASTNÉ PRÁZDNINY 2 000,00
Dubnické Divadlo 2 450,00
ATLETIKA Dubnica nad Váhom 2 650,00
Folklórny súbor - senior "VRŠATEC" 3 000,00
Európske poradenské centrum podnikateľa 4 000,00
CHamPIoN CLUB 4 350,00
FitFabrik 5 000,00
Záujmové združenie folklórneho súboru MLADOSŤ 5 700,00
JOGGING KLUB 6 000,00
ŠK VICTORY STARS Dubnica nad Váhom, o. z. 6 428,00
Záujmové združenie folklórneho súboru Vršatec 8 550,00
Športový klub cyklistiky Dubnica nad Váhom 16 000,00
Atletický klub SPARTAK Dubnica nad Váhom 24 833,00
Akadémia Jozefa Jankecha n.o. 85 000,00
Hokejový klub Spartak Dubnica, o.z. 100 000,00

305 112,00
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Celkový prehľad čerpania programového rozpočtu mesta podľa jednotlivých programov v EUR 
 

 

272 707 0 0 272 707 0 0 252 641

12 500 0 0 12 500 0 0 12 407

40 500 0 0 40 500 0 0 38 027

33 383 0 0 33 383 0 0 13 188

52 259 0 0 52 259 0 0 48 100

89 172 0 0 89 172 0 0 18 516

71 410 0 0 71 410 0 0 70 102

72 203 0 0 72 203 0 0 32 203

27 800 0 0 27 800 0 0 25 246

191 723 120 220 0 311 943 109 820 0 293 407

78 578 0 0 78 578 0 76 385

2 191 131 0 232 950 2 424 081 573 822 2 656 149

3 133 365 120 220 232 950 3 486 535 109 820 573 822 3 536 371

5 200 0 0 5 200 0 0 3 545

211 195 0 0 211 195 0 253 174 316

471 377 0 0 471 377 0 0 283 539

3 700 0 0 3 700 0 0 2 907

38 741 0 0 38 741 0 0 32 174

2 178 823 5 142 0 2 183 965 5 142 0 2 183 940

1 222 418 0 0 1 222 418 0 0 1 222 391

4 131 454 5 142 0 4 136 596 5 142 253 3 902 812

578 277 17 000 0 595 277 0 0 529 721

7 700 0 0 7 700 0 0 1 900

14 605 0 0 14 605 0 0 4 844

96 705 2 000 0 98 705 0 0 34 673

697 287 19 000 0 716 287 0 0 571 139

322 088 1 000 0 323 088 0 0 256 997

30 500 0 0 30 500 0 0 30 368

85 108 0 0 85 108 0 0 68 605

97 924 0 0 97 924 0 0 83 613

243 158 0 0 243 158 0 0 240 279

92 257 3 000 0 95 257 0 0 64 165

871 035 4 000 0 875 035 0 0 744 027

733 438 280 088 0 1 013 526 102 283 0 715 331

1 436 201 495 700 0 1 931 901 29 718 0 1 283 881

2 169 639 775 788 0 2 945 427 132 001 0 1 999 212

307 360 10 115 013 0 10 422 373 5 516 836 0 5 802 339

986 127 1 478 519 0 2 464 646 647 196 0 1 453 368

1 167 648 108 690 0 1 276 338 108 082 0 957 007

2 461 135 11 702 222 0 14 163 358 6 272 115 0 8 212 714

2 652 888 103 444 0 2 756 332 103 443 0 2 700 563

4 267 138 221 022 0 4 488 160 221 022 0 4 348 373

1 477 422 8 470 0 1 485 892 8 470 0 1 442 175

938 592 33 369 0 971 961 33 368 0 876 585

365 666 0 0 365 666 0 0 365 211

50 964 0 0 50 964 0 0 38 303

13 734 0 0 13 734 0 0 10 427

8 306 0 0 8 306 0 0 2 469

102 772 5 083 0 107 855 3 370 0 15 797

9 877 482 371 388 0 10 248 870 369 673 0 9 799 904

23 341 398 12 997 760 232 950 36 572 108 6 888 751 574 076 28 766 179

Čerpanie rozpočtuUpravený rozpočet

Finančné 
operácie

Finančné 
operácie

Spolu
Program Bežné 

výdavky
Kapitálové 

výdavky
Spolu

Bežné 
výdavky

Kapitálové 
výdavky

01.01.04 - Daňová a rozpočtová politika mesta

01.01.03 - Strategické plánovanie a projekty 38 027

12 40701.01.02 - Členstvo v organizáciách a združeniach

01.01.01 - Riadenie mesta 252 641

13 188

01.01.08 - Zabezpečovanie úkonov spojených s voľbami

01.01.07 - Zmluvné služby a poradenská činnosť 70 102

18 51601.01.06 - Právne služby pre mesto

01.01.05 - Kontrola petícií a sťažností 48 100

32 203

01.01.13 - Agenda MsÚ

01.01.12 - Autodoprava 76 385

183 58701.01.11 - Mestský informačný systém

01.01.10 - Vzdelávanie zamestnancov 25 246

2 082 327

02.02.03 - Opatrovateľská služba

02.02.02 - Sociálne oddelenie 174 062

3 54502.02.01 - Zbor pre občianske záležitosti

01 -Plánovanie,manažment,kontrola 2 852 729

283 539

32 17402.02.05 - Matrika

02.02.04 - Centrum neziskových organizácií 2 907

02.02.06 - Rozvoj Zariadenia pre seniorov

02.02.07 - Rozvoj ŠZ Prejta

2 178 798

1 222 391

4 84403.03.03 - Civilná  ochrana

03.03.02 - MDHZ 1 900

03.03.01 - Mestská polícia

02 - Služby občanom 3 897 416

529 721

30 36804.04.02 - Rozvoj cestovného ruchu a propag.mesta

04.04.01 - Kultúra 256 997

03 - Bezpečnosť

03.03.04 - Doprava 34 673

571 139

744 02704 - Kultúra a kultúrne dedičstvo

04.04.06 - Kino Lastovička 64 165

04.04.04 - Mestská knižnica

04.04.03 - DFF 68 605

04.04.05 - Dubnické múzeum

83 613

240 279

05.05.02 - Odpadové hospodárstvo

05.05.01 - Životné prostredie a verejná zeleň 613 049

1 254 163

06.06.03 - Star.o majetok v správe DUMAT m.p.o.

06.06.02 - Správa majetku 806 171

848 925

365 21107.07.05 - Neštátne školy a školské zariadenia

285 50306.06.01 - Výstavba

05 - Životné prostredie 1 867 211

07.07.01 - Materské školy

07.07.02 - Základné školy

07.07.03 - Vzdelávacie aktivity voľnočasové

07.07.04 - Školské stravovanie

2 597 121

06 - Starostlivosť o majetok mesta a jeho rozvoj 1 940 599

4 127 351

1 433 705

843 217

10 427

2 469

07.07.07 - Šport na školách a školských zariadeniach

07.07.08 - Sociálna pomoc žiakom

07.07.06 - Prenesený výkon štátnej správy 38 303

21 303 354Celkom

07 - Školstvo 9 430 231

12 42707.07.09 - Riadenie školstva



 
 

17

Oddelenie strategického rozvoja a verejného obstarávania   
 
Mesto Dubnica nad Váhom podalo v roku 2022 spolu 7 žiadostí o finančný príspevok. Tieto žiadosti boli 
podané v rámci štátnych grantových výziev jednotlivých ministerstiev SR a v rámci výziev riadiacich orgánov 
na získanie podpory z fondov Európskej únie. 
 
Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z prostriedkov Európskej únie boli podané dve: 
 

1. Rozvoj kybernetickej bezpečnosti mesta Dubnica nad Váhom 
2. Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti objektov na ul. Partizánskej v Dubnici nad Váhom 

 
Žiadostí o dotáciu bolo podaných päť.  
 
V tabuľke je prehľad podporených projektov v roku 2022:  
 

Názov projektu   Schválená suma v €  
Rozvoj kybernetickej bezpečnosti mesta Dubnica nad Váhom 270 154,46 
Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti objektov na ul. 
Partizánskej v Dubnici nad Váhom 

953 792,22 

SPOLU 1 223 946,68 

 
Prehľad zrealizovaných zákaziek verejného obstarávania v roku 2022: 
 

P. č.  Názov predmetu zákazky 

Predpokladaná 
hodnota 
zákazky bez 
DPH 

Vysúťažená 
cena s DPH 

1 Športoviská - Základná škola Pavla Demitru  382 013,67 353 507,58 
2 ZŠ a MS Pavla Demitru - dopravné riešenie  185 357,91 181 233,78 
3 Elektrická energia 2022 598 105,40 554 301,60 

4 
Mestská plaváreň Dubnica nad Váhom - architektonická 
súťaž 170 000,00 180 000,00 

5 Búracie práce - bývalá práčovňa  402 277,29 208 975,02 

6 
Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti objektov 
na ul. Partizánska v Dubnici nad Váhom 1 038 300,38 

1 201 
950,38 

7 ŠFRB Dubina 
2 840 000,00 

3 144 
240,00 

8 Dodanie výpočtovej techniky 02/2022 6 000,00 6 316,98 
9 BRKO vrecká EKS 21 000,00 20 000,00 

10 Oprava chodníka na ul. Kpt. Nálepku 40 315,44 37 440,98 
11 Výtlky 2022 179 999,00 213 723,44 

12 
Vyhotovenie mobilného mapového diela Mesta Dubnica nad 
Váhom 5 500,00 6 480,00 

13 Interiérové vybavenie mestského úradu 15 000,00 17 613,80 
14 Búracie práce - sociálne zariadenie a studňa 8 300,00 9 882,40 
15 Zvislé dopravné značenie 8 024,10 9 628,92 
16 Samozavlažovacie závesné kvetináče 9 420,34 10 836,72 
17 Prístrešok pre bicykle s nabíjacou stanicou 16 186,00 20 040,00 
18 Obnova vodorovného dopravného značenia 34 000,00 21 432,00 
19 Komplexná rekonštrukcia chladenia zimného štadióna  799 999,90 946 639,06 

20 
Revitalizácia sídliska Pod Hájom v Dubnici nad Váhom - 2. 
časť 220 812,06 174 990,92 

21 
Revitalizácia sídliska Pod Hájom v Dubnici nad Váhom - 3. 
časť 194 267,00 219 600,00 

22 Parkoviská I. etapa (BD 35, poliklinika, kotolňa CI) 146 022,75 138 000,12 

23 Revitalizácia námestia MS - stavebné práce 
2 389 564,17 

2 859 
050,18 
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24 
Stavebné úpravy v meste (odvod. chod, sch. PH, kost., BD 
95,100) 145 514,62 154 800,56 

25 Úprava nádvoria kaštieľa 86 307,19 79 812,94 
26 Zábradlie pri ceste III. etapa 37 170,53 52 915,40 
27 Výmena autobusových prístreškov - stavebné práce 20 999,35 33 552,91 
28 Obnova IT infraštruktúry 104 974,60 114 979,20 
29 Parkovisko Kollárova ulica 146 000,00 84 001,99 

30 
Revitalizácia sídliska Pod Hájom v Dubnici nad Váhom - 
stavebné práce 195 669,87 207 525,10 

31 Starý cintorín - chodníky a verejné osvetlenie 59 410,29 71 299,28 
32 Kybernetická bezpečnosť - Riadenie projektu  14 950,00 14 950,00 
33 Prístrešky a cyklostojany pre školy  21 930,23 26 316,28 

34 
Stavebný dozor pre stavbu „Modernizácia a rekonštrukcia 
objektu I, spoločných priestorov a zariadení Zariadenia pre 
seniorov Dubina m.r.o. Dubnica nad Váhom“ 14 499,00 17 398,80 

35 Výmena mantinelov, Zimný štadión Dubnica nad Váhom 105 113,00 119 763,38 
36 Moderné technológie pre moderné mesto 1. časť 196 288,25 105 152,76 
37 Moderné technológie pre moderné mesto 2. časť 201 061,50 157 446,96 
38 Moderné technológie pre moderné mesto 3. časť 7 877,50 10 472,40 
39 Moderné technológie pre moderné mesto 4. časť 196 609,50 194 340,00 

40 
Príprava športového areálu pre osvetlenie a vybudovanie 
závlahového systému 46 996,00 55 330,33 

41 Projektová dokumentácia Chateau Mignon 38 833,33 35 400,00 
42 Projektová dokumentácia Mestský úrad 20 833,33 22 200,00 
43 Detské ihrisko CI 36 69 552,29 75 097,43 
44 Dubnické noviny na rok 2023 (tlač, roznos) 26 666,67 46 018,08 
45 Kruhový objazd pri SHELL 24 373,95 23 467,36 
46 Výtlky 2023 179 980,82 215 607,66 
47 Exteriérové schodisko a chodník pri kostole sv. Jakuba 25026,29 30 776,26 
48 Kybernetická bezpečnosť 1. časť 241 180,00 152 077,20 
49 Kybernetická bezpečnosť 2. časť 62 257,00 47 072,54 
50 Projektová dokumentácia objekty Partizánska I. etapa 68 478,67 70 800,00 
51 Maľovanie ZUŠ 15 292,77 18 351,32 
52 Elektronické stravovacie karty 2023 II 69 860,00 68 944,83 

 
 
Oddelenie SR a VO zabezpečuje proces VO aj pre mestské organizácie a v roku 2022 bolo zrealizovaných 46 
verejných obstarávaní.  
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Stavebný úrad, oddelenie investičnej výstavby, dopravy a životného prostredia 
 
Vyhodnotenie realizácie investičných akcií z roku 2022 
 
Predmetom výdavkov rozpočtu mesta investičné akcie v celkovej hodnote 5 516 836,33 €.  
  

 Rozpočet schválený Rozpočet upravený Čerpanie Čerpanie [%] 

Kapitálové výdavky spolu:   7 333 029,00 10 115 013,00 5 516 836,33 54,54 
Projektové a prípravné práce      983 818,00   1 081 434,00    492 943,96 45,58   
Realizácia nových stavieb   1 116 952,00   1 369 350,00  1 226 841,41  89,59 
Rekonštrukcia a modernizácia   5 232 259,00   7 664 229,00 3 797 050,96 49,54 

 
Prehľad realizovaných projektových dokumentácií v hodnote 492 943,96 € 
 

Projektové a prípravné práce Suma 

Architektonická súťaž na štúdiu – Mestská plaváreň 122 188 
Stredisko triedeného zberu   18 000 
Vodozádržné opatrenia v rámci mesta   14 400 
Projekty na športoviská 23 868 
Športová hala 78 120 
Prekládka zastávky Prejta 1 450 
Odvodnenie komunikácie Parkovisko Pod kaštieľom 3 130 
Rekonštrukcia objektu MsÚ 20 400 
Rekonštrukcia objektu Chateau Mignon 32 400 
Parkovanie ČSA 4 100 
Skatepark 5 740 
Cyklotrasa cez mesto 10 680 
Architektonický koncept interiéru CO-Workingového a living lab centra 9 999 
Chodníky v Parku J. B. Magina 2 200 
Revitalizácia Námestia MS 6 480 
Výškopisné zameranie kaštieľa so zapracovaním do PD 3 480 
Osvetlenie ZŠ a MŠ Pavla Demitru 3 900 
Ostatné PD a geodetické zamerania 132 409 

 
Prehľad realizovaných nových stavieb v hodnote 1 226 841,41 € 
 

Realizácia nových stavieb Suma 

Park. pri BD č. 35, za kotolňou, Centrum I 52, pri poliklinike 139 723 
Rekonštrukcia parkovísk – Kollárova ulica 107 516 
Búracie práce práčovňa 214 675 
Cyklotrasa Dubnica – Prejta 677 276 
Ostatné stavby 78 651 

 
Prehľad realizovaných rekonštrukcií v hodnote 3 797 050,96 € 
 

Rekonštrukcia a modernizácia Suma 

Zábradlie popri hlavnej ceste 52 915 
Rekonštrukcia ZUŠ na nájomné byty 479 096 
Oprava miestnej komunikácie Ul. Okružná 140 725 
Rekonštrukciami športových areálov – ZŠ s MŠ Pod Hájom 233 658 
Rekonštrukciami športových areálov – ZŠ s MŠ Pavla Demitru 414 712 
Úpravy chodníkov, zastávky, parkovacích miest  - ZŠ s MŠ Pod hájom 450 855 
Úpravy chodníkov, zastávky, parkovacích miest  - ZŠ s MŠ Pavla Demitru 196 353 
Rekonštrukcia systému chladenia zimného štadióna 946 639 
Revitalizácia námestia Matice slovenskej 573 348 
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Chodníky a verejné osvetlenie – Starý cintorín 94 716 
Exteriérové schodisko pri kostole sv. Jakuba 22 886 
Rekonštrukcia chodníkov  130 855 
Príprava šport. areálu pre osvetlenie a závlah. syst. - ZŠ a MŠ Pavla Demitru 59 596 
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Referát životného prostredia  
 
Nakladanie s komunálnym a triedeným odpadom 
 
Náklady na odpadové hospodárstvo (na vývoz komunálnych odpadov) v roku 2022 činili čiastku celkom 1 
018818,84 €. Za zabezpečenie nádob a ich rozvoz na KO sa zaplatilo 16 337,27 €, sezónny zvoz 
elektroodpadu 1 504,19 €, za čistenie nelegálnych skládok sa zaplatilo 14 143,66 € a 4 089,02 € sa zaplatilo 
za vývoz odpadu pri rôznych akciách poriadaných mestom. Za dezinfekciu kontajnerov na komunálny odpad 
sa zaplatilo 1396,82 €. 
 
Príjmy z enviromentálneho fondu za skládkovanie odpadu za rok 2022 činili 255 756,42 € a za biologicky 
rozložiteľný odpad 23 135,91 €, z predaja vriec 137,94 € a za stavebný odpad na zbernom dvore 18 945,40 
€. Náklady na zabezpečenie triedenia a zvozu papiera, plastov, skla, kovov a tetrapakov uhrádza organizácia 
zodpovednosti výrobcov. 
 
Pri príležitosti „Dňa Zeme“ bola tak ako  každý rok zorganizovaná „upratovacia“ akcia. Zameraná bola na 
vyčistenie mesta, okolitej prírody a Dubnického potoka. Do tejto aktivity sa zapojili dobrovoľníci. Každoročne 
sa do týchto aktivít zapájajú aj mestské organizácie ako rybári, záhradkári a dobrovoľný hasičský zbor.  
 
Vyhodnotenie nakladania s odpadmi za rok 2022 
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 ROK 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 
Zneškodnené 

(t) 5 747 5 560 5 832 5 845 5 715 
 

5173 
 

5397 
 

5446 5396 5208 
 

4391 
Zhodnotené 

(t) 3 603 3 836 4 413 3 396 4 322 
 

3918 
 

8569 
 

6489 6606 5727 
 

5476 

Celkom 
komunálne 
odpady (t) 9 350 9 396 10 245 9 241 10 037 

 
 
 

9092 

8974* 
 
 

14 564 

8679* 
 
 

12 399 

8477* 
 
 
12340 

8761* 
 
 
11267 

8064* 
 
 
 10 189 

Trend 
produkcie (%) 

-4,6 0,5 9,0 -9,8 8,6 

 
 

-9,4 

 
 

4,3 

 
 

-14,9 -0,5 -8,7 

 
 

-9,6 
* bez výkupu kovov 
 

 
 
 
 
Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov v meste Dubnica nad Váhom za rok 2022 predstavuje 53,74 %. 
Medziročne sa zvýšila úroveň vytriedenia v porovnaní s rokom 2021 o 2,91%. Celkové množstvo komunálnych 
odpadov oproti minulému roku pokleslo o 1 078 t (-9,6%). Objem zneškodneného odpadu sa oproti roku 2021 
znížil na 4 391 t. V oblasti zneškodňovania je pozitívom, že sa v roku 2022 podarilo znížiť oproti minulému 
roku množstvo zneškodňovaného odpadu, pokles o -15,5% čo predstavuje 807 t. Uvedené ukazovatele 
značne ovplyvnil zber biologicky rozložiteľného kuchynského a reštauračného odpadu, ktorý sa zbieral už celý 
rok 2022. Negatívom je, že opäť kleslo množstvo drobného stavebného odpadu -14,5%.  Množstvo 
zhodnotených odpadov sa znížilo  o 251 t (-4,4%). Najviac k tomu prispel výkup obalov z plastov -16,3% 
a obalov z kovov -29% a pokles výkupu kovov -15,2%, čo spolu predstavuje pokles o 444 t  množstva 
zhodnotených odpadov. Pri zhodnotení biologicky rozložiteľného kuchynského a reštauračného odpadu, skla, 
jedlých olejov a tukov sa dosiahli historicky najvyššie množstvá. Množstvo zhodnoteného biologicky 
rozložiteľného kuchynského a reštauračného odpadu stúplo o +143%, sklo o +6,5%, jedlé oleje a tuky o 
+20,5%. Pri predchádzaní zneškodňovania sa podarilo vyzbierať na zbernom dvore 10,75 t opotrebovaných 
pneumatík a zhodnotiť 323 t drobného stavebného odpadu.   
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Zhodnotenie 
 
V roku 2022 zabezpečovala pre mesto Dubnica nad Váhom spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom s.r.o. 
komplexné služby v rámci nakladania s komunálnymi odpadmi – zber a vývoz zmesového komunálneho 
odpadu, triedených zložiek odpadu, uličných odpadov, umiestňovanie a výmenu odpadových nádob, 
prevádzku zberného dvora a mestských kompostovísk. Zabezpečovali aj sezónny odvoz odpadov                 zo 
zelene, objemných odpadov, elektroodpadov a likvidáciu čiernych skládok. V spolupráci s TSM Dubnica nad 
Váhom sa riešili vzniknuté problémy pri nakladaní s odpadmi – poškodené kontajnery, kontrolu vykonania 
vývozu odpadu, čierne skládky pri niektorých prevádzkach. Doplnili sa v 3 lokalitách komplexnej bytovej 
výstavby 240 l kontajnery na jedlý olej k už existujúcim 12. Zabezpečilo sa pristavenie a vývoz odpadových 
nádob (vrátane nádob na triedenie) na všetky kultúrne a športové podujatia mesta, ktoré sa konali v organizácii 
mesta. Vymieňali sa pokazené a poškodené kontajnery, dopĺňali odpadové nádoby pre nových obyvateľov 
a nové prevádzky v meste. Vykonala sa dezinfekcia nádob na komunálny odpad.  V roku 2022 sa realizoval 
zber biologicky rozložiteľného odpadu so spoločnosťou Espik Group, s ktorou bola uzatvorená zmluva na 
základe verejného obstarávania.  
 
Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov 2022 
 
Katalógové 
číslo 

Druh odpadu 
Množstvo 

t 

20 01 01 Papier a lepenka 700,464 

20 01 02 Sklo 435,560 

20 01 03 Kompozity na báze lepenky  12,520 

20 01 04 Obaly z kovu 31,490 

20 01 08 Bio. rozlož. kuchynský a reštauračný odpad 595,299 

20 01 10 Šatstvo 38,963 

20 01 11 Textílie 25,287 

20 01 21 Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť 0,863 

20 01 23 Vyradené zariadenia obsahujúce CFC 23,727 

20 01 25 Jedlé oleje a tuky 6,330 

20 01 26 Oleje a tuky iné ako ... v 20-01-25 2,530 

20 01 33 Batérie a akumulátory ... 6,409 

20 01 34 Batérie a akumulátory ... 0,147 

20 01 35 Vyradené el. zariadenia ... obsahujúce nebezpečné časti 15,709 

20 01 36 Vyradené el. zariadenia iné ako ...  67,954 

20 01 38 Drevo iné ako uvedené v 20 01 37 338,300 

20 01 39 Plasty 256,965 

20 01 40 Kovy          193,344 

20 01 40 01  ... meď, bronz, mosadz 41,355 

20 01 40 02  ... hliník 63,732 

20 01 40 03  ... olovo 0,568 

21 01 40 04  ... zinok 0,022 

21 01 40 05  ... železo a oceľ 1918,005 

21 01 40 06  ... cín 0,392 

22 01 40 07  ... zmiešané kovy 19,086 

20 02 01 Biologicky rozložiteľný odpad 680,940 

SPOLU  5 475,961 

 

ÚVKO =
  ,

 ,
= 0,5374232   [53,74%] 
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Ovzdušie 
 
Malé zdroje znečisťovania ovzdušia – kategorizácia podľa druhu paliva a počtu prevádzkovateľov zdrojov: 
PLYN - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 168  
PEVNÉ PALIVO – DREVO - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 21 
PEVNÉ PALIVO – PELETY - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 2 
ĽAHKÝ VYKUROVACÍ OLEJ - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 1 
NAFTA - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 3 
SKLÁDKY KO - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 2 
ČOV - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 1 
OSTATNÉ ZDROJE – (cínové vlny, odmasťovacie linky a práčovne, pracoviská na občasné nanášanie farieb, 
pieskovne, zvarovne, brusiarne, plochy na skúšanie zábavnej pyrotechniky)   
Počet prevádzkovateľov zdrojov: 13 
CELKOVÝ POČET PREVÁDZKOVATEĽOV ZDROJOV: 211 
SUMÁR POPLATKOV:  6 810,73 € 
 
Ochrana prírody a správa mestskej zelene 
 
Údržba trávnikov a trávnatých plôch v jednotlivých lokalitách mesta v roku 2022 (na základe zmlúv 
vyplývajúcich z verejného obstarávania  (zmluvy priamo s TSM Dubnica nad Váhom a spoločnosťou 
Pekná záhrada spol. s.r.o. ): 
Údržba sa vykonávala v deviatich lokalitách na ploche 626 295 m2. V údržbe je zahrnuté kosenie trávnikov s 
odvozom 5 krát do roka, parky 6 krát do roka, kosenie trávnikov na území mesta Dubnica nad Váhom, zber 
odpadkov z trávnatých plôch, výsadieb 1 krát za týždeň, jarné a jesenné strihanie krov, jesenný zber lístia, 
jarné a jesenné odstraňovanie výhonkov z kmeňov drevín, zber popadaných konárov pred kosením a po 
silnom vetre. Všetky práce sú spojené s odvozom a zneškodnením – zhodnotením biologicky rozložiteľného 
odpadu zo zelene v prevádzke s príslušnými povoleniami. Práce vykonávali Technické služby mesta s. r. o. 
a Pekná záhrada spol. s r. o. 
 

Údržba trávnikov v meste na základe zmlúv 

    
lokalita plocha 

v m2 
 zmluvy na rok 

2022 v € 
subjekt údržby zelene v r. 2022 

Centrum I.+ 
cintoríny starý, nový 

115 851 
 
 
 

TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Centrum II. + 
kotolňa pri "Učku" 

85 165 
 
 

TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Pod kaštieľom + 
Park J. B. Magina 

93 054  
TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Stred mesta 88 050  
TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Za traťou 32 779  
TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Prejta+ cintorín 
Prejta a Lieskovec 

28 985  
TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

SPOLU 443 884 294 937,63 €  

Sídlisko Pod hájom 101 010  Pekná záhrada spol., s r.o. 

Sídlisko Pod hájom 
„Učko“ 

34 763  Pekná záhrada spol, s r.o. 
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Háje vnútro bloky 
bytových domov 
a zelené pásy pri 
komunikáciách a 
rodinných domoch, 
Ulica ČSA a zelené 
pásy na uliciach 
Vansovej, 
Tajovského, 
Okružnej, 
Jilemnického, 
Palárikovej, 
Jesenského, 
Lieskovskej, 
Obrancov Mieru – 
parčík pred BD 295, 
296,297,298 

46 638  Pekná záhrada spol, s.r.o. 

SPOLU 182 411 78 236,03 €  

 
Údržba okolia námestie Matice Slovenskej, plocha pri soche Panny Márie, okolie SPŠ 
Údržba námestia Matice Slovenskej (vrátane tzv. Bakyčka) vrátane trávnatej plochy v parku pri soche Panny 
Márie, prechodu medzi budovami k potoku, plochy pred SPŠ, kruhového objazdu na nadjazde ŽSR: 
zahrňovala kosenie trávnatých plôch (2 522 m2), odburiňovanie záhonov, čistenie od odpadkov, doplnenie 
kôry do záhonov, zalievanie záhonov podľa potreby, pozametanie plochy námestia a presádzanie trvaliek a 5 
ks drevín z dôvodu rekonštrukcie námestia MS. Práce vykonávali Technické služby mesta s. r. o. Dubnica nad 
Váhom v cene 12 987,20 €. 
 
Kosenie okrajových častí mesta:  
Celková plocha okrajových častí mesta bola v roku 2022 – 54 415,46 m2. Do údržby okrajových častí bolo 
zahrnuté aj kosenie bočných plôch nadjazdov na ŽSR a venčovisko. Kosba a mulčovanie prebiehalo 2 x do 
roka na základe objednávky. Práce vykonávali Technické služby mesta s.r.o Dubnica nad Váhom v celkovej 
hodnote 4 443,52 €. 
 
Údržba tulipánového záhonu hlavnej okružnej križovatky, údržba záhonu na okružnej križovatke ŽSR 
a údržba “levanduľového” kruhového objazdu Háje, údržba mobilných nádob, letničkových 
a ľaliových plôch:  
Práce spočívali v odburinení plochy záhonov v období jún, júl, august, september, október (5 krát za rok), 
ostrihanie trsov tráv, odstránenie odkvitnutých častí tulipánov (okružná križovatka) a rastlín, odstránenie 
odkvitnutých častí okrasných cesnakov (okružná križovatka), odburiňovaní mobilných nádob a vysiatych 
letničkových plôch (dosev letničkových lúk), odvoz biologického materiálu. Práce vykonávali  TSM s.r.o. 
Dubnica nad Váhom. Práce boli vyúčtované na objednávku Odburinenie záhonov, mobilných nádob a 
vysiatych plôch v hodnote 7291,08 €. 
 
Iné bežné a nevyhnutné údržby sa v roku 2022 realizovali nasledovne:  

- Orezanie a nevyhnutný výrub drevín v meste, frézovanie pňov, v cene: 57 622,44 € 
- Údržba mobiliáru mesta, montáž a demontáž, oprava detských ihrísk, v cene: 14 314 € 
- Oprava prvkov detského ihriska OS ABC z dôvodu odstránenia závad a nedostatkov z hlavnej ročnej 

kontroly (Benet s.r.o.), v cene: 2254,80 € 
- Úprava ruderálnych plôch, lokalita Hasičská, kosenie Reimova hrobka  -  v cene: 1223 € 
- Odburinenie v parku J.B. Magina, v cene: 1929,1 € 
- Čistenie žľabov v parku J.B. Magina, v cene: 1171,81 € 



 
 

27

- Kosenie Dubnického potoka, v cene: 1892,00 € 
- Výsadby mobilných nádob, letničkových lúk, v cene 4 716,09 € 
- Mechanizovaná výsadba ľaliových lúk, 200 m² (výsadbový materiál, výsadba, doprava), v cene 

5390,00 € 
- Mechanizovaná výsadba jarných cibuľovín, 400 m² (výsadbový materiál, výsadba a doprava), v cene 

: 9374,44 € 
- Zalievanie drevín 8 374,03 € 
- Zavlažovacie vaky: 1289,4 € 
- Nákup stromov, výkop jám a výsadba stromov s kolovaním, ochranný náter kmeňa, v cene:         22 

514,89 € 
- Chránička TreeProtector na ochranu kmeňa jestvujúcich drevín (ARBORISTICKÁ OBCHODNÍ 

s.r.o.), v cene: 530,40 € 
- Závesné kvetináče na stĺpy VO, výsadba muškátov, v cene: 11 836,72 € 
- Postrek insekticídom: 600,00 € 
- Kastrácia pouličných mačiek: 1 500,00 €  
- Údržba parčíku pri soche Panny Márie (Landart s.r.o. TN): 3 531,01 € 
- Bezpečnostný a zdravotný rez 2 líp a výrub 1 smreku na cintoríne v Prejte (KUZMA s.r.o.), v cene: 

910,00 € 
- Odborné ošetrenie líp pri krídle kaštieľa (po búrke) ošetrenie prasknutého jaseňa v parku J. B. 

Magina (SEIDL s.r.o.), v cene: 2160,00 € 
- Odborné redukčné, bezpečnostné rezy javorov na Sládkovičovej ul. a Športovcov, sakúr na ul. 

Pionierskej (SEIDL s.r.o.), v cene: 5375,99 € 
- Ošetrenie stromov - líp na ulici Bratislavská 442 (2 ks) a Pionierska (6 ks), Odstránenie zlomených 

konárov v korunách líp, agátov a borovíc v lokalitách Pionierska 421, Moyzesova 390, Park J. B. 
Magina, cesta na Kalváriu  (SEIDL s.r.o.), v cene: 3480,00 € 

 
Nové výsadby a sadové úpravy: 
Mechanizovaná výsadba jarných cibuľovín prebehla v lokalitách Nový cintorín, Gagarinova, Pod hájom 955-
953 a Centrum I. Výsadba letných cibuľovín bola realizovaná v lokalite Pod hájom 960 a na Murgašovej ulici. 
Výsadba mobilných nádob na Námestí Matice Slovenskej – tzv. „Bakyčka“, mobilné nádoby pred 
kostolom, pred ABC, pri Mestskom úrade, pri poliklinike a na sídliskách.  
 
V roku 2022 sa realizovali nasledovné výsadby: 
 
Výsadby drevín a krov Meste Dubnica nad Váhom 
(výška kra a ihličnanu min. 50 cm, obv. km. 14 – 16 cm) 
 
Názov dreviny Počet ks 

Pyrus calleriana Chanticleer (Hruška okrasná)   5 

Fagus sylvatica Black Swan (Buk lesný) 2 

Acer platanoides Globosum (Javor mliečny Globosum)  1 

Malus baccata Street parade (Jabloň okrasná SP) 11 

Prunus cerasifera Nigra (Slivka čerešňoplodá) 6 

Crataegus laev. Pauls scarlet (Hloh obyčajný) 6 

Carpinus betulus Pyramidalis (Hrab obyčajný) 2 

Quercus robur Fast. Koster (Dub letný) 3 

Acer platanoides Crimson Sentry (Javor mliečny CS.) 4 

Acer campestre Red Shine (Javor poľný Red shine) 3 

Fagus sylvatica tricolor (Buk lesný trikolor) 1 

Liquidambrar styracifua (Ambrovník styraxový) 8 

Quercus rubra (Dub červený) 1 

Malus Prof.Sprenger (Jabloň okrasná Prof. Sprenger) 6 

Acer platanoides Globosum (Javor mliečny globózny) 1 

Prunus padus (Čremcha obyčajná) 4 
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Sorbus aria Lutescens (Jarabina mukyňová) 1 

Picea pungens (Smrek pichľavý) 2 

Platanus acerifolia (Platan javorolistý) 1 

Cornus alba (Drieň biely) 3 

Ligustrum ovalifolium variegatum (Vtáči zob vajcovitolistý) 5 

Berberis thunbergi Atropurpurea (Dráč thungergov) 120 

Photinia frasei Red hobin (Červienka fraseri) 4 
Hammamellis molis (Hamamel molis) 2 

Physocarpus opulifolius ´Diabolo´ (Tavoľa kalinolistá Diabolo) 6 

Deutzia gracilis (Trojpuk štíhly) 4 

Pawlovnia tomentosa (Pawlovnia plstnatá) 2 

Prunus ser. Kanzan (Čerešňa pilkatá) 12 

Quercus rubra (Dub červený) 3 

Fagus sylv. Tricolor (Buk lesný Trikolor) 1 

Liquidambrar styracifua (Ambrovník styraxový) 5 

Hammamelis mollus Palida (Hamamel) 6 

Cotinus cogygria Royal purple (Škumpa vlasatá) 4 

Tilia cordata (Lipa malolistá) 3 

Gleditsia triacanthos (Gledíčia trojtŕňová) 2 

Prunus serr. Kiku Shidare (Čerešňa pilkatá) 1 

 
Vďaka tohtoročným výsadbám v meste pribudlo 100 kusov drevín a 154 kusov krov a výsadba kvetín na 
ploche 600 m².  
 
Detské ihriská 
 
V rámci údržby zelene prebiehala starostlivosť o detské ihriská počas roku 2022 v počte 13 DI udržiavaním 
čistoty a vysypávaním odpadkových košov, opravou jednotlivých detských hracích prvkov a ich náterom. 
Taktiež bola vykonaná oprava detského ihriska v lokalite OS ABC a doplnenie nových herných prvkov v rámci 
mesta. Doplnenie nových herných prvkov na detské ihrisko Za traťou bolo v hodnote 11 292,20 €.  
 
Mobiliár  
 
Lavičky sa udržujú počas celého roka, dopĺňajú sa chýbajúce alebo poškodené dosky. V tomto roku boli 
nakúpené a osadené lavičky Vera v počte: 13 ks za 4 681,56 €. V roku 2022 boli taktiež zakúpené uličné koše 
10 ks a na triedený odpad v celkovej hodnote 11 926,44 €. Boli osadené na verejné priestranstvá. Boli osadené 
knižné búdky z participatívneho rozpočtu. Údržba mobiliáru – natieranie lavičiek teakovým olejom v meste – 
Park sv. Jakuba, na sídliskách a farbou v parku J. B. Magina.   
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DI Za traťou 
 

 
DI ABC 
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Oddelenie kultúry a knižnice  
 
Oddelenie kultúry a knižnice mesta Dubnica nad Váhom zabezpečuje väčšinu kultúrno-spoločenských 
podujatí organizovaných na území mesta Dubnica nad Váhom. Podujatia realizuje v dome kultúry, na 
jarmočnisku, Javisku ABC, nádvorí Dubnického kaštieľa, v Parku J. B. Magina a v mestskej knižnici. 

 
Oddelenie kultúry MsÚ Dubnica nad Váhom je hlavným organizátorom najväčších podujatí konajúcich sa 

na území mesta Dubnica nad Váhom. V roku 2022 bolo zrealizovaných 51 kultúrnych podujatí. 
 
Počas prvých mesiacov roka 2022 sa pracovníci Oddelenia kultúry aktívne venovali plánovaniu najväčších 

kultúrnych podujatí roka a to 3FESTU, Babylonu a Dubnickému folklórnemu festivalu.  
24. februára 2022 zasiahla svet správa o ruskej invázii na Ukrajinu. Iniciatíva Mier Ukrajine vznikla ako 

okamžitá občianska odpoveď na bezprecedentnú agresiu a útok ruskej armády na slobodnú a suverénnu 
Ukrajinu, ktorá sa v prvých dňoch po vypuknutí vojny pustila do organizácie benefičných koncertov po celej 
republike. Aj naše mesto sa po komunikácii so zástupcami tejto iniciatívy rozhodlo takýto koncert zorganizovať 
a pridali sme sa tak k desiatkam ďalších miest. Benefičný koncert pre Ukrajinu s podnázvom „Vyjadrime 
spoločne solidaritu vojnou zmietanej Ukrajine“ sa konal 4. marca v Mestskej športovej hale. Našim cieľom bolo 
zorganizovať koncert aspoň s dvomi interpretmi, ktorí sa svojho honoráru vzdajú v prospech odídencov z 
Ukrajiny prichádzajúcich na Slovensko v dôsledku ozbrojeného konfliktu na Ukrajine. Organizácia tohto 
koncertu prebehla za štyri pracovné dni, pričom sme oslovili až 16 slovenských interpretov. Na koncerte 
nakoniec vystúpila skupina Desmod s Robom Šimkom a trenčianska rocková kapela Uhol Dopadu. Obe kapely 
sa vzdali svojho honoráru a to v sume 3000 € skupina Desmod a 500 € skupina Uhol dopadu. Obe čiastky boli 
poukázané na transparentný účet mesta, zriadený pre účely pomoci oddídencom z Ukrajiny, ktorí našli 
zázemie v našom meste. Počas koncertu sa vyzbieralo v rámci dobrovoľného príspevku 595 €. Súčasťou 
benefičného koncertu bol aj príhovor lekára Záchrannej zdravotnej služby Romana Miletskyieho pôvodom z 
Ukrajiny a diskusia vedená publicistom Martinom Milanom Šimečkom s názvom „Zastavme ich, bratia“, v ktorej 
diskutovala historička Agáta Šustová Drelová a Mária Josypčuk - Ukrajinka, ktorá utiekla pred vojnou z Ľvova. 
Koncert sa nám podarilo zorganizovať aj na základe spolupráce s Občianskym združením Bystriny a 
neformálnej občianskej iniciatívy „Zastavme ich, bratia!“, ktorého zástupca Ján Kaločaj sa nášho koncertu 
zúčastnil taktiež. Aj keď sa podujatia zúčastnilo veľmi málo našich obyvateľov, musíme zhodnotiť, že 
organizáciou koncertu sme sa nielen pridali ku desiatkam iných miest, ktorý takýmto podujatím vyjadrili 
solidaritu vojnou zmietanej Ukrajine, ale aj naplnili jeho benefičný rámec, nakoľko sme na transparentný účet 
prispeli čiastkou 4095 €. 

Počas roka má v našom meste nezastupiteľné miesto aj koncert ku Medzinárodnému dňu žien, ktorý sa 
uskutočnil vo veľkej sále dome kultúry.  

V mesiaci marec sa uskutočnili i dve platené podujatia a to Hotel na (z)bláznenie v podaní Dubnického 
divadla a obľúbené podujatie, ktorého popularita z roka na rok narastá, a to stand-up podujatie Silné reči. 
Rovnaké podujatie sa konalo ešte raz a to na jeseň.  

Jari tiež patrilo podujatie „Veľká noc ide...“, ktoré sa z dôvodu nepriaznivého počasia presunulo z Javiska 
pred OC ABC do Domu kultúry, pričom tento presun sa ukázal ako jasné smerovanie tohto podujatia, ktoré 
plánujeme i v roku 2023 ponechať v interiérovej verzii vzhľadom na nestálosť počasia v mesiaci apríl. 

Novým podujatím roka 2022 bolo podujatie venované psičkárom, nakoľko tento druh podujatia v našom 
meste za posledné obdobie chýbal. Spojili sme ho so slávnostným otvorením prvého psieho výbehu v Dubnici 
nad Váhom, ktorý je úspešným projektom z prvého ročníka participatívneho rozpočtu mesta. Program 
podujatia bol venovaný nielen psíčkarom vzhľadom na vyhlásenú súťaž o najšikovnejšieho psieho miláčika, 
ale na svoje si prišli aj rodiny s deťmi. Ceny do súťaže nám venovali sponzori, vďaka ktorým, sme mohli 
obdarovať víťazov produktami určenými pre štvornohých miláčikov. 

Jedným z aprílových podujatí bolo po dlhšej pauze spôsobenej pandémiou COVID-19 aj podujatie Pálenie 
Ďura, ktoré sa uskutočnilo nad mestskou časťou Prejta. To okrem tradičnej vatry, ktorú stavali z odpadového 
dreva technické služby mesta, pričom na stavbu nebolo nutné vyrúbať ani jeden strom, sprevádzal aj kultúrny 
program, v ktorom sa predstavili škriatkovia Lolo a Piškót, Salco, FS Vršatec, kapela Volume a DJ Krupko. 
Podujatie sa tešilo bohatej návštevnosti a doplnené o pestrejší program bolo prijaté s veľkým nadšením.  

V máji sa nám podarila nadviazať spolupráca s Veterán klub Manín za účelom organizácie výstavy 
veteránov, ktorá sa pravidelne koná v Trenčianskych Tepliciach, či v Považskej Bystrici. Výstava sa v našom 
meste konala 7.5.2022 a bola jedným z programov ich tradičnej Spanilej jazdy Považím. Na námestí sv. 
Jakuba sme privítali viac ako 80 veteránov, ktoré aj napriek nepriaznivému počasiu prilákalo množstvo 
návštevníkov. Počas výstavy sa uskutočnil aj koncert kapely Slovak tango a nechýbala ani malá výstava 
venovaná niekdajším Škodovým závodom, ktorú pripravil Mgr. Samuel Valuch.   

Súčasťou 77. výročia oslobodenia mesta bol 29. apríla aj pietny akt kladenia vencov k pomníku 
oslobodenia mesta. Kultúrny program, ktorý sa konal pred mestským úradom, ponúkol i obľúbený lampiónový 
sprievod organizovaný v spolupráci s oddelením školstva. Oslavy 1. mája boli uskutočnené na námestí, kde 
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sa v kultúrnom programe predstavili domáce súbory a skupiny, pričom najväčším lákadlom osláv 1. mája bolo 
vystúpenie speváčky Marcely Laiferovej, či vystúpenie kapely Huncúti.  

Stálicou v kultúrnom programe nášho mesta sú aj divadelné predstavenia Radošinského naivného 
divadla, ktoré sa v roku 2022 konali dvakrát a to 16.5., kedy k nám divadlo pricestovalo s predstavením Pán 
strom a 3.10. zase prilákali svojich divákov na predstavenie Spev kohúta.  

Na základe skvelej odozvy z prvého ročníka novovzniknutého kultúrneho podujatia „3FEST – kultúra, 
šport, zábava“ sme nadviazali aj v roku 2022 jeho druhým ročníkom, ktorý prilákal do nášho mesta množstvo 
návštevníkov. Toto podujatie pokladáme za jedno z najväčších podujatí v našom meste. Aj napriek nie úplne 
priaznivému počasiu jeho druhý ročník pokoril ten prvý, nielen množstvom atrakcii, pestrejším programom, ale 
i počtom návštevníkov, (pozn. 2021 – 1567 návštevníkov, hrubá tržba 6455 €; 2022 – 1764 návštevníkov, 
hrubá tržba 7 100 €). Opäť sa počas podujatia predstavili športové kluby pôsobiace v našom meste, Centrum 
voľného času, prebehla i prezentácia hasičov, či mestskej polície. Do života bol taktiež na festivale uvedený 
bikesharing. Súčasťou festivalu bolo aj vyhodnotenie tradičnej Cyklojazdy partnerských miest Dubnica nad 
Váhom a Otrokovice. Headlinerom programu sa stala skupina Polemic. Úspešný druhý ročník sa nám podarilo 
zorganizovať aj vďaka sponzorským príspevkom.  

V júni sa stala záhrada mestskej knižnice miestom konania obľúbeného podujatia a to Dubnickej noci 
literatúry, ktorá sa z roka na rok teší väčšej popularite a to nielen medzi pravidelnými čitateľmi našej knižnice.   

V spolupráci s oddelením PR sme v júni započali tradíciu nového typu podujatia v našom meste a to Dňa 
otvorených dverí. To sa konalo pred mestským úradom a domom kultúry v piatok 17. júna. Počas celého dňa 
sa odprezentovali všetky mestské organizácie, jednotlivé oddelenia mestského úradu, knižnica a Kino 
Lastovička ponúkli zaujímavý program. Nechýbala ani prezentácia dobrovoľných hasičov, mestských 
policajtov a svoje stále miesto tu počas celého dňa mali aj Technické služby mesta. Program bol doplnený aj 
kruhovým tréningom, či komentovanou prehliadkou mesta. Oddelenie kultúry toto podujatie doplnilo kultúrnym 
programom, ktorý sa konal pred Domom kultúry a dotvárali ho stánky miestnych organizácii. V organizácii 
tohto podujatia budeme pokračovať, nakoľko tak poskytujeme obyvateľom priestor nahliadnuť do „zákulisia“ 
našej práce. 

S príchodom leta sme obyvateľom ponúkli aj tradičný program kultúrneho leta, ktorého stabilnými prvkami 
sú tri najväčšie letné podujatia a to Multižánrový festival Babylon, Ilešháziovské panské hody organizované 
Dubnickým múzeom, m. r. o., na ktorých Oddelenie kultúry vypomáha iba personálne, a Dubnický folklórny 
festival. Tieto podujatia sú počas leta doplnené menšími i opakujúcimi sa podujatiami. Išlo o letné kino, ktoré 
sa konalo na Nádvorí dubnického kaštieľa trikrát. Nedeľné oddychovky určené pre staršiu generáciu sa zase 
konali na Javisku pred OC ABC – počas leta vystúpila HS Galaktic a dychová hudba Bučkovanka. Nedeľné 
oddychovky sme doplnili novým typom podujatia a to Nedeľnou tancovačkou, na ktorej vystúpila hudobná 
skupina Bečkovi chlapci. Stabilné miesto majú počas letných podujatí aj tie športového charakteru. V lete 2022 
to boli pravidelné víkendové kruhové tréningy s Anes Duvky. Paletu podujatí počas leta sme doplnili aj 
komponovaným podujatím pre deti s eko tematikou, ktoré zahŕňalo divadelné predstavenie Tajomstvo oceánu, 
workshop výroby tašiek z použitých mestských bannerov a tiež swap oblečenia. V auguste uskutočnili aj prvý 
workshop maľovania obrazov s dubnickou maliarkou Alenou Teicherovou na Zážitkovom ARTE RELAXE, 
priestory pre tento workshop nám ponúkla kaviareň 7edmička. Zúčastnilo sa ho 10 účastníčok, ktoré si z neho 
odniesli svoj obraz namaľovaný pod dozorom známej maliarky. Nezabudnuteľnú atmosféru mal počas leta v 
mestskom parku pri Grotte aj koncert speváka a herca Richarda Autnera s kapelou, ktorý mal v našom meste 
prekvapivý pozitívny ohlas. 

Nezastupiteľné miesto v rámci leta má teda aj Multižánrový festival ART PARK Babylon, ktorý sa konal 
15. a 16. júla v mestskom parku a napísal už svoj 4. ročník a prekonal všetky naše očakávania. Festival 
môžeme zaradiť medzi najväčšie festivaly nášho kraja, o čom svedčí aj rekordná návštevnosť a to 2 198 ľudí, 
pričom v porovnaní s rokom 2021 ide o 1188 návštevníkov viac (pozn. rok 2020 – 1142 návštevníkov). Babylon 
je primárne určený pre širokú verejnosť, deti, dospelých, pričom najväčšie zastúpenie majú rodiny. Jeho 
súčasťou bolo množstvo nielen hlavného programu, ale aj sprievodných aktivít, ktorými sme zaplnili väčšiu 
časť mestského parku. Bodom programu bol aj Mestský kvíz, ktorý tak ako každý rok organizovala kaviareň 
7edmička. Najväčším lákadlom bol piatkový detský program s Fíha Tralala, večerný koncert kapely S hudbou 
vesmírnou a sobotný koncert kapely HEX. Z jeho organizácie sme mali naozaj veľkú radosť, ktorá sa nám 
vracala vo forme skvelej odozvy od návštevníkov a to nielen z nášho kraja. Programom festivalu sme prilákali 
aj veľké množstvo návštevníkov z iných krajov.   

K letu neodmysliteľne patril aj Dubnický folklórny festival, ktorý napísal svoj 28. ročník.  Pri jeho organizácii 
sme sa počas roka z dôvodu dopadov pandémie potýkali so zrušenými účasťami zahraničných súborov, ktoré 
na náš festival odmietli vycestovať z dôvodu zvýšených cien pohonných hmôt.  Festivalu sa nakoniec zúčastnili 
tri zahraničné súbory a to z Rumunska, Poľska a Českej republiky. Svoje zastúpenie malo aj množstvo 
domácich súborov. Program bol doplnený aj bohatým sprievodným programom pre deti aj dospelých a po 
dvoch pandemických rokoch sme sa vrátili späť k jeho viacdňovej verzii. 

28. augusta sme si pietnou spomienkou pripomenuli Oslavy SNP a 9. septembra sme si na celom 
Slovensku pripomínali pamätný deň obetí holokaustu a rasového násilia. Spomienkové podujatie 
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"Nezabudnutí susedia" sa konalo vo viac ako 60 slovenských mestách a aj v Dubnici nad Váhom a to po 
prvýkrát.  

Novinkou medzi podujatiami organizovanými oddelením kultúry sa v roku 2022 zaradil pivný festival, ktorý 
dostal názov Sládkova Dubnica. Prvý Dubnický deň piva sa konal 1. októbra na Javisku pred OC ABC. Počas 
podujatia mohli návštevníci ochutnať rôzne druhy piva od pivovarníkov z celého Slovenska. Svoje zastúpenie 
mali však aj české, rakúske či svetové značky. Pripravený bol deň plný zábavy, dobrého jedla a skvelej 
atmosféry. Sládkova Dubnica sa tak stala novým podujatím, s ktorého organizáciou počítame aj v ďalšom 
roku.  

Po úspešnom minuloročnom obnovení tradície výstavy a súťažnej prehliadky ovocia, zeleniny a jesenných 
aranžmánov sme v roku 2022 pristúpili ku organizácii 2. ročníka podujatia „Plody dubnických záhrad“, ktoré 
sa konalo 7. a 8.10.2022 v Centre neziskových organizácií. Podujatie sa opäť po roku podarilo zorganizovať 
v spolupráci so SZZ Okresným výborom Považská Bystrica a ZO JDS2. Vystavených bolo viac ako 181 
súťažných vzoriek zeleniny, ovocia, jesenných aranžmánov a ostatných výpestkov. Pričom počet súťažných 
vzoriek stúpol o 71 vzoriek oproti prvému ročníku, ktorý sa podarilo zorganizovať v našom meste po 34 rokoch.  

Medzi jesenné a tradičné podujatia patril aj koncert pri príležitosti Mesiaca úcty k starším s Hudobnou 
skupinou Akropola.  

Pred príchodom vianočného obdobia sme do Domu kultúry priniesli obľúbené detské vystúpenie – 
Spievankovo s ich vianočným koncertom.  

S príchodom zimných mesiacov a predvianočného obdobia sme pristúpili ku organizácií rozsvecovania 
adventných sviečok, ktoré sa po dvojročnej covidovej pauze konal už v rozsahu na aký boli ľudia zvyknutí.  

Nakoľko ale v tomto období už prebiehala rekonštrukcia Námestia Matice Slovenskej, pristúpili sme ku 
zmene miesta organizácie týchto podujatí. Celé Vianočné mestečko sme presunuli ku Javisku pred OC ABC, 
kde vyrástla jeho zmenšená verzia. Bol tu taktiež osadený vianočný stromček a ľuďom sme predstavili aj nový 
adventný veniec. Vianočné trhovisko mohli ľudia navštíviť vždy v piatok až v nedeľu počas adventných 
víkendov. Kým v piatok a v sobotu priestorom znela len reprodukovaná hudba, na každú nedeľu sme si pre 
Dubničanky a Dubničanov prichystali okrem zapaľovania adventnej sviece so zaujímavými osobnosťami 
Dubnice aj hudobný koncert, resp. vystúpenie, pričom sme pristúpili ku menšej dramaturgickej zmene 
adventného programu. Priestor sme dali väčším hudobným zoskupeniam a ľudia sa tak mohli tešiť každú 
nedeľu na plnohodnotný koncert, s výnimkou prvej adventnej nedele, kde vystúpili deti zo Základnej umeleckej 
školy a Centra voľného času v Dubnici nad Váhom.  

Prvá adventná sviečka na adventnom venci a tiež vianočný stromček sa zapálili pri Javisku OC ABC za 
prítomnosti správcu farnosti Bohuša Levka a primátora mesta Petra Wolfa. Súčasťou zapaľovania 1. adventnej 
sviečky bol aj Poľský klub - spolok poliakov a ich priateľov, ktorí si pripravil ochutnávku tradičného poľského 
vianočného pokrmu – poľského červeného boršču.  

V nedeľu 4. decembra sme spoločne pred Javiskom OC ABC zapálili 2. adventnú sviečku na adventnom 
venci so zástupkyňou klubu ZO JDS č. 1. Aj keď sviečku mala zapaľovať najstaršia obyvateľka nášho mesta 
pani Perpeta Vašková, pred samotným podujatím svoju účasť ospravedlnila. O rozsvietenie v jej mene sa 
nakoniec podujala pani Mária Backová, ktorá spoločne so ZO JDS č. 1 mala počas večera v stánku výrobky 
na predaj. O kultúrny zážitok sa postarala kapela Duchoňovci svojím hodinovým koncertom. 

V roku 2022 sa bez všetkých obmedzení konalo aj stretnutie so sv. Mikulášom a to v pondelok 5. 
decembra taktiež na Javisku pred OC ABC. Všetkým deťom, ktoré prišli na stretnutie, sme rozdali balíčky plné 
sladkostí. Mikuláš so sebou priniesol aj Mikulášsky orchester, ktorý rozveselil detské publikum.  
Adventný program bol doplnený aj programom z dielne mestských organizácií a to kina, knižnice, múzea či 
základnej umeleckej školy. Tie zorganizovali nielen koncerty, ale i mikulášske premietania či tvorivé dielničky. 
Tradíciou počas adventu v Dubnici nad Váhom je aj maľovaný betlehem v životnej veľkosti na nádvorí kaštieľa 
z dielne dubnickej umelkyne Aleny Teicherovej, ktorý nechýbal ani v tomto roku.  

Súčasťou adventného obdobia bolo aj platené divadelné predstavenie Perinbaba v podaní Mestského 
divadla Trenčín, čím sme započali spoluprácu s týmto mestským divadlom a plánujeme v našom meste uviesť 
ešte aj iné tituly z ich repertoáru.  

Zapálenie 3. adventnej sviečky prebehlo za účasti novej viceprimátorky Andrey Blajskovej, prednostky 
mestského úradu Silvie Kiačikovej a vedúcich zamestnancov jednotlivých oddelení mestského úradu a tiež za 
prítomnosti riaditeľov mestských organizácii. Počas 3. adventnej nedele prebehol aj koncert Swingové  
Vianoce s kapelou Fats Jazz Band.  

V pondelok 12. decembra sa v Kine Lastovička uskutočnila i prednáška na tému Izrael žije na témy: 
moderný “high-tech” a “startup” Izrael | naše duchovné bohatstvo. Prednáška bola organizovaná pri príležitosti 
dotačného programu na obnovu židovskej kultúry v Trenčianskom kraji.  

V sobotu 17. decembra sa zase v Dome kultúry uskutočnilo vystúpenie nášho domáceho folklórneho 
súboru, ktorý si pripravil komponovaný program s folklórnym súborom Nadšenci.  

V nedeľu 18. decembra sme zapálili poslednú adventnú sviečku spoločne s vedúcimi záchranných zložiek. 
Kultúrnym programom nás sprevádzala slovenská vokálna kapela Voising, s ktorou sme si spoločne zaspievali 
tie najkrajšie vianočné piesne. 
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Nakoľko toto adventné obdobie nesprevádzali už žiadne opatrenia súvisiace s pandémiou, obnovili sme 
tiež tradíciu Benefičného punču primátora Petra Wolfa. Ten sa konal deň pred Štedrým dňom. Svojím 
dobrovoľným príspevkom mohli návštevníci podporiť tých, ktorí to potrebujú. Súčasťou benefičného punču bol 
aj vianočný koncert speváčky Janais, ktorá svojimi piesňami priniesla pred Javisko OC ABC tú pravú vianočnú 
atmosféru. 

Záver roka patril oslavám príchodu nového roka, ktoré sa taktiež konali pred Javiskom OC ABC. V sobotu 
31. decembra sme odštartovali silvestrovskú zábavu vystúpením kapely Modus memory, neskôr vystúpila 
kapela Volume a krátko po polnoci nás zabavila svojou energiou a prívalom dobrej nálady kapela Mafia Corner. 
 
Predaj vstupeniek na všetky podujatia v roku 2022 bol zabezpečený v štyroch pokladniach - oddelenie kultúry 
DK – kancelária č. 3, Mestské informačné centrum Dubnického múzea, Mestská knižnica v Dubnici nad Váhom 
a pokladňa Kina Lastovička 30 min pred predstavením. Online predaj poskytovala webová stránka 
kino.dubnica.eu a kultura.dubnica.eu. 
 
Celková návštevnosť platených podujatí podľa evidencie cinemaware.eu bola v roku 2022 – 8 794 s celkovým 
príjmom 57 114 € (2021 – 4 425 / 31 984 €; 2020 – 6 829 / 48 257 €;  2019 – 7 572 / 118 102 €; 2018 – 7 895 
/ 72 929 €; 2017 – 7 633 / 70 935 €). Celkový príjem strediska Kultúra predstavuje sumu 57 377,20 €. Do 
celkovej návštevnosti však nie sú zarátaní diváci voľne prístupných podujatí v exteriéri a interiéri. Zakúpenie 
vstupeniek online na kultúrne podujatia využilo 1 887 divákov, t. j. 21 % divákov (2021 – 739 divákov / 17 %, 
2020 – 875 divákov / 13%, 2019 – 1 925 divákov / 25,42%, 2018 – 1 779 / 22,53%). 
 
Oddelenie kultúry v roku 2022 pracovalo v počte 5 pracovníkov (vedúci oddelenia kultúry, 2x odborný referent, 
1x referent/administratíva, 1x referent pre kino) avšak len do júla, kedy sa počet pracovníkov znížil na 4. Práca 
referenta spravujúceho administratívu bola rozdelená medzi vedúcu oddelenia a dve odborné referentky. 
 
Kino Lastovička 
 
Začiatok roka 2022 bol stále obmedzený pandémiou COVID-19, keďže lockdown vyhlásený 25. novembra 
trval až do 19. januára, kedy sme Kino Lastovička otvorili v režime OP. Kontrola režimu trvala až do 19. 
februára, kedy po dvoch rokoch plných obmedzení kvôli pandémii koronavírusu, mohlo kino premietať naplno 
bez obmedzení zo strany Ministerstva zdravotníctva. Diváci sa museli znovu naučiť navštevovať kultúrne 
podujatia, medzi ktoré patrila aj návšteva Kina Lastovička.  

Celkový príjem kina za rok 2022 bol 46 701 € (2021 – 25 525 €; 2020 – 34 233 €, 2019 – 66 074 €, 2018 
– 51 111 €, 2017 – 67 380 €). Rok, ktorý nebol až tak dotknutý pandémiou sa ukázal aj v návštevnosti kina, 
ktorá bola za rok 2022 10 127 divákov, v porovnaní s rokom 2021 je to o 6290 divákov viac (pozn. 2021 – 
3837 divákov). Odohratých bolo spolu 573 filmových predstavení (rok 2021 - 492 filmových predstavení).  
Priemerná návštevnosť 573 filmových predstavení bola 17,67 diváka na predstavenie (2021 – 492 / 7,80 
diváka, 2020 – 420 predstavení / 18,91 diváka, 2019 - 626 predstavení / 21,31 diváka na predstavenie). 

V porovnaní s inými mestami má Kino Lastovička relatívne vysoký počet predstavení z dôvodu nízkej 
kapacity sály, čo sa kompenzuje nadstavovaním repríz filmov. Oproti iným kinám je našou výhodou nízka 
náročnosť na obsluhu kina, čo zabezpečuje vždy jeden pracovník, ktorý plní funkciu premietača, pokladníka a 
uvádzača.  

Cenu vstupenky určuje filmová distribučná agentúra. Z jednej predanej vstupenky prináleží agentúre 60% 
(vrátane DPH). Zároveň sa z každej vstupenky platí 1% SOZA a 1% členský príspevok Združeniu 
prevádzkovateľov kín. Okrem celkových personálnych nákladov vrátane odvodov, ktoré dosiahli za rok 2022 
výšku 29 019,15 € (2021 - 20 059,94 €), pričom z toho sumu 8 158,23 € (2021 - 3 364,26 €) predstavovali 
odmeny zamestnancov mimo pracovného pomeru; bolo najvyšším nákladom požičovné vo výške 25 080,30 € 
(2021 - 10 614,95 €).  

Kinu Lastovička sa podarilo získať v roku 2021 grant od Audiovizuálneho fondu na zmiernenie finančných 
nákladov spojených s nákupom dezinfekčných prostriedkov a ochranného vybavenia, či zlepšenie propagácie 
po znovu-otvorení a to v hodnote 3 400 €. Tento grant bol z dôvodu pretrvávajúcej pandémie zvýšený o 6 800 
€. Dotácia bola aj v roku 2022 použitá na nákup hygienických pomôcok a použitá tiež bola na uhradenie 
požičovného filmov. Vyúčtovanie dotácie v hodnote 10 200 € prebehlo na konci roka 2022.  

Programovou súčasťou Kina Lastovička bol aj v roku 2022 filmový klub pre náročných divákov. V rámci 
neho kino ponúklo svojim divákom "niečo mimo klasický komerčný ponúkaný program" a zapojilo sa do 
nasledujúcich filmových prehliadok. 

V januári/februári kino uviedlo žánrovú prehliadku SCANDI. SCANDI je každoročná filmová prehliadka 
toho najlepšieho čo severská kinematografia môže ponúknuť. V rámci nej boli uvedené 4 filmy.  

Distribútor Film Europe dal nášmu kinu možnosť zapojiť sa aj do prehliadky súčasného francúzskeho filmu 
Cremé de lá Créme, v rámci ktorej boli uvedené v marci 4 frankofónne filmy. 

Ani prehliadka BE2CAN nebola výnimkou. Filmy ocenené na svetových festivaloch v Cannes, Benátkach 
a Berlíne sme uviedli v počte 4 v mesiaci október. 
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Kino Lastovička sa zapojilo aj ako regionálne kino do bratislavského festivalu FEBIOFEST v marci 3 
celometrážnymi a 1 krátkometrážnym filmom. 

Po vypuknutí vojny na Ukrajine Kino Lastovička benefične zorganizovalo dve projekcie – filmu OĽGA a 
dokumentu VOJNOVÝ ZÁPISNÍK. Celú tržbu kino venovalo organizáciám zastrešujúcim pomoc ľudom na 
Ukrajine v hodnote 50 €.  

Od júna 2022 Kino Lastovička spustilo špeciálne projekcie českej a slovenskej filmovej tvorby pre držiteľov 
SENIOR KARIET vydanej Mestom Dubnica nad Váhom, pre ktorých bolo vstupné na projekcie zadarmo. 
Uskutočnilo sa spolu 7 projekcii, ktorých sa dokopy zúčastnilo 210 divákov.  

Kino Lastovička taktiež počas roka premietalo špeciálne projekciu ku Dňu žien, ku Medzinárodnému dňu 
detí a pripravilo tiež Mikulášske premietanie. Všetky projekcie boli zadarmo a mali vždy veľký úspech. Spolu 
sa ich zúčastnilo 208 divákov, ktorí boli v rámci špeciálneho premietania odmenení aj malým sladkým 
darčekom alebo kvetom.  

Kino Lastovička od júna začalo organizovať aj bezplatné prednášky uznávaného filmového kritika Petra 
Konečného s edukatívnym zámerom rozšíriť divákom filmové obzory a atraktívnosť filmového jazyka. 
Zúčastnilo sa ich dokopy 148 divákov.  

Počas kultúrneho leta boli zabezpečené 3 projekcie letného kina na nádvorí Dubnického kaštieľa bez 
vstupného. Vstupné bolo zrušené v roku 2017 z dôvodu nízkej návštevnosti a relatívne nízkych nákladov na 
zabezpečenie kina. Návštevnosť bola za všetky projekcie 230 divákov. Najviac divákov zaznamenala projekcia 
ženskej komédie V LETE TI POVIEM AKO SA MÁM v počte 110 divákov.  

Kino Lastovička taktiež mimo zverejnený program premietalo mnoho školských a súkromných projekcií. 
Súčasťou roka bol aj Filmový kabinet deťom a obľúbený EKOTOPFILM - ENVIROFILM.  
Významnú úlohu pri propagácii má FB stránka Kino Lastovička. V roku 2022 pribudol medzi sociálne siete 
kina z dôvodu zvyšovania povedomia a propagácie kina aj Instagram @kino_lastovicka. V roku 2022 sme na 
sociálnych sieťach uskutočnili aj 10 filmových súťaží.  
 
Mestská knižnica 
 

V roku 2022 mestská knižnica napísala svoju 29 ročnú históriu pôsobenia v súčasných priestoroch v 
pôvodnom objekte bývalých jasieľ. Lokalita, dostupnosť, bezbariérový prístup a priľahlá záhrada je ideálnym 
miestom, ktoré oceňujú všetci návštevníci knižnice ako aj návštevníci podujatí, pre ktorých v uplynulom roku 
pracovníci knižnice pripravili množstvo rôznorodých kultúrnych a vzdelávacích podujatí. V uplynulom roku sa 
nám podarilo získať viacero grantov, ktoré boli finančne podporené Fondom na podporu umenia.  

Na knižničnú akvizíciu sme získali 2 500 €, ktoré sa čerpajú na rozmedzí rokov 2022 až 2023. Druhým 
grantovým podujatím bola Noc literatúry, ktorá bola podporená sumou 1 500 € a tretí grantový projekt bol 
Kaleidoskop podujatí podporený sumou 2 000 €. 

Mestská knižnica je samostatnou rozpočtovou kapitolou patriacou pod oddelenie kultúry a knižnice a v 
uplynulom roku hospodárila s plánovaným rozpočtom vo výške 82 702,99 €. Upravený bol na sumu 97 924,49 
€. 

Celkový počet čitateľov registrovaných v sledovanom období bol 1 367, avšak tento počet je oveľa vyšší 
vzhľadom na to, že na jeden preukaz registrovaného čitateľa si vypožičia knihy viacero občanov napr. viacero 
členov jednej domácnosti. V uplynulom roku sme zaevidovali 198 nových čitateľov. 

Rozloženie podľa veku je nasledovné: do 15 rokov máme registrovaných 394 čitateľov, od 15 rokov do 
60 rokov máme 652 čitateľov, nad 60 rokov 321 čitateľov. Pre štatistickú zaujímavosť spomenieme, že nad 80 
rokov máme 15 aktívnych čitateľov a naša najstaršia čitateľka navštevujúca knižnicu má 93 rokov. 

Z hľadiska zastúpenia pohlavia, počet žien je 937 a 430 mužov v percentuálnom vyjadrení je 68,54 % 
žien. Zľavnený ročný čitateľský poplatok využilo 51 držiteľov Senior karty. 

Počet zrealizovaných návštev v knižnici za rok 2022 je 11 722. Počet výpožičiek kníh bolo 50 176 vrátane 
prolongácii, ktoré boli v počte 24 940. Výpožička periodík bola 992 krát vrátane prolongácii.  

Najviac vykonaných návštev v priebehu roka sa realizuje počas otváracích hodín v stredu (3 752) a 
následne v pondelok (3 262). Počtom návštev v priebehu roka je najobľúbenejšia hodina medzi 10,00 – 11,00 
hodinou (2 578 - takmer všetky sú v oddelení beletrie), najmenej návštev v knižnici registrujeme po 17.00 
hodine (669). Počet výpožičiek ročne na jedného registrovaného čitateľa je 36,70 kusov vrátane prolongácii. 

V predchádzajúcich dvoch rokoch sme pristúpili k zásadnej revízii knižného fondu a uskutočnili sme nutné 
opatrenia na redukciu knižného fondu, hlavne skladu kníh. Z fondu boli vyradené knihy, ktoré boli staré 
niekoľko desiatok rokov, v zlom fyzickom stave, multiplikáty, informačne zastaralé knihy (ako atlasy, cestopisy, 
odborné knihy, ktoré vzhľadom na rok vydania stratili informačnú aktuálnosť), detské knihy, ktoré boli z obdobia 
ČSSR ale aj knihy, ktoré boli dlhodobo nevrátené a nevymožiteľné, napríklad pre zrušenie trvalého pobytu. V 
roku 2022 sme v revízii knižného fondu pokračovali a vyradili sme 3 165 kusov kníh v sume 4 879 €. Priemerná 
hodnota jednej vyradenej knihy bola približne 1,50 €. 

Zloženie výpožičiek kníh podľa tematického zamerania (vrátane prolongácii): knihy z beletrie a náučnej 
literatúry boli vypožičané 41 863 krát a v detskom oddelení bol počet výpožičiek spolu 7 310 (2021 - 46 369 
krát). Medziknižnične vypožičaných kníh bolo 36 kusov.  
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Prírastok knižného fondu bol 851 kusov kníh, prevažne formou nákupu ale aj získaných darov (2021 - 
1288 kusov). Knihy do beletrie boli doplnené o 289 kusov titulov, do oddelenia pre deti a mládež to bolo 387 
kusov a do náučného oddelenia pribudlo 175 nových kníh. Celková suma prírastku kníh bola 8 427 €, prevažne 
hradená z rozpočtu mesta a z časti z finančných prostriedkov zo získaného grantu z Fondu na podporu 
umenia. Celkový počet knižných jednotiek je 50 767 kusov. 

Knižnica v roku 2022 vykázala príjem 3 646,83 € (2021 - 3 313,02 €), ktorý pozostáva z členských 
poplatkov, upomienok, medziknižničných výpožičiek a poplatkov za rezerváciu dokumentu.  

V tomto kalendárnom roku knižnica tiež pokračovala s vydávaním občasníka priaznivcov Mestskej 
knižnice s názvom Naša knižnica, ktorý je novinkou roka 2021. O jej vydávanie sa stará zamestnanec knižnice 
Mgr. Samuel Valuch, ktorý ho spracúva obsahovo aj graficky. Ide o netradičnú formu zviditeľnenia našej 
knižnice mapujúcu jej činnosť. 

Začiatkom roka 2022 doznievali opatrenia v súvislosti s hygienickými opatreniami a zákazom 
organizovania kultúrno-spoločenských podujatí. Avšak nasledujúce mesiace roka 2022 sme mali 
najúspešnejší rok, čo sa týka počtu kultúrno-spoločenských aktivít pre čitateľov a obyvateľov mesta. Získané 
finančné prostriedky z grantu z Fondu na podporu umenia boli záväzné na uskutočnenie stanoveného počtu 
podujatí. Najväčším projektom bola Noc literatúry. Program bol vystavaný tak, aby pokryl všetky vekové 
skupiny. Pre najmenšieho návštevníka bolo určené divadelné predstavenie a tematické tvorivé dielničky, pre 
ostatných beseda s Dadom Nagyom, literárny rozbor vybraných diel v podaní Milana Kališa, koncert Zuzany 
Mikulcovej a autorská komponovaná literárna čítačka na motívy knihy My deti zo stanice ZOO. Doplnkovým 
programom bolo písanie haiku a swap kníh.  

Od marca až do decembra sme realizovali druhý grant pod názvom Kaleidoskop podujatí. Tak ako hovorí 
samotný názov grantu, bol zmesou rôznorodých podujatí skladajúci sa z prednášok, besied, divadla, diskusií 
a tvorivých aktivít určených pre rôzne vekové skupiny. 

 
Uplynulý rok 2022 bol pre zamestnancov knižnice mimoriadne úspešný, ale aj náročný, čo sa týka počtu 

zrealizovaných podujatí. Celkovo pripravili a zrealizovali 37 kultúrno-spoločenských podujatí a 30 
organizovaných knižnično-informačných návštev, na ktorých sa zúčastnili triedy materských a základných škôl. 
Knižnično- informačné hodiny boli zrealizované: 
• v mesiaci marec pre MŠ a ZŠ 17 krát,  
• v mesiaci apríl pre SPŠ a ZŠ 2 krát, 
• v máji pre ZŠ 4 krát,  
• v júni pre ZŠ 3 krát,  
• v septembri pre ZŠ 3 krát,  
• v októbri pre ZŠ 1 krát. 
 

Mestská knižnica sa stala miestom pre kultúrno-spoločenský život obyvateľov nášho mesta. Svojimi 
podujatiami vykrýva priestor medzi veľkými celomestskými podujatiami a ponúka iné vzdelávacie, voľnočasové 
a alternatívne formy kultúry. Je potrebné zdôrazniť, že hlavnou úlohou knižnice je udržiavanie, tvorba knižného 
fondu, starostlivosť o knižný fond a jeho správna katalogizácia. Najhlavnejšou úlohou knižnice je poskytovanie 
služieb čitateľom formou výpožičiek kníh. Podujatia, ktoré organizujeme sú prostriedkom pre získavanie 
nových čitateľov, zviditeľňovanie mena knižnice a prienik do povedomia obyvateľov nášho mesta ako 
inštitúcie, ktorá má čo ponúknuť. 
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Oddelenie školstva 
 
V roku 2022 bolo v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 6 škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou: 

 
1. Základná škola s materskou školou Centrum I 32, Dubnica nad Váhom 
Základná škola má právnu subjektivitu a súčasťou základnej školy je školský klub detí, školská jedáleň, 
materská škola, elokované pracovisko materskej školy a školská jedáleň pri materskej škole.  
V základnej škole sa vyučuje v súlade so Školským vzdelávacím programom s názvom „Čím vyššie vyjdeš, 
tým ďalej dovidíš“. Po materiálnej stránke sú základná škola aj materská škola veľmi dobre vybavené 
a využívajú množstvo kvalitných didaktických a učebných pomôcok. Triedy a odborné učebne sú vybavené 
najmodernejšou interaktívnou technikou.  
Aj v roku 2022 sa škola zamerala na výučbu cudzích jazykov a v prvom ročníku rozšírila vyučovanie 
anglického jazyka. Matematiku na prvom stupni vyučovala Hejného metódou a na druhom stupni ponúkala 
rozšírené vyučovanie prírodovedných predmetov prostredníctvom projektu - ExpEdícia skús, skúmaj, spoznaj. 
V škole pôsobil inkluzívny tím pre deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Pre rodičov aj žiakov 
boli k dispozícií - špeciálny pedagóg, sociálny pedagóg, školský psychológ a výchovná poradkyňa. V škole 
pracujú aj koordinátori protidrogovej prevencie, environmentálnej výchovy a výchovy k manželstvu 
a rodičovstvu. Krúžková činnosť v ŠKD bola vykonávaná v zmysle výchovno-vzdelávacieho programu ŠKD.   
V roku 2022 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 674,5 žiakov. Vyučovalo sa 
v 28 triedach z toho bolo 14 na prvom a 14 na druhom stupni.  
Stav detí v materskej škole sa v roku 2022 zvýšil zo 122 na 129, deti boli umiestnené v 6 triedach a priemerná 
návštevnosť bola 125,5 detí. Materská škola uskutočňovala výchovno-vzdelávací proces v zmysle Školského 
vzdelávacieho programu s názvom „Farebný štvorlístok“ – štyri ročné obdobia, šťastie, radosť, krása, láska. 
Školský klub tvorilo 10 oddelení s priemerným počtom žiakov 245. 
 
2. Základná škola s materskou školou Pavla Demitru Centrum II 87, Dubnica nad Váhom  
Základná škola je právnym subjektom a jej súčasťou je školský klub detí, školská jedáleň a časť materskej 
školy v priestoroch ZŠ, druhá časť materskej školy ako elokované pracovisko a školská jedáleň materskej 
školy. Základná škola sa už niekoľko rokov zameriava na rozšírené vyučovanie športu (ľadový hokej, futbal, 
tenis a gymnastika). Triedy a odborné učebne sú vybavené modernou interaktívnou technikou a učebnými 
pomôckami.  
V roku 2022 mohli žiaci aj rodičia využívať služby sociálneho pedagóga, špeciálneho pedagóga, školského 
psychológa a výchovnej poradkyne. V škole pôsobil  inkluzívny tím pre deti so ŠVVP. Športovej príprave sa v 
škole venovalo v priemere 267 žiakov. K skvalitneniu výchovno-vzdelávacieho procesu má škola zriadené 
učebne s interaktívnymi tabuľami, výpočtovou technikou, jazykové laboratóriá, odborné učebne chémie 
a fyziky a učebňu technickej výchovy. Škola disponuje dvoma telocvičňami a využíva dve multifunkčné ihriská.  
V roku 2022 si v základnej škole plnilo povinnú školskú dochádzku v priemere 393,5 žiakov v 18 triedach – 1. 
st. – 8 tried a 2. st. 10 tried. 
Zameranie materskej školy s priemerným počtom detí nad 158 a 8. triedami symbolizuje názov školského 
vzdelávacieho programu „Dúhový kolotoč“. Školský klub navštevovalo priemerne 144 detí v 6 oddeleniach. 
 
3. Základná škola s materskou školou, Pod hájom 967, Dubnica nad Váhom 
Základná škola má právnu subjektivitu a jej súčasťou je školský klub detí, školská jedáleň, materská škola a 
školská jedáleň materskej školy. Škola je zameraná na všestranný rozvoj tvorivej osobnosti, oblasť 
matematiky, programovania a práce s počítačom, na vyučovanie cudzích jazykov a to anglický a nemecký 
jazyk. Aj v roku 2022 škola kládla dôraz na prácu s informačnými technológiami, na budovanie dobrých 
vzťahov a prevenciu šikany. Podporovala trendy v inovatívnom vzdelávaní. Ponúkala možnosť rozvíjať 
vedomosti žiakov, nadanie a talent zapájaním sa do rôznych vedomostných, umeleckých a športových súťaží, 
v ktorých dosahuje dlhodobo výborné výsledky. V hodnotení INEKO získala 6. miesto v celkovom hodnotení 
základných škôl Trenčianskeho kraja. V základnej škole pôsobil inkluzívny tím pre deti so ŠVVP a rodičom 
aj žiakom boli k dispozícii špeciálny pedagóg, školský psychológ, sociálny pedagóg aj výchovný poradca. 
V roku 2022 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 572 žiakov v 24 triedach, prvý 
stupeň – 11 a 2. stupeň 13 tried. Priemerný stav detí v materskej škole bol 117,5 v 6. triedach. V školskom 
klube bolo priemerne 199 detí v 8. oddeleniach. 

 
4. Základná umelecká škola Bratislavská 435/12, Dubnica nad Váhom  
Základným poslaním školy je vplyv na rozvoj talentu žiakov po línii tvorivosti a emocionálnosti s maximálnym 
individuálnym prístupom. Vlastné zameranie školy vychádza z regionálnych kultúrnych tradícií, súčasných 
potrieb regiónu i možností uplatnenia sa žiakov v kultúrno-umeleckom priestore. Svoje nadanie v roku 2022 
v ZUŠ rozvíjalo v priemere 495 žiakov. Nárast žiakov oproti roku 2021 bol približne o 52 žiakov. ZUŠ 
organizovala tematické koncerty a zúčastňovala sa na kultúrnych podujatiach v meste, kde prezentovala svoje 
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úspechy a nadanie svojich študentov. Škola dosiahla úspech v súťažiach v hudobnom, výtvarnom i tanečnom 
odbore. V roku 2022 získala v hudobnom a tanečnom odbore najvyššie celoslovenské a medzinárodné 
ocenenia, za čo patrí poďakovanie pedagogickým zamestnancom uvedených odborov. 
Do februára 2022 Základná umelecká škola sídlila na adrese Obrancov mieru č. 356.  
 
5. Materská škola Centrum II 72, Dubnica nad Váhom  
Materská škola je rozpočtová organizácia mesta s právnou subjektivitou. Materskú školu tvoria dve pracoviská 
- Centrum II 72, ktoré má 7 tried a elokované pracovisko Centrum I 29, ktoré má 5 tried. Materská škola 
poskytuje celodennú a poldennú výchovu a vzdelávanie deťom už od 2 rokov. Výchova a vzdelávanie sa 
uskutočňovalo podľa Školského vzdelávacieho programu „Rozprávkovo“ so zameraním na rozvoj literárnej 
gramotnosti. Aj v roku 2022 v škole pôsobili asistenti učiteľa a navštevovalo ju v priemere 235,5 detí. 
 
6. Centrum voľného času Pod hájom 1356, Dubnica nad Váhom 
CVČ je voľnočasovým zariadením, ktoré zabezpečuje záujmovú, športovú a rekreačnú činnosť detí, mládeže 
a ich rodičov. Utvára podmienky na rozvíjanie a zdokonaľovanie praktických zručností, podieľa sa na 
formovaní návykov užitočného využívania voľného času. V roku 2022 navštevovalo toto zariadenie v priemere 
545 detí a mládeže v pravidelných záujmových útvaroch. CVČ zaznamenalo nárast oproti roku 2021 o 90 detí. 
Deti sa zapájali aj do prázdninovej činnosti CVČ prevažne účasťou v táboroch, ale aj na jednodňových 
podujatiach.  
 
Sumarizácia: 
Celkový počet žiakov v školách, v ktorých sa vzdelávanie považuje za sústavnú prípravu na povolanie v šk. 
roku 2022/2023 stúpol v priemere o 50 žiakov oproti školskému roku 2021/2022. Pri materských školách sme 
zaznamenali nárast o 10 detí oproti roku 2021.  
V ZUŠ došlo k  nárastu počtu žiakov medzi dvomi školskými rokmi o 52 žiakov. V centre voľného času nastal 
nárast až o 90 detí, čo bolo spôsobené hlavne ukončením pandémie COVID-19. V ŠKD sme zaznamenali 
nárast o 20 detí . 
 
Zamestnanci škôl a školských zariadení v roku 2022  
/Priemerný prepočítaný počet zamestnancov/   
Základná škola s materskou školou Centrum I 32  
- v základnej škole: 43,1 – pedagogických, 10 - nepedagogických, 1 – odborný,1 - asistent učiteľa, POP II - 

7 
- v materskej škole: 12,5- pedagogických zamestnancov, 8,5 - nepedagogických zamestnancov, 
- v školskom klube detí: 8,7 -  pedagogických 1- nepedagogický, 
- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 11,4 – nepedagogických. 
Základná škola s materskou školou Pavla Demitru, Centrum II  
- v základnej škole: 26,2 - pedagogických,  6,8 - nepedagogických, asistent učiteľa – 1,6, POP II - 2 
- v materskej škole: 16- pedagogických, 6,7 - nepedagogických, 
- v školskom klube detí: 5,4-pedagogických,  
- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 10 – nepedagogických. 
Základná škola s materskou školou Pod hájom 967  
- v základnej škole: 37,2-pedagogických, 12–nepedagogických, 1-odborný, POP II - 6 
- v materskej škole:11,6-pedagogických, 4 - nepedagogických, zdravotník - 1 
- v školskom klube detí: 8 - pedagogických, 1 - nepedagogický, 
- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 15 – nepedagogických. 
Materská škola Centrum II  
- 25 pedagogických, 9 – nepedagogických, asistenti – 1,5 
- školská jedáleň MŠ: 8 – nepedagogických. 
Základná umelecká škola 
- 22,9 – pedagogických, 6,1 – nepedagogických. 
Centrum voľného času  
- 6,7 – pedagogických, 4 – nepedagogických. 
 
Základné školy boli financované z rozpočtovej kapitoly MŠVVaŠ SR v zmysle normatívneho financovania 
regionálneho školstva. Predmetné dotácie štátu tvorili tzv. normatívne finančné prostriedky na osobné náklady 
a prevádzku. Doplnené boli nenormatívnymi finančnými prostriedkami na vzdelávacie poukazy, príspevky na 
asistentov učiteľov, príspevky na učebnice, príspevky pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia, 
príspevok pre deti v MŠ, ktoré majú jeden rok pred plnením povinnej školskej dochádzky, rozvojové projekty 
a podobne. 
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Finančnými prostriedkami z podielových daní FO, ktoré malo k dispozícii mesto (tzv. originálne kompetencie 
samosprávy) boli dotované všetky materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, školské kluby detí, 
školské stravovanie v ZŠ a v MŠ, prevádzka multifunkčných ihrísk, športové triedy, šport na školách, CVČ, 
ZUŠ, neštátne školy a školské zariadenia – ZŠ s MŠ sv. D. Savia (ŠKD, MŠ, ŠJ), Súkromná základná 
umelecká škola a Súkromné CVČ Laura.  
Materským školám boli ešte naviac poskytnuté FP aj zo štátneho rozpočtu a to na deti, ktoré sú v poslednom 
ročníku MŠ. Príspevok bol určený na výchovu a vzdelávanie predškolákov. CVČ a školy pre ŠKD mohli 
využívať okrem originálnych kompetencii aj finančné prostriedky zo vzdelávacích poukazov a rôzne dotácie. 
Do rozpočtu škôl boli zapojené aj vlastné príjmy škôl, ktoré tvorili poplatky rodičov, príjmy z nájmu škôl a 
dotácie ÚPSVaR pre žiakov rodičov v hmotnej núdzi. Dotácia na stravovanie sa poskytovala pre žiakov 
základných škôl a pre deti materských škôl, ktoré boli v HN/ŽM a pre deti, ktorých rodičia si neuplatňovali 
nárok na daňový bonus. 
 
Všetky školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dubnica nad Váhom sú 
umiestnené v objektoch patriacich mestu. 
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Sociálne veci a opatrovateľská služba 
 
1. Činnosť referátu sociálnych vecí a opatrovateľskej služby 
Referát sociálnych vecí a opatrovateľskej služby zabezpečuje prevenciu vzniku nepriaznivej sociálnej situácie 
občanov, rieši vzniknuté nepriaznivé sociálne situácie alebo zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie osoby, 
rodiny, zachovanie, obnovu alebo rozvoj nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných 
potrieb, riešenie krízovej sociálnej situácie. Vybavuje žiadosti občanov v sociálnej oblasti, poskytuje sociálne 
poradenstvo a rieši vzniknuté problémy. Predchádza vzniku kritických situácií v rodinách občanov, napomáha 
ochrane detí, spolupracuje s dotknutými orgánmi, poskytuje požadované informácie, prispieva k zlepšeniu 
sociálnej situácie občanov a tiež starostlivosti o seniorov a nevládnych, zdravotne a sociálne odkázaných 
občanov. 
 
1.1. Príspevky mesta 
Mesto Dubnica nad Váhom prispieva občanom na výdavky spojené s významnými životnými udalosťami ako 
je narodenie člena rodiny alebo úmrtie. Týmto krokom pomáha prekonať finančné zaťaženie a tiež prispieva k 
podpore pôrodnosti na území mesta. Z tohto dôvodu bola upravená výška príspevku od 1. 1. 2022  na 100 €, 
nárok majú všetci s trvalým pobytom v meste. Podmienky nároku má mesto stanovené vo VZN č. 3/2019 v 
platnom znení, podľa ktorého sa postupuje pri vybavovaní žiadostí občanov. 
 
Vybavovanie žiadostí  občanov o príspevky pri narodení a úmrtí:  
a) príspevok pri narodení: 

prehľad žiadostí za uplynulé roky: 130 v roku 2022 – 13 000 € , žiaden (0) v roku 2021 a 2020, 1 žiadosť 
v roku 2019 (33 €),  v roku 2018 - 0, v roku 2017 – 2,   

b) príspevok pri úmrtí: 
prehľad žiadostí za uplynulé roky: 1 žiadosť  v roku 2022 – 33 €, 2 žiadosti v roku 2021, tiež v roku  2020, 
13 v roku 2019 (429 €), v roku 2018 - 24, v roku 2017- 26. 

 
Príspevok pri narodení sa ešte v roku 2021 poskytoval občanovi alebo rodine v hmotnej núdzi, v súčasnej 
dobe je nárok bez obmedzenia. Jedinou podmienkou je, aby žiadateľ (rodič dieťaťa – teda i dieťa) bol 
obyvateľom mesta Dubnica nad Váhom.   
 
Riešenie pohrebov nemajetných občanov alebo osamotených občanov 
V roku 2022 bol na náklady mesta  pochovaný  občan Ukrajinského pôvodu  p. Kupričok, náklady boli 600 €, 
v roku 2021 boli pochovaní 2 obyvatelia mesta – p. Vojtáš a tiež p. Ptáček, náklady boli vo výške 960 €. V roku  
2020 sa mesto podieľalo na zabezpečení pohrebu osoby zomrelej na území mesta M. Drgu sumou 198,90 € 
a tiež zabezpečilo pochovanie občana mesta p. Charváta vo výške nákladov 480 €.  
 
Mesto prispelo žiadateľom po výkone trestu: 
c) žiadosti po prepustení z výkonu trestu: počet  vybavených žiadostí 7  v sume 140 € - tak ako v roku 2021, 

v roku 2020 - 5 žiadostí v sume 100 € , ako aj v roku 2019, (v roku 2018 – 11 žiadostí  v celkovej sume 
220 €, v roku 2017 – 8 v sume 160 €) 

d) Príspevok na osamostatnenie sa mladému dospelému – v roku 2022  požiadal o príspevok jeden mladý 
dospelý z CDR, mesto vyplatilo príspevok vo výške 298,68 €, v roku 2021 nebola zaevidovaná žiadna 
žiadosť. Na tento príspevok má zo zákona nárok mladý dospelý pri odchode z centra pre deti a rodiny (z 
detského domova). V roku 2020 mesto poskytlo príspevok vo výške 287,88 € - 30% zo sumy poskytnutej  
centrom pre deti a rodiny (% určené zákonom). 

 
1.2. Sociálna služba v jedálni  
 
Od 1. 8. 2019 je účinné  VZN č. 3/2019 o sociálnych službách mesta a príspevkoch mesta, podľa ktorého 
mesto postupuje pri zabezpečovaní sociálnej služby v jedálni. Sociálna služba v jedálni bola v uvedenom roku 
zabezpečovaná prostredníctvom dvoch poskytovateľov stravy: Sobul, s.r.o. - prevádzka v dome kultúry, Dada 
trade s.r.o., Espresso (bývalá Bakička). Poskytovatelia stravy zabezpečujú výber  min. z troch jedál v cene 
4,20 €, alebo 3,90 € za jedno jedlo. Od 1. 1. 2022 je v platnosti úprava VZN, kde boli posunuté hranice výšky 
príspevku v prospech občana a tiež výška príspevku na 1 € a 0,50 € za jeden obed. Mesto vypláca príspevok 
na stravu občanom, ktorí spĺňajú nárok na uvedenú službu a požiadajú mesto o sociálnu službu v jedálni. 
Hranica výšky dôchodku nároku na príspevok  je do 350 € a 400 €. 
Počas roku 2021 klesol počet stravníkov na 40, z tohto dôvodu bola navrhnutá spomínaná úprava hranice 
dôchodkov. V roku 2022 prejavilo o službu záujem 52 seniorov. V rokoch 2020 a 2019  požiadalo o sociálnu 
službu v jedálni a o príspevok na stravu 44 žiadateľov. V roku 2018 požiadalo o sociálnu službu v jedálni  
s nárokom na príspevok 46 občanov, v roku 2017 to bolo 56 občanov. V roku 2016 požiadalo o sociálnu službu 
v jedálni 43 občanov s nárokom na príspevok.  
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Sociálnu službu bez nároku na príspevok využíva ďalších 50-60 seniorov.  
Od 1. 3. 2022 mohli stravníci využívať stravovanie aj v D-klub SNACK BAR. V júli 2022 požiadalo stravovacie 
zariadenie o ukončenie zmluvy. 

 
Výška príspevku bola v roku 2022 oprávnenej osobe na zakúpenie stravných lístkov pre poskytovanie 
sociálnej služby v jedálni : 

a) pri výške dôchodku do 350,00 eur vrátane príspevok mesta 1 euro,  
b) pri výške dôchodku od 350,01 eur do 400,00 eur vrátane príspevok mesta 0,5 eura, 
c) pri výške dôchodku od 400,01 eur mesto príspevok neposkytuje. 
 

Mesto v roku 2022 prispelo seniorom na stravu 3 604,30 €, v roku  2021 vyplatilo  seniorom na príspevku 1 
669,10 €. V roku 2020 to bolo 2 654,30 €, v roku 2019 sumu 2 699 €, v roku 2018 3 740 €, v roku 2017  4 030 
€.  
 
Rozčlenenie  stravníkov:  

2018 7 39 
2019 9 35 
2020 9 35 
2021 8 32 
2022 11 41 

 
1.3. Denné centrá 
V roku 2022 tak ako aj v rokoch 2020 a 2021 seniori z dôvodu infekčného vírusového ochorenia Covid – 19 
nemohli vykonávať svoje aktivity v plnom rozsahu ako po minulé roky, ich aktivity boli obmedzené opatreniami, 
ktoré boli realizované  i zo strany štátu a smerovali k ochrane najslabších skupín obyvateľstva. 

 
V meste Dubnica nad Váhom dlhoročne pôsobia tri denné centrá:  

 Denné centrum č.1, v budove Centra neziskových organizácií, 
 Denné centrum č.2, na ulici ČSA, 
 Denné centrum č.3, v mestskej časti Prejta. 

Denné centrá sa zameriavajú na aktivity občanov v dôchodkovom veku. V súčasnej dobe podľa zákona  č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách, združujú občanov dôchodkového veku, zdravotne ťažko postihnutých, 
tiež rodičov s deťmi alebo starých rodičov s vnúčatami. 
 
Denné centrá poskytujú sociálne poradenstvo a záujmovú činnosť. 
Mesto podporuje finančne činnosť denných centier okrem poskytnutia priestorov, vybavenia a celkovej údržby. 
V roku 2022 tak ako i v roku 2021 prispelo rozpočtovým organizáciám na ich činnosť  sumou  1500 € 
(navýšenie o 600 €) a na zabezpečenie fungovania CNO vynakladá ďalšie náklady. Celkové náklady mesta 
v roku 2022 boli 2 907 €, v roku  2021 náklady boli 2 339,47 €.   
 
Služby CNO využívajú seniori, zdravotne postihnutí, nevidiaci a slabozrakí občania mesta Dubnica nad 
Váhom. Budovu CNO využívajú aj ďalšie neziskové organizácie: 

o  Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, 
o  Klub Slovenka, 
o  Základná organizácia diabetikov (ZO DIADUB), 
o  Slovenský zväz zdravotne postihnutých, 
o  Jednota dôchodcov Slovenska ZO-01 a ZO 02, 
o  Denné centrum č.1.  
o  iné organizácie 

 
Jednotlivé organizácie a združenia organizujú rôzne kultúrne a športové akcie pre svojich členov, prispievajú 
k rozširovaniu ich telesných a psychických aktivít. Seniori využívajú počítačovú miestnosť, v minulosti boli pre 
nich v týchto priestoroch uskutočňované počítačové kurzy. V CNO pôsobia dva  spevácke  súbory Jesienka 
a Studnica, ktoré vystupujú pri rôznych príležitostiach organizovaných mestom.  
Denné centrá v Dubnici nad Váhom spolupracujú bežne, pokiaľ to umožňuje epidemiologická situácia, 
s klubmi dôchodcov z družobného mesta Otrokovice, so seniormi zo Zawadskieho a Vácu. Zúčastňujú sa 
spoločných stretnutí, odovzdávajú si skúsenosti a poznatky. Počet členov denných centier (bývalé kluby 
dôchodcov):  
 

Denné centrá  Č.1 Č.2 Č.3 
Počet členov 102 35 70 
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V Dennom centre č. 3 vzrástol počet členov z 20 na 60 čo je výsledkom práce p. Malovcovej, novej 
predsedkyne centra, ktorá začala pracovať so seniormi v Prejte. 
Taktiež Denné centrum č. 2 pod vedením p. Gašparovej uskutočnilo viaceré spoločenské akcie zamerané na 
aktivity seniorov, nakoľko v dennom centre sú seniori vo vyššom veku s problémami mobility a viac 
uprednostňujú možnosť spoločných stretnutí v priestoroch denného centra. Centrum využíva na svoje 
rokovania v súčasnej dobe aj Matica Slovenská.  
V roku 2022 ukončil  vedenie klubu po dlhoročnom pôsobení Jozef Bajza. Nástupkyňou je pani Bartáková. 
 
Seniorkarta 
V roku 2022 začalo mesto s vydávaním seniorkarty pre občanov v seniorskom veku. Podmienkou je 
dosiahnutie veku 60 rokov a trvalý pobyt v meste.  
Výhodami sú zľavy na mestské podujatia, ale tiež aj podujatia, ktoré sú určené výlučne pre držiteľov karty. 
Mesto podpísalo  zmluvy s podnikateľskými subjektami, ktoré sa zaviazali poskytovať držiteľom karty zľavy na 
svoje  produkty a služby. Od mája 2022 bolo vydaných na sociálnom oddelení 1800 seniorkariet. 
 
Právne poradenstvo pre seniorov 
Právne oddelenie MsÚ poskytuje od apríla 2022 právne poradenstvo občanom v seniorskom veku. 
Poradenstvo sa poskytuje spravidla v pondelky, občania sa vopred objednávajú. V roku 2022 využilo služby 
mesta 80 občanov.  
 
2. Opatrovateľská služba 
Mesto Dubnica nad Váhom poskytuje odkázaným občanom mesta opatrovateľskú službu v zmysle zákona č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Podmienky poskytovania sú určené  vo VZN č. 3/2019 v platnom znení.  
V roku 2022 bola poskytovaná opatrovateľská služba 30 novým klientom, celkovo počas roku bola 
poskytovaná 83 odkázaným občanom, v roku 2021  96 odkázaným občanom, v roku 2020 bola poskytovaná 
105 odkázaným občanom, v roku 2019 bola poskytovaná  96 odkázaným občanom v ich domácnostiach.  
V roku 2021 požiadalo o zabezpečenie opatrovateľskej služby 23 nových klientov, v roku 2020 27 klientov,  v 
roku 2019 pribudlo 33 klientov, v roku 2018 to bolo 34 klientov.  
Od roku 2019 je mesto zapojené do projektu opatrovateľskej služby prostredníctvom implementačnej 
agentúry, ktorá prepláca oprávnené náklady na mzdy opatrovateliek. 
Výdavky na opatrovateľskú službu v roku 2021 boli 289 804 €, v roku 2020 to bolo 240 584 €, v roku 2019  
predstavovali sumu 289 949 €. Príjmy zo štátnej dotácie predstavovali v roku 2021 239 702 €, v roku 2020  
72 062 €, v roku 2019 to bolo 29 309,04 € a príjem od opatrovaných občanov v roku 2021 22 871 €, v roku 
2020 bol vo výške 26 690 € a v roku  2019 to bolo 29 456,10 €.  V roku 2020 klesol počet opatrovateliek oproti 
roku 2019, ubudol počet  opatrovaných, čo sa prejavilo poklesom nákladov a tiež aj  výškou úhrad. 
Projekt Podpora opatrovateľskej služby č. I trval do 28. 2. 2020 a opäť pokračuje  projektom č.II  od 12/2021.  
 
Výška príjmu z úhrad od opatrovaných občanov : 

Rok Príjmy %príjmy /výdavky 
2022 105 293 projekt/ 

20 503 € klienti  
52% to je vrátane vratiek za rok 
2022 

2021 239 702 €/ 22 871 € 12% 
2020 26 690 € /72 062 € 11% len z úhrad / spolu 41% 
2019 29 456 € 20,3% ( aj príjmy z dotácie) 
2018 30 262 € 11,3% 

2017 31 960 € 12,7% 

 
3. Uskutočnené činnosti vyplývajúce z aplikácie zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách  
V roku 2022 požiadalo 112 žiadateľov (z toho bolo 30 na OS, 82 do ZpS) o posúdenie odkázanosti na sociálnu 
službu, (91 v roku 2021, v roku 2020 požiadalo 87 žiadateľov, v roku 2019 – 142 žiadateľov). Na základe 
požiadaviek občanov bolo vydaných: 

 
 112  sociálnych posudkov  (91 v roku 2021, 87 v roku 2020,142 v roku 2019),  
 112  lekárskych posudkov (91 v roku 2021, 87 v roku 2020,142 v roku 2019),  
 112  komplexných posudkov (91 v roku 2021, 87 v roku 2020,142 v roku 2019),  

 
 
Výsledkom procesu bolo 125 (114 v roku 2021, 125 v roku 2020, 160 v roku 2019) rozhodnutí o odkázanosti 
na sociálnu službu (preposúdenie klientov zariadenia pre seniorov, opatrovateľskej služby a nové žiadosti).  
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Počet žiadostí a posudkov je nižší ako počet vydaných rozhodnutí z dôvodu, že niektorí žiadatelia si požiadali 
o opatrovateľskú službu a zároveň o vydanie rozhodnutia do zariadenia do poradovníka, alebo súčasne do 
zariadenia opatrovateľskej služby pri kombinovaných typoch zariadení. V niektorých prípadoch môžeme  
použiť posudok vydaný ÚPSVaR-om Trenčín. 
K 31. 12. 2022 boli náklady na posudkovú činnosť 2315 €, v roku 2021- 1245 €, v roku 2020 - 1 983 €, v roku 
2019 - 2 408 €.   
 
Poradný orgán primátora mesta pre aplikáciu zákona o sociálnych službách zasadal v roku 2022  
desaťkrát  tak ako v roku 2021, v roku 2020 to bolo osemkrát. Rozhodovalo sa o 16 (v roku 2021 o 17,  v roku 
2020 o 23)  prednostných umiestneniach  občanov, ktorých  zdravie alebo život boli vážne ohrozené a boli 
odkázaní na zabezpečenie celodennej starostlivosti.  
 
4. Činnosť Komisie sociálnej a bytovej 
Komisia sociálna a bytová pri MsZ plní úlohy vyplývajúce  z jej náplne, zaoberá sa  sociálnou problematikou 
v meste Dubnica nad Váhom. Napomáha riešiť vzniknuté problémy v uvedenej oblasti, poukazuje na 
novovzniknuté negatívne sociálne javy a hľadá možnosti riešenia, reaguje na podnety občanov, rieši bytovú 
politiku mesta -  prideľovanie bytov, zaradenie do evidencie žiadateľov bytov, vydáva odporúčania v oblasti 
riešenia bytovej situácie mesta.    
V sledovanom období sa Komisia sociálna a bytová /ďalej len „komisia“/ zamerala na riešenie predložených 
žiadostí a potrieb mesta. Základom tejto činnosti boli žiadosti a vstávajúce potreby v sociálnej oblasti 
predložené na rokovanie komisie a tiež vlastné aktivity - členovia komisie participujú na rôznych charitatívnych 
aktivitách zameraných na pomoc občanom a tiež deťom. V roku 2022 rokovala komisia  päťkrát, tak ako v roku 
2021, v roku 2020 sa konalo zasadnutie komisie štyrikrát, v roku 2019- šesťkrát. Rokovania boli orientované 
tiež na riešenie aktuálnych úloh a záležitostí spadajúcich do kompetencie komisie – návrhy správ, e–grant 
dotácie, návrhy VZN v sociálnej oblasti, prerokovanie rozpočtu, žiadosti občanov, prideľovanie bytov. Komisia 
bola vo všetkých prípadoch uznášaniaschopná. Na rokovanie komisie v roku 2022 boli predložené: 
 

a) žiadosti občanov o jednorazové dávky:  
o počet žiadateľov: 
o rok 2022 5 výška vyplatených prostriedkov 650 €   
o rok 2021 1 schválená výška dávky 200 € 
o rok 2020 0 žiadostí  
o rok 2019 1 žiadosť schválená výška dávky 50 € 

 
b) počet pridelených bytov v roku 2022: 

o 1 odporúčanie na pridelenie bytu p. Rusnákovej 
o v roku 2021 - 2 byty 
o v roku 2020 – 2 byty  
o v roku 2019 – 5 bytov 

 
c) žiadosti o zaradenie do evidencie žiadateľov o mestské byty:  

17 v roku 2022 
33 v roku 2021 
26 v roku 2020  
27 v roku 2019   
 

d) iné: 
 vyradení z evidencie:  1  
 ukončenie nájmu: 0  

 
e) odporučenie výšky dotácií 

V roku 2022 odporučila komisia prerozdelenie 7 700 € organizáciám zaradeným do sociálnej oblasti 
v e – grante, v roku 2021 odporučila komisia prerozdelenie 7 410 € . 

 
5. Krízové centrum 
Sociálna služba pre občanov bez prístrešia v Krízovom centre (KC) bola zabezpečená v súlade 
s poveternostnými podmienkami podľa Prevádzkového poriadku Krízového centra. 
 
Počet dní prevádzky KC:  rok      dni prevádzky 
       2022   107 
       2021   132 
       2020   115 
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       2019   119 
       2018   120 
      
  Rok otvorenia  2009   79 
 
Krízové centrum od začiatku svojho vzniku postupne zvyšuje počet dní otvorenia pre klientov, pričom z čísla 
79 dní narástol počet  na 107 otvorených dní v roku 2022. Najviac otvorených dní bolo v roku 2021 – 132. 
V roku 2022 bol príchod zimy a mrazov oneskorený, z toho dôvodu sa otváralo Krízové centrum neskôr. Mesto 
prihliada na osoby odkázané na tento druh služby, aby nedošlo k úmrtiu podchladením občana bez prístrešia, 
predchádzanie zbytočným omrzlinám a následným zdravotným komplikáciám týchto osôb. Klienti sa menia, 
vzhľadom na to, že niektorí nastúpia na výkon trestu, alebo sú hospitalizovaní (dôvody sú rôzne). Počas 
prevádzky KC bola denne poskytnutá služba 8-14 občanom. Dotácia na prevádzku zariadenia bola v roku 
2022 vo výške 12 887 €, v roku  2021 vo výške 11 401 €. Od roku 2020 bola dotácia navýšená na 150 € na 
klienta z dôvodu zhoršenej pandemickej situácie a ustanovením núdzového stavu. Počas sezóny (november-
marec) sa v Krízovom centre vystriedalo 30 klientov. 
 
Celkové náklady a príjmy na prevádzku KC:  
 

Rok náklady Príjmy  - úhrady klientov 
2022 13 387 € 495 € 
2021 11 401 € 544 € 
2020 10 566 € 626 € 
2019 9 609 € 598 € 
2018 8 400 € 614 € 

    
Dotácia na krízové centrum bola v zmysle novely zákona č. 448/2008 -  20 942 € na obdobie 6 mesiacov. KC 
bolo v prevádzke 4 mesiace, z toho vyplýva že nárok mestu vznikol na 12 887 €.    
Z tohto rozpočtu zabezpečuje mesto Dubnica nad Váhom prevádzku Krízového centra, energie, materiálové 
vybavenie, mzdy pracovníkov.  
 
6. Zastavené prídavky na deti  
Úrad práce sociálnych vecí a rodiny v Trenčíne (ďalej len „UPSVaR“) rozhodol v roku 2022 a tiež v roku 2021 
v desiatich prípadoch zastavení prídavku na dieťa a ostatných dávok oprávnenej osobe – rodičovi, okrem toho 
sa vyplácali ešte štyri neukončené z predošlého roku. V roku 2020 mesto vykonávalo funkciu osobitného 
príjemcu šestnástim rodinám, v roku 2019 tak ako v roku 2018 to bolo trinásť prípadov. Zákon o prídavku 
určuje rodinám so súdom uloženým dohľadom preberať štátne dávky (prídavok na dieťa, hmotná núdza, 
rodičovský príspevok) taktiež formou osobitného príjemcu. V roku 2022 bolo na účet  mesta na tento účel 
zaslaných 3 609,6 €, v roku 2021 to bolo 3 806,6 €. V roku 2020 to bolo 3 114,13 €, v roku 2019 - 2 998,62 €, 
v roku 2018 - 5150,22 €, v roku 2017 - 6 053 €. Finančné prostriedky boli vyplatené oprávnenej osobe - 
rodičom detí, alebo súdom ustanovenej osobe, ktorá má zverené deti.  
Skladba zaslaných dávok za rok  2022: 

 Prídavok na dieťa 3 609,6 €  
 Dávka v hmotnej núdzi 0 € 
 Rodičovský príspevok 0 € 
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4. Kontrolná činnosť 
 
Hlavný kontrolór v priebehu hodnoteného obdobia vykonával kontrolnú činnosť v rozsahu, ktorý mu vyplýva z 
príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p a túto vykonával v súlade s: 

- Plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 2022, ktorý bol schválený na 28. plánovanom zasadnutí 
mestského zastupiteľstva konanom dňa 15.12.2021 uznesením č. 170/2021, 

- Plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2022, ktorý bol schválený uznesením č. 84/2021                      
na 31. plánovanom zasadnutí mestského zastupiteľstva konanom dňa 29. 06. 2022. 

 
Hlavný kontrolór mesta sa pri kontrolnej činnosti riadi ustanoveniami zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej 
kontrole a audite v z.n.p. a Pravidlami kontrolnej činnosti vykonávanej hlavným kontrolórom mesta Dubnica 
nad Váhom, ktoré boli aktualizované a schválené Mestským zastupiteľstvom dňa 28. 04. 2021 uznesením č. 
46/2021, ktoré bližšie špecifikujú procesný postup hlavného kontrolóra mesta pri výkone kontrolnej činnosti. 

   
V zmysle dodržiavania povinností vyplývajúcich hlavnému kontrolórovi zo zákona s cieľom dodržiavania 
zákonnosti sa kontrolná činnosť hlavného kontrolóra mesta v roku 2022 rozdeľovala na: 

- spracovávanie a predkladanie návrhu plánov kontrolnej činnosti HK mesta, 
- komplexné posúdenie Záverečného účtu mesta za rok 2021, 
- komplexné posúdenie návrhu rozpočtu mesta na roky 2023 - 2025, 
- vypracovanie Odborných stanovísk hlavného kontrolóra mesta k dodržaniu podmienok na prijatie 

návratných zdrojov financovania – úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania a úveru 
z Environmentálneho fondu, 

- spracovanie priebežných správ o kontrolnej činnosti HK v priebehu roku 2022, 
- priebežnú kontrolu plnenia uznesení v priebehu roku 2022, 
- sledovanie stavu a vývoj dlhu mesta, 
- výkon konkrétnych kontrolných akcií v zmysle plánov kontrolnej činnosti HK mesta v roku 2022, 
- kontrolu dodržiavania splnenia podmienok ustanovených osobitnými predpismi. 
 

V súlade so schválenými plánmi kontrolnej činnosti bolo v hodnotenom období roku 2022 začatých dvadsať 
kontrol, pričom procesne bolo ukončených dvadsaťtri kontrol, z tohto počtu boli štyri kontroly z roku 2021 
a zvyšných devätnásť z roku 2022. Jedna kontrolná akcia prešla do nasledujúceho roka 2023, ide o prvú 
kontrolu v súlade s plánom kontrolnej činnosti pre I. polrok 2023.  
 
V roku 2022 bolo ukončených celkom dvadsaťtri kontrol, pričom štyri kontroly boli ukončené v súlade so 
zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov Správou o 
výsledkoch kontroly (bez kontrolných zistení) a zvyšných devätnásť kontrol bolo ukončených Správou o 
výsledkoch kontroly (s kontrolnými zisteniami), ktorým predchádzali vyhotovené Návrhy správ o výsledkoch 
kontroly. 

 
V roku 2022 boli kontrolované nasledovné subjekty: 

- Mesto Dubnica nad Váhom – Mestský úrad 
- Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
- DUMAT, mestská príspevková organizácia 
- Dubnické múzeum – mestská rozpočtová organizácia 
- TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p. 
- školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta: 

o Centrum voľného času  
o Materská škola Centrum II 72 vrátane elokovaného pracoviska MŠ CI 29 
o Základná škola s materskou školou Pod hájom 967  
o Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 
o Základná škola s materskou školou Centrum I 32 
o Základná umelecká škola Dubnica nad Váhom 

 
V zozname vykonaných kontrol sú uvedené všetky ukončené konkrétne kontrolné akcie v priebehu roku 2022 
a tiež vykonané kontroly plnenia uznesení, nakoľko aj táto činnosť spadá do kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra (kontroly sú zoradené v tabuľke podľa dátumu ukončenia kontroly): 
 

Kontrolná činnosť Kontrolovaný subjekt 
Kontrola č. 06/2021 TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. 
Kontrola č. 09-01/2021 Základná škola s materskou školou Centrum I 32 
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Kontrola č. 11/2021 Základná škola s materskou školou Pod hájom 967 
Kontrola č. 01/2022 Dubnické múzeum, m.r.o., Námestie sv. Jakuba 623/5 
Kontrola č. 02/2022 Základná umelecká škola Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 03-01/2022 Mesto Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 03-02/2022 Mesto Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 04/2022 Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
Kontrola č. 05/2022 Základná škola s materskou školou Centrum I 32 
Kontrola č. 06-03/2022 Základná škola s materskou školou Pod hájom 967 
Kontrola č. 06-04/2022 Materská škola Centrum II 72 vrátane elok. pracoviska MŠ CI 29 
Kontrola č. 06-06/2022 Centrum voľného času, Pod hájom 1356                                      
Kontrola č. 06-07/2022 DUMAT – mestská príspevková organizácia 
Kontrola č. 06-08/2022 Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
Kontrola č. 06-02/2022 Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 
Kontrola č. 06-09/2022 Dubnické múzeum, m.r.o., Námestie sv. Jakuba 623/5 
Kontrola č. 06-05/2022 Základná umelecká škola Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 06-10/2022 TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. 
Kontrola č. 06-01/2022 Základná škola s materskou školou Centrum I 32 
Kontrola č. 07/2022 Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 
Kontrola č. 08/2022 Mesto Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 10/2022 Mesto Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 09/2022 Centrum voľného času, Pod hájom 1356                                      
kontrola plnenia uznesení z rokovaní MsZ v priebehu roku 2022 

 
Kontrolná činnosť hlavného kontrolóra v hodnotenom období bola zameraná na: 
- kontrolu dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov ako aj nariadení mesta (Štatút 

participatívneho rozpočtu Mesta Dubnica nad Váhom) a kontrolu poskytnutia a čerpania finančných 
prostriedkov poskytnutých v rámci participatívneho rozpočtu Mesta Dubnica nad Váhom v roku 2021, 

- kontrolu dodržiavania pravidiel rozpočtového hospodárenia, ostatných platných právnych predpisov, 
všeobecných záväzných nariadení mesta, ako aj interných predpisov subjektu vzhľadom na dodržiavanie 
hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami v oblasti čerpania 
výdavkov v rámci originálnych kompetencií na vybranej škole a vybranom školskom zariadení,  

- kontrolu nastavenia a aktuálnosti vnútorných riadiacich aktov na vybranej škole,  
- kontrolu nákupu a zúčtovania spotreby pohonných hmôt vo vybranom subjekte, 
- kontrolu základných odborných činností a hospodárenia múzea,  
- kontrolu prenájmov nebytových priestorov vo vybranej základnej škole, 
- kontrolu zverejňovania zmlúv v zmysle novely zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe 

k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) účinnej                     
od 31. 03. 2023 vo všetkých subjektoch, 

- kontrolu plnenia opatrení prijatých na odstránenie a nápravu nedostatkov zistených pri kontrolách 
vykonaných a ukončených hlavným kontrolórom mesta v roku 2020 (Kontrola hospodárenia subjektu s 
rozpočtovými prostriedkami a majetkom vo vybranom rozpočtovom roku, Kontrola finančných operácií 
pokladne a s tým súvisiacej účtovnej a inej dokumentácie, Kontrola dodržiavania pravidiel verejného 
obstarávania pri zákazkách s nízkou hodnotou), 

- kontrolu rozpočtového hospodárenia subjektu s rozpočtovými prostriedkami vo vybranej rozpočtovej 
kapitole v roku 2021, 

- kontrolu plnenia vybraných uznesení MsZ mesta Dubnica nad Váhom prijatých od r. 2005 - 2021 
hodnotených ako „rozpracované“, resp. v stave „priebežné plnenie“, 

- priebežnú kontrolu plnenia uznesení MsZ prijatých počas roka 2022. 
 
Procesne otvorená zostala k 31.12.2022 jedna kontrolná akcia: kontrola č. 01/2023 zameraná                        na 
kontrolu plnenia výdavkovej časti rozpočtu za rok 2021 a 2022 vo vybranej rozpočtovej kapitole (Kultúra) v 
kategórii bežných výdavkov - 630 Výdavky za tovary a služby. Táto kontrola je súčasťou plánu kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolóra pre I. polrok 2023 ako kontrolná akcia č. 1, kontrola bola preto procesne otvorená 
v roku 2022. 
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5. Mestská polícia 
 

Mestská polícia Dubnica nad Váhom v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii zabezpečuje 
verejný poriadok, chráni život, zdravie, majetok občanov i návštevníkov mesta Dubnica nad Váhom, kontroluje 
dodržiavanie ustanovení všeobecne záväzných nariadení mesta a plní aj ďalšie úlohy dané osobitnými 
predpismi, požiadavkami a potrebami mesta Dubnica nad Váhom. Ku dňu 31. 12. 2022 bol počet príslušníkov  
mestskej polície 20. Výkon služby bol organizovaný ako nepretržitá prevádzka v 12 hodinových zmenách 
s výkonom práce v motohliadkach a peších hliadkach.  

V r. 2022 bolo riešených 1658 (v roku 2021 1245) tzv. ostatných priestupkov najmä proti verejnému 
poriadku, proti majetku, občianskemu spolunažívaniu a iných udalostí. Ak to vyžadovala povaha zákrokov pri 
ochrane života a zdravia občanov alebo konanie pri obnovovaní verejného poriadku bolo treba  pri takýchto 
prípadoch použiť súčinnosť hliadok mestskej polície i príslušníkov policajného zboru. Medzi najčastejšie 
riešené priestupky patrí znečisťovanie verejného priestranstva odpadkami, nedovolené ukladanie odpadov 
mimo smetných nádob a nedovolené ukladanie objemových odpadov k nádobám na komunálny odpad. Za 
rok 2022 bolo riešených 71 priestupkov na úseku chovu psov, z toho boli riešené dva prípady, kedy došlo 
následkom útoku psa k zraneniu osoby. 

V priebehu roka 2022 príslušníci mestskej polície riešili aj 1732 (v rovnakom období r. 2021 931)  
dopravných priestupkov (51,1 % z celkového počtu priestupkov), ktoré sú páchané porušením predpisov o 
bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky - porušovaním zákazových a príkazových dopravných značiek, 
nepovoleným parkovaním na verejnej zeleni, chodníkoch, v pripájacích pruhoch cestných komunikácií, 
v križovatkách, v neprehľadných miestach, dopravné priestupky v peších zónach a pod. Vodiči motorových 
vozidiel páchali dopravné priestupky nerešpektovaním dopravného značenia a nepovoleným parkovaním 
najmä v centre mesta a v sídliskovej zástavbe. Problémové situácie nastávajú najmä na sídliskách, kde 
dochádza najmä vo večerných a nočných hodinách k parkovaniu motorových vozidiel nepovoleným 
spôsobom, často je obmedzovaný alebo znemožňovaný vývoz komunálneho odpadu, dochádza 
k obmedzovaniu chodcov a pod. Nárast počtu riešených dopravných priestupkov bol spôsobený aj tým, že 
v sledovanom roku mesto pristúpilo k regulácii nočného parkovania tzv. dodávkových automobilov na 
parkovacích miestach v meste. Pre tieto motorové vozidlá boli určené vyhradené parkoviská. Pri zavádzaní 
tejto novej regulácie parkovania bolo riešených 215 priestupkov  

Z ostatnej činnosti príslušníkov Mestskej polície Dubnica nad Váhom treba uviesť fakt, že Mestská polícia 
Dubnica nad Váhom nepôsobí iba ako poriadkový a represívny útvar vo veciach verejného poriadku, ale 
dôsledne zabezpečuje aj inú zo svojich hlavných úloh – chráni zdravie a život občanov. V dvoch prípadoch bol 
v boji o záchranu života použitý defibrilátor s celkovým použitím kardio - pneumonálnej resuscitácie, ktorú 
policajti vykonávali až do príchodu lekárskych záchranných zložiek.  

Na stav verejného poriadku, najmä z preventívneho hľadiska, vplýva aj kamerový monitorovací systém 
mesta. Tento s počtom 36 kamier prevádzkuje mestská polícia v nepretržitom režime prostredníctvom svojho 
operačného strediska. Kamery slúžia výhradne na monitorovanie verejného priestranstva a verejne 
prístupných miest a prostredníctvom nich je zabezpečený policajný dohľad aj v čase, keď sa hliadka na 
monitorovanom mieste priamo nezdržiava. Záznamy z kamerového systému nie sú verejne prístupné a môžu 
sa použiť výlučne pre zdokumentovanie nezákonného konania pre potreby mestskej polície a na vyžiadanie 
aj pre príslušníkov policajného zboru a iné oprávnené orgány. I keď monitorovacie kamery nie sú všeliekom 
na úplnú elimináciu nezákonného konania, sú významným pomocníkom pri  priamom dohľade nad verejným 
poriadkom ako i pri dokumentovaní spáchaných nezákonných skutkov.  
 
Preventívna činnosť 

Preventívna činnosť patrí neoddeliteľne k práci mestskej polície. Okrem priamej prevencie vykonávaním 
hliadkovej a kontrolnej činnosti a prevádzkovaním kamerového monitorovacieho systému pokračovali 
príslušníci mestskej polície v preventívnej činnosti u predškolskej a najmä školskej mládeže a to formou 
prednášok a besied. Celkovo bolo v r. 2022 takto vykonaných 21 akcií s účasťou viac ako 500 detí. Tematicky 
je tento prevenčný program zameraný na bezpečnosť detí v škole i v domácom prostredí a vo zvyšovaní 
právneho vedomia našich detí. Vzhľadom k personálnemu stavu mestskej  polície sú aktivity v prevenčnej 
činnosti vykonávané určenými príslušníkmi mestskej polície, ktorí toto vykonávajú popri zabezpečovaní  
služby.  
 

V roku 2022 príslušníci mestskej polície riešili alebo objasňovali celkovo 3390 priestupkov a iných vecí, 
z toho zistili a odovzdali 9 vecí vykazujúcich skutkovú podstatu spáchania trestného činu, 3 iné delikty, boli 
nájdené 4 osoby, ktoré boli hľadané alebo po ktorých bolo vyhlásené pátranie. V dvoch prípadoch policajti pre 
dôvodnú obavu o zdravie a život osamelo žijúcich starších osôb otvárali byt, pričom v jednom prípade bolo 
zistené úmrtie a v ďalšom zdravotná ujma obyvateľa bytu vyžadujúca si lekársky zásah a hospitalizáciu.  
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Graf č.1 – Porovnanie počtu všetkých riešených  priestupkov za  roky 2018 -2022 
                     .   
Lepší obraz o stave verejného poriadku na území Mesta Dubnica nad Váhom je viditeľný ak sú riešené 
priestupky rozdelené na dve kategórie:  
1. dopravné priestupky - páchané porušením predpisov o bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke  
2. ostatné priestupky - páchané predovšetkým porušením zákona o priestupkoch, porušením  VZN mesta 
alebo iných predpisov a trestné činy 
 

 
Graf č.2 – Riešené priestupky spolu (dopravné a ostatné). 
 
Z počtu 1732 dopravných priestupkov sa v 844  prípadoch (48,7 %)  dopustili priestupku osoby s pobytom 
v Dubnici nad Váhom a v 888 prípadoch (51,3 %) s pobytom mimo mesta (z toho 31 cudzích štátnych 
príslušníkov).      
 
Z počtu spáchaných ostatných priestupkov sa v 1144 prípadoch (79,2,3 %) dopustili priestupku osoby 
s pobytom v Dubnici nad Váhom a v 301 prípadoch (20,8 %) s pobytom mimo mesta (z toho 17 cudzích 
štátnych príslušníkov). V 163 prípadoch nebola zistená totožnosť páchateľa, čo predstavuje objasnenosť  88,7 
%.   
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Tabuľka č.1 - Prehľad štatistických ukazovateľov z ďalšej činnosti mestskej polície a ich medziročné 
porovnanie.     

 2018 2019 2020 2021 2022 

predvedené osoby 59 29 14 4 5 

zadržané osoby 2 1 3 2 2 

otvorenie bytu 2 3 3 2 3 

donucovacie prostriedky - osoby 7 7 4 3 2 

donucovacie prostriedky - mot. vozidlá 427 366 324 401 586 

riešené vraky (z toho odstránené) 30(20) 26(24) 29 (27) 30 (22) 24 (21) 

odchytené psy (z toho odovzd.do útulku) 76 (23) 42 (19) 36 (3) 32 (3) 11 (3) 
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6. Mestské organizácie 
 
Dubnické múzeum m.r.o. 
 
Sídlo: Námestie sv. Jakuba 623/5, 018 41 Dubnica nad Váhom 
 
Riaditeľ: Ing. Monika Schwandtnerová, PhD. 
 
Zriadené: 01. 07. 2005 
 
Činnosť múzea sa riadi Zriaďovacou listinou, Štatútom múzea, zákonom č. 206/2009 Z. z. o múzeách 
a galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1999 
Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, uzneseniami MsZ v Dubnici nad Váhom, Zákonníkom práce, 
Ústavou SR a relevantnými zákonmi. 
 
15. decembra 2009 boli odovzdané zrekonštruované priestory v budove Dubnického kaštieľa v krídle 
„A“ mestskej príspevkovej organizácii Dubnické múzeum. 1. januára 2010 bol majetok a exponáty Dubnického 
múzea presťahované do priestorov kaštieľa a v máji 2010 bol kaštieľ plne odovzdaný do správy múzea. 30. 
mája 2010 sa uskutočnilo slávnostné poklepanie kameňa, ktorým sa otvorila rekonštrukcia ďalších častí A a B. 
Rekonštrukcia kaštieľa bola skončená v máji 2011.  
 
Dubnické múzeum, m.r.o. spravuje mestský nehnuteľný majetok – historickú budovu Dubnický kaštieľ a od 1. 
4. 2012 Grottu s vyhliadkovou vežou. 
 
Hospodárenie 
 

Schválený rozpočet Dubnického múzea na rok 2022 predstavoval objem 166 481 €. Rozpočet bol 
navýšený v časti príjmov o 27 877 € a v časti výdavkov o 44 777 €. 
 

Návrh príjmovej časti po zmene rozpočtu predpokladal sumu 59 777 € ako príjem z predaja suvenírov, 
vstupeniek, poskytovania služieb, prenájmu vyhradených priestorov, príjem z dobropisov, dotácia z ÚPSVaR 
a MK SR. Za sledované obdobie bol plánovaný rozpočet v príjmovej časti splnený vo výške 53 095,92 €, čo 
predstavuje 88,82 % z celkového plánovaného objemu.  

 
Výdavky Dubnického múzea boli plánované ako bežné výdaje. Predstavujú po navýšení rozpočtu sumu 

243 158 €. Rozpočet bol navýšený vo výdavkovej časti o 27 877 € na projekty MK SR a z dôvodu navýšenia 
cien energií a miezd musel byť výdavkový rozpočet navýšený ešte o 16 900 €. K 31. 12. 2022 organizácia 
vykazuje čerpanie výdavkovej časti na 98,82 % čo je 240 278,87 €.  
 

 
Výdavky boli vyčerpané na:  

 

 Eur percento plnenia 

Mzdy 66 107,33 98,14% 

Odvody do poisťovní 24 271,06 97,26% 

Cestovné 1 429,98 98,62% 

Energie 19 465,80 99,47% 

Materiál 14 291,07 98,03% 

Dopravné 1 081,00 99,17% 

Údržba 13 592,90 99,73% 

Služby 98 076,08 99,51% 

Nájom 900,00 100,00% 
 

   

    

Ostatné náhrady 1 063,65 99,41% 
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Počet zamestnancov Dubnického múzea k 31. 12. 2022: 

- hlavný pracovný pomer – 6 zamestnanci (riaditeľka, referent Mestského informačného centra - lektor, 
historik, historik umenia, dokumentátor, výstavný technik) 

- dohoda o pracovnej činnosti – 12 zamestnancov (upratovačka, obsluha kotlov, údržba, finančná 
kontrola, 8 lektori – víkendy a sezóna) 

 
Činnosť Dubnického múzea 

 
Dubnické múzeum bolo v r. 2022 v projektoch opäť úspešné. Dubnické múzeum opätovne žiadalo 

podporu Ministerstva kultúry SR na projekt Múzeá a galérie bez bariér IV.. Cieľom projektu bolo zorganizovať 
trojdňovú medzinárodnú vedeckú konferenciu venovanú sprístupňovaniu múzeí a galérií pre znevýhodnené 
skupiny obyvateľstva, ktorá sa uskutočnila v dňoch 9. – 11. novembra 2022 v priestoroch Dubnického kaštieľa. 
Poskytnutie dostatočného množstva nových debarierizačných postupov informácií z priestoru 
marginalizovaných skupín a impulzov hlavne zo strany znevýhodnených osôb môže napomôcť pri tvorbe a 
riešení debarierizačných aktivít v múzeách, galériách a iných kultúrnych inštitúciách. Prednášajúci počas 
konferencie boli vyberaní hlavne z organizácií, ktoré zastrešujú alebo metodicky vedú takéto skupiny 
obyvateľstva. Zámerom bolo poskytnúť dostatok informácii o problematike debarierizovania múzeám a 
napomôcť tak zvýšiť počet a kvalitu debarierizovaných múzeí. Medzi prednášajúcimi sa okrem iných objavili 
aj zástupcovia Krajského pamiatkového úradu v Trenčíne či komisárka pre osoby so zdravotným postihnutím. 
Súčasťou konferencie bol poznávací exkurz do Múzea nové generace v Žďáru nad Sázavou. Prednášková 
časť konferencie bola tlmočená do posunkového jazyka a online streamovaná cez youtube kanál Dubnického 
múzea. Záverečným výstupom konferencie bol zborník, ktorý vydalo Dubnické múzeum s príspevkami 
z konferencie pod názvom Múzeá a galérie bez bariér IV. MK SR nám na tento projekt schválilo sumu 13 000 
€. 

 
Ďalším podporeným projektom z Ministerstva kultúry SR bol projekt Vzdelávací kufrík. Projekt je určený 

hlavne detským návštevníkom Dubnického múzea. Osobám s poruchami sluchu a osobám s poruchami zraku, 
ale aj s ľahkou mentálnou poruchou. Veľkou skupinou návštevníkov, ktorým je projekt určený, sú školské 
skupiny, pre ktoré Dubnické múzeum pripravuje vzdelávacie programy. Sekundárne je venovaný účastníkom 
vzdelávacích konferencií, ktoré múzeum organizuje a sú venované debarierizácii kultúry ako motivácia k 
realizácii debarierizácie kultúrnych inštitúcií a príklad dobrej praxe. Prezentáciou predmetov umiestnených do 
vzdelávacích kufríkov doplnených o videoprojekcie v posunkovom jazyku zatraktívnime expozíciu venovanú 
archeológii. Vytvorené nástroje budú interaktívnym doplnkom počas neformálneho vzdelávania. MK SR nám 
na tento projekt schválilo sumu 9 000 €. 
 

Ministerstvo kultúry SR nám v r. 2022 podporilo i tretí projekt pod názvom Informačná debarierizácia 
Expozície archeológie Dubnického múzea. Primárnym cieľom projektu bolo sprístupniť vynovené expozičné 
priestory Dubnického kaštieľa - expozíciu Prebudená archeológia osobám s poruchami sluchu a tak ich napojiť 
do existujúceho systému informačnej debarierizácie, ktorý má Dubnické múzeum spracovaný. Sekundárnym 
cieľom bolo vytvoriť pre nepočujúcich virtuálneho sprievodcu dostupného cez NFC čipy a QR kódy. MK SR 
nám na tento projekt schválilo sumu 3 950 €.  

 
Cez Fond na podporu umenia Dubnické múzeum v r. 2022 podalo tri projekty. Podporený bol projekt 

Akvizícia zbierkových predmetov pre doplnenie expozícií Dubnického múzea II. z programu 5.2.2 
Akvizícia múzeí. Dubnické múzeum spravuje Dubnický kaštieľ, ktorý patrí k najväčším ranobarokovým 
kaštieľom na Slovensku. Jeho vznik je neoddeliteľne spätý s históriou a pôsobením jedného z najmocnejších 
a najbohatších magnátskych rodov Uhorska 17. až 19. storočia, s Ilešháziovcami. Kaštieľ bol využívaný na 
rôzne účely a došlo k strate, zničeniu a krádežiam vybavenia. Dubnické múzeum dlhodobo sleduje a skúma 
priestor v okolí s cieľom postupne získať originálne predmety alebo predmety vhodné na doplnenie 
expozičných priestorov. Koncepcia akvizičnej činnosti Dubnického múzea analyzuje vývoj tvorby zbierkového 
fondu múzea a jeho súčasné zloženie. Zámerom projektu je v súlade s akvizičným plánom a koncepciou 
akvizičnej činnosti doplniť zbierkový fond o vytipované predmety kultúrnej hodnoty vhodné na doplnenie 
zbierkového fondu prevažne v rámci prezentácie bytovej kultúry. Cieľom projektu je pomocou získaných 
predmetov doplniť obraz o umeleckom a úžitkovom mobiliári, ktorý bol súčasťou vybavenia Dubnického 
kaštieľa v čase využívania významnými rodmi Ilešháziovcov a rodiny Sina de Hodos et Kizdia. FPU nám na 
tento projekt schválilo sumu 1 200 €. 
 

V priebehu roka 2022 Dubnické múzeum pokračovalo v odbornej činnosti hlavne v otázkach kontroly 
a dokumentácii zbierkových predmetov, ako aj v oblasti výskumu a získavania nových informácií a materiálov. 
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Činnosť je zameraná predovšetkým na fotodokumentáciu zbierkových predmetov, katalogizáciu zbierkových 
predmetov v programe ESEZ 4G, bezpečné uloženie zbierkových predmetov v depozitároch, mikroklimatické 
meranie hodnôt v depozitároch, tvorbu návrhových listov na komisiu pre tvorbu zbierok. Práca odborných 
pracovníkov tiež spočíva vo fotodokumentácii archívnych prameňov, overovaní zdrojov už získaných 
materiálov v Dubnickom múzeu, zhromažďovaní a odbornom spracúvaní literatúry, článkov a prameňov a ich 
systematizácia podľa okruhov: Mesto Dubnica nad Váhom, rod Ilešházi, kaštieľ, park, Grotta, ďalšie pamiatky 
v Dubnici nad Váhom a podobne, ďalej výskum osobnosti Ignáca Schanzera a úzkorozchodnej železnice 
v Dubnici n. V., Gustáva Reima, dubnického architekta, výskum osobnosti Emanuela Hrušku, predstaviteľa 
moderného urbanizmu, postupné dopĺňanie knižničného fondu formou nákupu nových titulov, ale tiež 
hľadaním a dopĺňaním starých publikácií na burzách, antikvariátoch, zberateľských skupinách. 
 

V septembri 2022 zasadala Komisia na tvorbu zbierok. Zbierkový fond Dubnického múzea bol 
obohatený o 170 prírastkových čísiel (520 ks zbierkových predmetov), z toho 26 prírastkových čísiel (107 ks 
zbierkových predmetov) boli archeologické nálezy, ktoré Dubnické múzeum získalo v r. 2021. Okrem toho 
Dubnické múzeum vedie záznamy o predmetoch kultúrnej a umeleckej hodnoty prijaté darom, ktoré sa 
postupne pripravujú na prijatie do zbierkového fondu Dubnického múzea.  
 

Počas r. 2022 Dubnické múzeum sfinalizovalo zoznam oslovených členov Vedeckej rady Dubnického 
múzea, ako poradného orgánu v oblasti výkonu základných odborných činností Dubnického múzea a obnovy 
národných kultúrnych pamiatok vo vlastníctve mesta Dubnica nad Váhom. Do tímu vedeckej rady boli oslovené 
významné osobnosti z oblasti múzejníctva, archívnictva, akadémie vied, archeológie, pamiatkového úradu a 
právneho poradenstva v oblasti pamiatok. (Vedecká rada Dubnického múzea uskutočnila prvú ustanovujúcu 
schôdzu vo februári 2023.) 
  

Dubnické múzeum sa zapojilo do iniciatívy Národný týždeň manželstva, kde od 14. 2. do 20. 2. 2022 mohli 
manželské páry navštíviť naše múzeum so zľavou 1+1 zdarma.  

 
Dubnické múzeum s umelcami pripravilo počas celého roka sériu výtvarných dielní zameraných na ich 

vlastnú tvorbu podľa aktuálnej výtvarnej výstavy. 
 

V máji 2022 sme opäť pre predškolákov pripravili v rámci projektu regionálnej výchovy vzdelávací 
program na tému Staré nové. 
 

V júni 2022 sa Dubnické múzeum zúčastnilo celoslovenskej prezentácie na Festivale múzeí, ktorý sa 
uskutočnil vo Svätom Antone. Zväz múzeí a galérií tu udelil Pamätnú medailu Ing. Monike Schwandtnerovej, 
PhD. za projekt Zhotovenie a inštalácia univerzálnych prvkov ako nástroj sprístupňovania expozícií 
Dubnického múzea a za výnimočný profesijný počin v oblasti odborných múzejných činností. Na Festivale 
múzeí bola do života uvedená kniha s názvom Príbeh predmetu 3, ktorá prináša príbehy zbierkových 
predmetov zo 43 múzeí na Slovensku. Dubnické múzeum sa prezentovalo projektom na vybudovanie 
rozsiahleho ubytovacieho a školiaceho komplexu pre potreby zbrojovky. 

 
Dubnické múzeum sa tiež zapojilo do historicky prvého Dňa otvorených dverí mesta Dubnica nad Váhom, 

ktoré sa konalo 17. 6. 2022. 
 

19. 9. 2022 sme sa zúčastnili vzdelávacieho semináru Na spoločnej ceste II. v Kremnici, ktorý poriadal 
Zväz múzeí na Slovensku, Odborná komisia pre výchovu a vzdelávanie v múzeách. 

  
20. 9. 2022 naša historička Mgr. Martina Bernátová prednášala na vedeckej konferencii Úrady a úradníci 

- ich vývoj a premeny, ktorú organizoval Historický ústav SAV v Bratislave. 
 

V októbri 2022 sme tri dni strávili výskumom ilešháziovskej zbierky rôznych písomností v Maďarskom 
národnom archíve v Budapešti. Štúdium takýchto dokumentov nám pomáha objasniť niektoré otázky súvisiace 
s históriou a vývojom mesta a kaštieľa a nové informácie zasa prinášajú nové podnety do ďalšej práce múzea. 
Obzreli sme i Sečéniho národnú knižnicu, kde sa nachádza väčšia časť zbierky kníh rodu Ilešházi a dom, ktorý 
dal postaviť Ignác Schanzer. Okrem toho sme navštívili aj Štátny archív v Žiline so sídlom v Bytči, Štátny archív 
v Trenčíne a Štátny archív v Trenčíne, pobočka Považská Bystrica.  

 
V Dubnickom kaštieli sa 2. decembra 2022 stretli významné osobnosti regiónu horného Považia na 

podujatí Múzy nás spájajú, kde si prevzali ocenenia predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslava 
Bašku. Organizátori - Trenčiansky samosprávny kraj, Považské osvetové stredisko, Považská knižnica 
a Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici, mesto Dubnica nad Váhom a Dubnické múzeum pripravili pre 
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ocenených a pozvaných hostí slávnostný program. Medzi ocenenými bolo aj Dubnické múzeum za aktívnu 
činnosť múzea, propagovanie histórie regiónu a sprístupňovanie expozícií širokému spektru 
návštevníkov. 

V publikačnej činnosti Dubnické múzeum nezaostávalo. Dubnické múzeum vydalo zborník príspevkov z 
konferencie venovanej debarierizácie kultúrnych inštitúcií Múzeá a galérie bez bariér IV. Dubnické múzeum 
vydalo katalóg k výstave Panna Mária Dubnická, autorom ktorého je náš historik umenia Mgr. Jiří Alexa, LicAc. 
A v odbornom časopise Pamiatky a múzeá 4/2022 bol publikovaný článok o dubnickom architektovi Gustávovi 
Reimovi od našej historičky Mgr. Martiny Bernátovej. 

Dubnické múzeum popularizovalo históriu a etnografiu na sociálnej sieti Facebook, Instagram a 
v Dubnických novinách. Zorganizovalo a pripravilo pre návštevníkov vlastné podujatia aj podujatia v spolupráci 
s ďalšími organizáciami.      
 
Vlastné podujatia v roku 2022: 
 
Otvorenie hlavnej sezóny v Dubnickom kaštieli – 8. 5. 2022 - veselé divadlo s bábkovými koňmi Turnaj 
neturnaj, bábkové divadlo, dobová kuchyňa, fotokútik v historických kostýmoch, hry pre deti. Program bol 
zavŕšený koncertom SKD POZITÍV (Koncert zložený z piesní z úspešných inscenácií ako Štúrovci, Národný 
cintorín, Biológia politika - Fouché!!!, Zem pamätá) s hercami zo Slovenského komorného divadla Martin. 
 
Noc múzeí a galérií – 14. 5. 2022 - celoeurópska iniciatíva s programom: tematické prehliadky Dubnického 
kaštieľa so zvukovými efektami, sprístupnená Grotta s vyhliadkovou vežou, konzultácie a poradenstvo pre 
amatérskych bádateľov, záujemcov o genealogický výskum a tvorbu rodokmeňov, majiteľov starožitností a 
starších umeleckých diel. Vstup do Dubnického múzea aj na Grottu bol po celý deň zdarma. 
 
Víkend otvorených parkov a záhrad – 3. 6. 2022 – Dubnické múzeum sa po prvýkrát zapojilo do aktivity, 
kde viac ako 500 záhrad nachádzajúcich sa v 23 európskych krajinách otvára svoje brány. Súčasťou programu 
bolo piknikovanie v Parku J. B. Magina, hudba hrajúca z okien kaštieľa, v parku boli pripravené spoločenské 
hry a ukážky prác dubnických výšivkárok a v Grotte s vyhliadkovou vežou si mohli návštevníci namiešať chutný 
čaj. 
 
Prebudená archeológia – 3. 6. 2022 – prezentácia novej expozície archeológie, ktorá sa zameriava na 
počiatky osídlenia súčasného územia mesta a jeho okolia. Nové predmety expozície sa múzeum snažilo 
návštevníkom zatraktívniť prostredníctvom vizualizácií, resp. digitálnych animácií a taktiež hologramu, ktorý 
zobrazuje vzácny nález v Lieskovci. Pozornosť je venovaná aj niekdajšej oranžérii, ktorá bola založená v prvej 
polovici 18. storočia. Súčasťou bola prednáška PhDr. Karola Pietu, DrSc. z Archeologického ústavu SAV v 
Nitre na tému Archeologické nálezy na Považí, ktorý bol zároveň garantom projektu novej expozície 
Prebudená archeológia. 
 
Ilešháziovské panské hody – 13. 8. 2022 - bohatý program so šermiarmi, divadelníkmi, tanečníkmi, 
hudobníkmi, kaukliarmi, sokoliarmi, lukostrelcami, remeselníkmi a rytierskym turnajom na koňoch. V parku 
Jána Baltazára Magina sa predstavili dobové remeslá, ako kováč, sviečkar, minciar, brašnár, dobová hygiena, 
lukostreľba, dobýjanie slameného hradu a zároveň tam boli aj hry a súťaže pre deti, sokoliari, ukážky šermu 
a výuka dobových tancov, vozenie na koni a Rytiersky turnaj Normani s ich zábavným príbehom Detektívka. 
Na nádvorí kaštieľa boli pripravené šermiarsko – divadelné scénky, dobové tance, kaukliari, remeselníci na 
chodúľoch, povrazochodci nad nádvorím, dobová kuchyňa s ochutnávkami podľa dochovaných receptov, 
dobová hudba. Počas obeda sme návštevníkom podujatia rozdávali šutelicu, ako pripomenutie si viac ako 
200.-tého výročia zahnania hladomoru v Dubnici. Program bol zavŕšený galaprogramom najlepších vystúpení 
a ukončený ohňovou šou. 
 
Múzeá a galérie bez bariér IV. -  9. 11. 2022 - 11. 11. 2022 - medzinárodná vedecká konferencia v priestoroch 
Dubnického múzea. Tematickými okruhmi tohto ročníka boli: univerzálny dizajn galérií a múzeí - debarierizácia 
historických objektov, prístupnosť galérií a múzeí jednotlivcom so zdravotným znevýhodnením, financovanie 
sprístupňovania kultúry, postupy a špecifiká sprístupňovania galérií a múzeí (a objektov v nich), saturácia 
špeciálnych edukačných potrieb jednotlivcov so zdravotným znevýhodnením v galériách a múzeách 
(edukačná funkcia galérií a múzeí), múzejná a galerijná edukácia, nástroj debarierizácie múzeí a galérií, 
informačná dostupnosť, kľúčový prvok debarierizácie, inklúzia v múzeách a galériách, technológie ako nástroj 
na prezentáciu kultúry. 
 
Martin Geišberg a Richard Autner Band – 4. 12. 2022 – vianočný koncert v priestoroch Dubnického kaštieľa. 
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Čaro Vianoc v kaštieli – 11. 12. 2022 – pečenie oblátok, zdobenie medovníkov, výroba sviečok, vianočná 
pošta, vianočný minimarket. 
 
Výstavy vo vlastnej réžii 2022: 
 
Keď sa hračky hrajú – 9. 12. 2021 – 28. 2. 2022 (predĺžená do 3. 4. 2022) - výstava hračiek – viac ako 200 
exponátov z Dubnického múzea, Kysuckého múzea v Čadci a zo súkromnej zbierky Janky Majčíkovej. Výstava 
bola zameraná na spoznávanie našej histórie cez hračky a hru hlavne z obdobia 2. polovice 20. storočia. 
  
POST—OST—POSTERS – 13. 4. 2022 - 15. 5. 2022 - Škola československého filmového plagátu je dodnes 
pojmom. V dobe, kedy plagátová tvorba prestávala plniť iba propagačnú funkciu, sa stala pre výtvarníkov, ale 
aj fotografov či dokonca architektov umeleckou výzvou. Súdobé výtvarné trendy, ale i inšpirácia 
medzivojnovou avantgardou, skratka, metafora, symbol. Umelecké dielo sa stalo pozvánkou k inému 
umeleckému dielu. Táto výstava pochádzala zo súkromnej zbierky dvojice, ktorá sa v Trenčíne 16 rokov venuje 
rámovaniu umeleckých diel, a teda aj plagátov. Cieľom výstavy je spropagovať umelecký žáner, ktorý je stále 
akoby na okraji väčšieho záujmu a týmto ho sprístupniť aj širokej verejnosti. 
 
Panna Mária Dubnická – 30. 6. 2022 - 21. 8. 2022 (predĺžená do 30. 9. 2022) – odborná výstava ku 280. 
výročiu mariánskych pútí v Dubnici. Výstava bola pripravená v spolupráci s Farským úradom Dubnica nad 
Váhom, Považským múzeom, SNM Martin, SNM – Historické múzeum Bratislava, Múzeum ľudovo umeleckej 
výroby Bratislava, Galéria mesta Bratislavy, Múzeum mesta Bratislavy, Galéria umenia Ernesta Zmetáka 
v Nových zámkoch a Štefanom Antalíkom. Autor výstavy: Mgr. Jiří Alexa, LicAc, historik umenia. 
 
Klenoty - 26. 8. 2022 - 30. 9. 2022 – výstava vybraných krojov a krojových súčastí zberateľa Stanislava 
Talapku. Výstava pripravená v spolupráci s Oddelením kultúry a knižnice bola súčasťou DFF. 
 
Postava drotára v literatúre – 3. 11. 2022 – 31. 1. 2023 (predĺžená do 5. 3. 2023) - na výstave bolo 
prezentovaných približne 220 literárnych diel slovenskej a českej proveniencie. Výstava bola obohatená o 
ilustrácie z dobovej tlače i prezentovaných dokumentov zo zbierok Považského múzea a Múzea mesta 
Bratislavy. Na výstave spolupracovali Knižnica Považského múzea, Slovenská národná knižnica, Martin, 
Literárny archív SNK, Martin, Národní knihovna, Praha, Divadlo Alexandra Duchnoviča, Prešov, Slovenská 
knižnica pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči. Súčasťou výstavy boli aj predmety drotárov z nášho 
regiónu - Jaroslava Roda, Márie Dušičkovej a Milana Jankoviča. 
 
Výtvarné výstavy 2022: 
 
Jozef Vydrnák: Výber z diela – 24. 1. 2022 - 11. 4. 2022 – výstava pri príležitosti životného jubilea 60 rokov, 
kde boli odprezentované diela vytvorené v technike maľby, grafiky, kresby, kombinovaných techník, 
kolorovaných priestorových objektov a typografie. 
 
Ľubica Vlková: Bubliny v nás – 20. 4. 2022 - 30. 5. 2022 - autorka v súčasnosti tvorí vo svojom ateliéri v 
Nemšovej. Krásu nachádza všade okolo seba, v obyčajných veciach, ktoré nás obklopujú, v ľuďoch, v krajine, 
vo svetle i v príbehoch. 
 
Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja 2022 – 20. 5. 2022 – 26. 6. 2022 - 26. ročník postupovej súťaže 
neprofesionálnej výtvarnej tvorby Výtvarné spektrum. 
 
Anita Šebíková: ECH₂O – 8. 7. 2022 – 31. 8. 2022 – autorka tvorí kombinovanou technikou. 
 
Mária Milanovič: Farby a čas – 8. 9. 2022 - 18. 11. 2022 - autorka vo svojej tvorbe zahŕňa okrem klasickej 
maľby i koláž a asambláž. 
 
Alena Teicherová: Zadajte názov| - 23. 11. 2022 – 31. 1. 2023 - autorka využíva predovšetkým techniku 
olejomaľby, kresby, akvarelu, venuje sa aj ilustrácii, ilustrovala 6 knižných titulov, ikonopisectvu a maľbe na 
sklo.  
 
Výtvarné dielne s umelcami 2022: 
 
Umelecké prplačky s Jozefom Vydrnákom – 9. 3. 2022 – výtvarná dielňa pre deti, kde bola použitá technika 
koláž a monotypia. 
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Umelecké prplačky s Ľubicou Vlkovou – 15. 5. 2022 - výtvarná dielňa pre deti, kde bola použitá technika 
maľba akrylovými farbami. 
 
Umelecké prplačky s Anitou Šebíkovou – 3. 8. 2022 - výtvarná dielňa pre deti, kde bola použitá technika 
koláž a iné rôzne techniky 
 
Umelecké prplačky s Máriou Milanovič – 28. 10. 2022 - výtvarná dielňa pre deti, kde bola použitá technika 
asambláž (trojrozmerná verzia koláže). 
 
Podujatia v spolupráci s Oddelením kultúry a knižnice: 
 
Babylon – MULTIŽÁNROVÝ FESTIVAL ART PARK – 15. 7. 2022 - 16. 7. 2022  
 
Letné kino – júl 2022 – august 2022 
 
Dubnický folklórny festival – 25. 8. 2022 – 28. 8. 2022 
 
Betlehem na nádvorí kaštieľa – 16. 12. 2022 – 6. 1. 2023 
 
Návštevnosť Dubnického múzea za rok 2022 predstavovala počet 4696 osôb.  
 
Štruktúra návštevnosti Dubnického múzea v roku 2022: 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. spolu 

174 350 256 280 693 124 425 1941 105 108 50 190 4696 
 
Celý príjem Dubnické múzeum mesačne odvádza na účet Mesta Dubnica nad Váhom. 
 
Narastajúci záujem verejnosti o dianie v Dubnickom múzeu podmieňuje potrebu tvorby novej ponuky 
výstav, expozícií, besied, aktivít a možností spolupráce so záujmovými združeniami a organizáciami. 
Zároveň vzniká potreba lepšieho organizačného a prevádzkového zabezpečenia prevádzky počas otváracích 
hodín, najmä cez víkendy a vo zvýšenej miere počas turistickej sezóny, ako aj prezentácia Dubnického múzea 
smerom k návštevníkom a odbornej verejnosti, o čo sa Dubnické múzeum neustále usiluje.  
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Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
 
Domov – penzión pre dôchodcov bol dobudovaný v rámci komplexnej bytovej výstavby v máji 1987. 
Zriaďovateľom tohto zariadenia bol Okresný ústav sociálnych služieb. Štvorposchodová budova s kapacitou 
80 miest bola daná do prevádzky 27. 8. 1987.  
 
Do DPD sa prijímali relatívne zdraví ľudia, ktorí dokázali viesť pomerne samostatný život. Postupom času sa 
však niektorým z nich zhoršil zdravotný stav natoľko, že potrebovali celodennú komplexnú starostlivosť. Aby 
mohli dožiť svoj život v prostredí, ktoré si zvolili za svoj posledný domov, boli dňa 3. 1. 1991 v I. časti DPD 
reprofilizované 2 podlažia na domov dôchodcov. Obyvatelia pri zhoršení zdravotného stavu tak nemuseli byť 
premiestnení do iného zariadenia.  
 
V decembri 2009 bola schválená nová Zriaďovacia listina nášho zariadenia, v ktorej s účinnosťou od 1. 1. 
2010 sa mení názov zariadenia z DD – DPD na Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová 
organizácia. V roku 2013 bolo uvedené do prevádzky Špecializované zariadenie Prejta, ktorým sa rozšírila 
kapacita Zariadenia pre seniorov o 69 miest.  
 
Hospodárenie 
 

 Zariadenie pre seniorov Špecializované zariadenie 
Štátna dotácia MF SR  1 198 277 € 583 947 € 
Vlastné príjmy 844 550 € 567 558 € 
Príjmy od zriaďovateľa 133 636 € 69 113 € 
Granty a sponzorské 2 360 € 1 800 € 
Bežné výdavky 2 178 823 € 1 222 418 € 
Kapitálové výdavky  5 142 € 0 € 
   

 
Od 1. 1. do 31. 12. 2022 bolo do ZPS prijatých 48 klientov, 34 klientov umrelo, 10 klienti ukončili zmluvu. 
Obsadenosť k 31. 12. 2022 - 175 klientov. 
Ekonomicky oprávnené náklady na prijímateľa sociálnej služby v ZPS DUBINA sú 1 014,47 €. 
 
Veková štruktúra obyvateľov zariadenia 

 od 40 do 62 rokov............... 1 obyvateľ 
 od 63 do 74 rokov........ ....... 33 obyvateľov 
 od 75 do 79 rokov........ ....... 44 obyvateľov 
 od 80 do 84 rokov............... 36 obyvateľov 
 od 85 do 89 rokov........ .......38 obyvateľov 
 nad 90 rokov....................... 23 obyvateľov 

 
Od 1. 1. do 31. 12. 2022 bolo do ŠZ prijatých 32 klientov, 25 klientov umrelo a 4 klienti ukončili zmluvy. 
Obsadenosť k 31. 12. 2022 – 68 klientov. 
Ekonomicky oprávnené náklady na jedného klienta sú 1 482,29 €. 
Zloženie klientov podľa veku: 

 od 40 do 62 rokov........ ....... 0 obyvatelia 
 od 63 do 74 rokov.............. 16 obyvateľov 
 od 75 do 79 rokov .............. 13 obyvateľov        
 od 80 do 84 rokov............... 17 obyvateľov   
 od 85 do 89 rokov............... 13 obyvateľov 
 nad 90 rokov....................... 9 obyvateľov 

 
V poradovníku o umiestnenie do ZPS k 31. 12. 2022 evidujeme 10 žiadostí. 
V poradovníku o umiestnenie do ŠZ k 31. 12. 2022 evidujeme 3 žiadostí. 
 

 Zariadenie pre seniorov Špecializované zariadenie 
Priemerný počet obyvateľov 175,55 66,79 
Priem. poč. zamestnancov  fyzicky: 92,23 prepoč.: 88,16 fyzicky: 51,66  prepoč.: 49,96 
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DUMAT m.p.o. 
 
Príspevková organizácia Dumat /ďalej Dumat, m. p. o./ bola zriadená zriaďovateľom mesto Dubnica nad 
Váhom uznesením MsZ č. 95/1996 zo dňa 18. 12. 1996 s účinnosťou od 1. 1. 1997 na dobu neurčitú.  
 
Štatutárny orgán: Ing Iveta Jurisová - riaditeľka Dumat, m.p.o. 
 
Dumat, m.p.o. bol zriadený za účelom  plnenia verejnoprospešných činností, ktoré sú úplne alebo čiastočne 
financované z rozpočtu mesta. Hospodári samostatne podľa svojho rozpočtu. Príjmová časť rozpočtu je 
zabezpečovaná príspevkom od zriaďovateľa a vlastnými príjmami. Vedie samostatné účtovníctvo v zmysle 
platných zákonov. 
 
Predmetom hlavnej činnosti spoločnosti, ktoré Dumat, m. p. o. v zmysle zriaďovacej listiny zabezpečoval 
v roku 2022 nasledovné činnosti: 
 
Činnosť správy zvereného hnuteľného a nehnuteľného majetku mesta Dubnica nad Váhom 
 
Dumat, m. p. o. má do správy zverený dlhodobý hmotný majetok. Predmetom výkonu správy boli v roku 2022 
nasledovné objekty: športová hala, zimný štadión, dom kultúry vrátane krízového centra, MsÚ, MsP, Mestská 
knižnica a CNO, kluby dôchodcov KD1 a KD2, bývalá II. ZŠ, Dubničanka, SD Prejta, kotolne K-1, K-2, areál 
letných športov, dielne DUMAT, m. p. o., práčovňa a čistiareň, budova na ul. A. Kmeťa, bytové domy 293, 431, 
nájomné byty, kde výkon správy bytových domov vykonávajú spoločenstvá vlastníkov a OSBD. Dumat m.p.o. 
vykonáva činnosti spojené s prevádzkou jednotlivých objektov: zabezpečenie dodávky energií, revízie 
technologických zariadení, opravy a údržba jednotlivých budov.     
 
Činnosť prenájmu hnuteľného a nehnuteľného majetku 
 
Táto oblasť v spoločnosti Dumat, m. p. o. zahŕňa základné opakované činnosti predovšetkým: evidenciu 
nebytových priestorov, ich obsadenie v jednotlivých objektoch a evidenciu žiadateľov, uzatváranie nájomných 
zmlúv, realizáciu finančných plnení zmluvných partnerov a vyhodnocovanie ich plnenia, návrhy na vytváranie 
nových nebytových priestorov, sledovanie a vymáhanie pohľadávok. 
 
Činnosti súvisiace s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta Dubnica nad Váhom 
 
Táto oblasť v Dumat, m. p. o. zahŕňa opakované činnosti predovšetkým: príjem, evidencia a aktualizácia 
žiadostí o pridelenie nájomného bytu, uzatváranie a vypovedanie nájomných zmlúv, zabezpečovanie služieb 
súvisiacich s nájmom bytov, evidencia plnenia, účtovania, sledovania a následné vymáhanie pohľadávok 
súvisiacich s nájmom, úkony spojené s užívaním, pridelením, resp. kúpou mestských bytov. 
 
Iné činnosti 
 
Pravidelne jedenkrát v roku zabezpečujeme s oddelením kultúry dvojdňový jarmok počas Dubnického 
folklórneho festivalu. Počas Vianoc a Silvestra zabezpečujeme predajné trhy, ktoré sa konajú takmer celý 
mesiac december.  
Počas mestských akcií ako sú fašiangy, Veľká noc, Oslavy 1. mája, 3fest, Ilešháziovské  panské hody, Babylon 
a letné kino zabezpečujeme predajcov na predaj občerstvenia, remeselných výrobkov a iných výrobkov 
a zároveň pripravujeme zázemie k týmto akciám a to:  
 
- stavanie pódia, ohradenie zábranami, 
- dovoz a rozmiestnenie lavíc na sedenie, stolov, 
- dovoz a rozmiestnenie stanov, bagov, lehátok, standby stolov a iné, 
- a následnú likvidáciu zázemia po akciách.  
 
Sme vždy súčinní aj s inými organizáciami mesta prostredníctvom odborných činností  ako sú elektrikárske a 
vodoinštalačné práce.  
Sme súčinní s oddelením výstavby pri zabezpečovaní príprav investičným akciám ako aj s oddelením 
strategického rozvoja.  
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Finančné zabezpečenie činnosti spoločnosti 
 
Schválený rozpočet predstavoval objem 1722 910 € a bol v príjmovej a výdavkovej časti zostavený ako 
vyrovnaný.  
 
Plnenie rozpočtu: 

 
 

Výdavky rozpočet  plnenie 
plnenie v 
% 

energie  778 683 € 616 170 € 79% 

mzdy a odvody 446 830 € 368 071 € 82% 

služby 231 756 € 209 154 € 90% 

materiál na opravu a údržbu 72 111 € 66 167 € 92% 

rutinná a štandardná údržba 65 051 € 59 687 € 92% 

ostatné výdavky 19 789 € 19 762 € 100% 

bežné  1 614 220 € 1 339 011 € 83% 

kapitálové výdavky 108 690 €         108 086 €   99% 

SPOLU 1 722 910 €     1 447 097 €   84% 
 
Pohľadávky:  
 
Pohľadávky organizácie k 31. 12. 2022 dosiahli hodnoty 158 606 €. Z toho z prenájmu nebytových priestorov 
59 995 € a z prenájmu bytov 98 611 €. 
   
Ako najväčších dlžníkov z nájomných vzťahov evidujeme tieto spoločnosti, ktoré v súčasnej dobe riešime 
v súdnom, alebo v exekučnom konaní: 
 
Dupos – Remenár        8 711 €      prebieha dedičské konanie  
Mestský hokejový klub 6 210 € 
Sobul s.r.o.            7 881 € 
 
V roku 2022 boli odpísané pohľadávky mestským zastupiteľstvom zo dňa 21. 9. 2022 v hodnote 208 987,77 
€. Jednalo sa o pohľadávky, ktoré boli z právneho hľadiska nevymáhateľné.  

- Pohľadávky z obchodných vzťahov voči podnikateľským subjektom vo výške 5 360,69 €. (5 
185,01 € voči spoločnostiam vymazaným z obchodného registra a 175,68 € premlčaná pohľadávka 
voči fyzickej osobe, ktorej pobyt nie je známy)  

- Pohľadávky z nájomného vzťahu na základe mandátnej zmluvy – vo výške 12 222,16 €. 
- Pohľadávky z nájomného vzťahu bytov v správe DUMAT, m.p.o. vo výške 191 404,92 €.  

 
Záväzky: 
 
Stav záväzkov za sledované obdobie dosiahol hodnotu 105 406 €. Záväzky z okruhu bytov dosiali hodnotu 
4 812 € a z bežnej prevádzky účtovnej jednotky hodnotu 100 594 €.  
Za sledované obdobie sme zaznamenali zníženie záväzkov z okruhu prenájmu  bytov o sumu 92 810 €, 
nakoľko sa vysporiadal vzťah so zriaďovateľom zo starých rokov. 
 
Byty 
 
Vzhľadom na zámer mesta Dubnica nad Váhom rekonštruovať bytovku na ul. Okružná 293 dochádza v roku 
2022 k postupnému vysťahovávaniu nájomníkov. Celková výška pohľadávok po odpise nevymožiteľných 

Príjmy rozpočet plnenie plnenie v %
vlastné príjmy (z prenájmu, predaja služieb a ostatné)350 045 €            349 968 €        100%
príspevok zriaďovateľa 1 122 930 €        848 925 €        76%
príspevok SR 3 885 €                3 882 €             100%
kapitálový príjem 108 690 €            108 082 €        99%
Finančné operácie 137 360 €            137 354 €        
SPOLU 1 722 910 €        1 448 212 €     84%
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pohľadávok zostala na sume 98 611 €. Naďalej pokračujú súdne spory o vymoženie pohľadávok a vypratania 
z bytov nájomcov, ktorí sú neplatiči. 
 
Majetok  

 
V priebehu roka 2022 došlo k zvýšeniu hodnoty  majetku v sume 619 427 € zaradením ukončených 
investícií vo výške 469 095 € a zverením majetku rozhodnutím 433/2022/RSM v hodnote 150 331 €.  
 
Hodnota nehnuteľného majetku narástla o sumu 619 113 €, jedná sa o nižšie uvedené zaradenia stavieb. 
 

- rekonštrukcia budovy na ul A.Kmeťa vo 364 613 €. 
- technické zhodnotenie budovy knižnice realizáciou odizolovania základov budovy vo výške        57 799 

€.  
- Na budove MsDK bola rekonštrukcia podúrovňových priestorov v  hodnote 27 503 €. 
- na budove Dubničanky bol zrealizovaný špeciálny náter v celkovej hodnote  7 463 €. 
- na budove KD2 bolo zrekonštruované kúrenie vo výške 6 960 €.  
- na budove športovej haly vo výške 2 169 €. 
- na zimnom štadióne bola inštalovaná vstupná zateplená  brána vo výške 2 589 €. 
- technické zhodnotenie budovy MsÚ vybudovaním klientskeho centra vo výške 27 330 €.  
- technické zhodnotenie budovy Domu kultúry 123 001 €. 

  
Hodnota hnuteľného majetku  zaznamenala prírastok vo výške 316 €. Účtovná jednotka doplnila 
zariadenie voda na kartu o ďalšie odberné miesta.  
 
Opravy a rutinná a štandardná údržba na majetku  
 
Výdavky v tejto rozpočtovej položke boli realizované v hodnote 59 687 €. 
     
Na stredisku správy bola realizovaná údržba softwarového vybavenia v hodnote 1 374 €. 
Na budove Športovej haly boli vykonané práce v hodnote 4 204 €. Vykonalo sa prečistenie kanalizácie 
v hodnote 1 380 €, čiastočná výmena okien v hodnote 687 €, údržba vykurovacej sústavy v hodnote 891 €  
a boli rekonštruované toalety v hodnote 1 270 €.  
Na budove zimného štadióna boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 17 457 €. Vykonala sa údržba 
priestorov strojovne chladiarenskej technológie v celkovej výške 11 746 €, v chladiarenskej veži bola vykonaná 
údržba v 3 216 €,  a bola odstránená  porucha trafostanice v hodnote 2 495 €. 
Na budove MsDK boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 5 379 €. Bola opravená  elektroinštalácia 
v hodnote 1 310 €, v Kine Lastovička bola realizovaná údržba v hodnote 2 979 €, a bežná údržba v hodnote 1 
290 €. 
Na budove MsÚ boli čerpané prostriedky hodnote 7 106 €. Bola vykonaná oprava dažďového zvodu v hodnote 
3 240 €, oprava vykurovacej sústavy 2 549 €, bola vymenená úpravňa vody v hodnote 610 €, bola realizovaná 
úprava počítačovej siete v hodnote 388 € a bežná údržba v hodnote 319 €. 
Na budove ul. Andreja Kmeťa boli vykonané úpravy exteriéru v hodnote 1 670 €. 
Na budove na ul. Partizánska, boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 1 342 € na bežnú údržbu 
budovy, radiátory a na elektronického vrátnika.  
Na  budove KD2, boli čerpané prostriedky na bežnú údržbu a výmenu žalúzií v hodnote  871 €. 
Na budove KD1 bola vykonaná celková údržba v hodnote 1 469 €, v rámci toho boli vymenené vstupné dvere 
vo výške 1 194 € a bežná údržba v hodnote 275 €.  
Na objekte LŠA bola vykonaná  údržba v hodnote 4 746 € - bola vymenená vstupná brána a časť plotu.  
Na stredisku 913 sa prispelo v sume 3 117 € do fondu údržby bytového domu ul. Bratislavská 435/16. 
Na bytovom dome ul. Okružná 291 boli vykonané opravy v celkovej sume 10 054 €. Deratizácia a dezinsekcia 
priestorov bola vykonaná v hodnote 4 390 € a vymenené okná v hodnote 4 664 €. 
Prostriedky v hodnote 898 € boli použité na drobnú údržbu stredísk 104, 107, 108, 115, 123 a 129. 
 
Výsledok hospodárenia:  
 
Hospodársky výsledok roku 2022 dosiahol stratu vo výške 39 560,31 €. Strata účtovnej jednotky vznikla 
nárastom cien energií v prvom polroku 2022. Nárast výdavkov za energie bol vykrývaný zo zdrojov 
z predchádzajúcich účtovných období.  
V roku 2022 boli účtovne riešené odpisy pohľadávok, ktoré sa stali právne nevymožiteľné a vysporiadal sa 
záväzok zo starých období voči zriaďovateľovi - mestu Dubnica nad Váhom.  
Účtovná jednotka výsledok hospodárenia preúčtovala na nerozdelený hospodársky výsledok roku 2022. 
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7. Spoločnosti s účasťou mesta 
 
Majetková, resp. finančná účasť mesta v spoločnostiach s majetkovou účasťou predstavuje k 31. 12. 
2022 vo finančnom vyjadrení celkový objem 3 739 689,73 €, z toho:  
 
a) Podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe 

 100% účasť v TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. – vklad vo výške 6 639,00 €  
 
b) Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom 

 30% účasť - Spoločnosť Stredné Považie, a.s. – vklad vo výške 79 665,41 € 
 34% účasť - MFK Dubnica nad Váhom, a.s.  – vklad vo výške 11 284,60 €* 
 40% účasť v uni – POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. - vklad  vo výške 10 000,00 € 

 
c) Ostatný dlhodobý finančný majetok 

 15,06 % - Považská vodárenská spoločnosť, a.s. - vklad vo výške 3 609 864,72 € 
 5,72 % - DCa THERM, a.s.  – vklad mesta vo výške 22 236,00 € 

 
TSM Dubnica nad Váhom spol. s r.o. 
 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p. je spoločnosť, ktorej jediným spoločníkom je mesto Dubnica 
nad Váhom. Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o., r.s.p. bola založená dňa 6. 12. 1999 a do 
obchodného registra bola zapísaná dňa 30. 5. 2000 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel s.r.o., 
vložka 12038/R). Dňa 28. 1. 2022 bol našej spoločnosti priznaný štatút registrovaného sociálneho podniku - 
integračného, z čoho vyplýva povinnosť zamestnávať minimálne 30% znevýhodnených a/alebo zraniteľných 
pracovníkov a reinvestovať zisk vo výške 100% na dosiahnutie hlavného cieľa, ktorým je merateľný pozitívny 
sociálny vplyv. Na základe priznaného štatútu naša spoločnosť môže využívať rôzne formy podpory sociálnej 
ekonomiky (úľava na dani z príjmov právnickej osoby vo výške 100 %, znížená DPH na tovary a služby pre 
oprávnených prijímateľov služieb, čerpanie vyrovnávacích príspevkov pre integračný podnik, atď.). Spoločnosť 
vedie konateľ spoločnosti Mgr. Vladimíra Klačanská. Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie.  
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 
Hlavnými činnosťami spoločnosti sú triedenie a zber komunálneho a separovaného odpadu, zimná a letná 
údržba vozoviek a komunikácií, údržba zelene, mobiliáru, drobné stavebné práce. Spoločnosť sa delí na dve 
vzájomne previazané časti – odpadové hospodárstvo – stredisko triedeného zberu (zberný dvor) 
s dotrieďovacou linkou a komunálne služby. 
Mestu boli odvedené vyzbierané poplatky od občanov za odovzdaný drobný stavebný odpad vo výške 
18 945,40 € s DPH. 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. za rok 2022 dosiahla svojim hospodárením zisk po zdanení 166 
172,52 €. 
Celkové náklady v roku 2022 boli 2 279 933,55 €. 
Celkové výnosy v roku 2022 boli 2 446 106,07 €. 
 
MFK Dubnica nad Váhom, a.s. 
 
Spoločnosť MFK Dubnica nad Váhom,  a.s. je spoločnosť, kde mesto Dubnica nad Váhom má 34 %-tný podiel 
na základnom imaní.  
Spoločnosť MFK Dubnica nad Váhom, a.s., Športovcov 655, 018 41 Dubnica nad Váhom (ďalej len 
Spoločnosť) bola založená dňa 16. 07. 1998 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 23. 10. 1998. V roku 
2015 bolo uznesením Okresného súdu Trenčín 38K/42/2015-28, 3115215527 na návrh veriteľa Slovenská 
republika – Daňový úrad Trenčín, so sídlom K dolnej stanici 22, 911 33 Trenčín začaté konkurzné konanie 
voči dlžníkovi MFK Dubnica nad Váhom, a.s. Toto uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku č. 
143/2015 dňa 28. 7. 2015. Následne pokračujúcim uznesením zo dňa 12. 11. 2015 ustanovil za predbežného 
správcu JUDr. Lukáša Tyko. Uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku č. 223/2015 zo dňa 20. 11. 
2015.  
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Spoločnosť Stredné Považie 
 
Spoločnosť Stredné Považie, a.s. je spoločnosť, v ktorej mesto Dubnica nad Váhom má 30 %-tný podiel na 
základnom imaní. 
Spoločnosť SSP, a.s., Opatovská 1735, 911 001 Trenčín (ďalej len Spoločnosť) bola založená dňa 06. 09. 
1994 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 07. 04. 1995.  
Hlavnou činnosťou spoločnosti je hospodárenie s odpadmi, poskytovanie služieb, vrátane rozvoja techniky 
a technológie pre spracovanie odpadov a podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom. 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do  31. decembra 
2022. 
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. 
Spoločnosť za rok 2022 vykazuje hospodársky výsledok zisk 853 242 € po zdanení.   
Celkové výnosy za rok 2022 - výnosy z hospodárskej činnosti predstavovali čiastku 2 385 344 €.  
Celkové náklady za sledované obdobie predstavujú čiastku 1 304 661 €.      
 
uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. 
 
Spoločnosť uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. so sídlom Pod hájom 1288/116, Dubnica nad Váhom 
bola založená 01. 09. 2017, zapísaná do obchodného registra 17.02.2017, vložka číslo 10720/R. Mesto 
Dubnica nad Váhom má v spoločnosti  40 %-tný podiel na základnom imaní. 
Hlavnou činnosťou spoločnosti je prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej zdravotnej 
starostlivosti. 
Spoločnosť za rok 2022 vykazuje hospodársky výsledok – zisk vo výške 27 491 € po zdanení. 
Celkové výnosy za rok 2022 – výnosy z predaja služieb a ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
predstavovali čiastku 1 057 833 €. 
Celkové náklady za sledované obdobie predstavujú čiastku 1 025 187 €. 
 

 
V Dubnici nad Váhom,  21. 11. 2023 
 
Mgr. et Mgr. Peter Wolf, primátor mesta Dubnica nad Váhom 


